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Türkiye Yüzyılı’nda
inanç yasaklarına
yer yok...
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İstanbul’da minibüs ücretlerine
gelen zam vatandaşın cebini 

yakarken, Silivri’de uygulanan fiyatlar
tartışma yarattı. İstanbul Büyükşehir
Belediyesi bünyesindeki Ulaşım 
Koordinasyon Merkezi (UKOME) 
kararıyla şehir genelinde en kısa me-
safe 39 TL’ye, 15-20 kilometre arası ise

47 TL’ye çıkarıldı. 20 kilometre üzeri
için kilometre başına 1,40 TL
ek ücret alınması kararlaştırıldı.
Ancak Silivri’de bazı hatlarda
10 kilometrelik mesafe için 60
TL talep edildiği iddiası, “Siliv-
ri’ye özel tarife mi var?” soru-
sunu gündeme taşıdı. 

SİLİVRİ'YE ÖZEL BİR TARİFE 
VAR DA HABERİMİZ Mİ YOK?
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ç Damga'ya konuşan Silivri 
Şoförler ve Otomobilciler 

Odası Başkanı Gürkan Ölçer ise 
fiyatların UKOME tarifesinin üstüne
çıkamayacağını, ancak kilometre 
hesabında ilçelerin fiziki ve ekonomik
şartlarına göre inisiyatif kullanılabildi-
ğini savundu. Artan mazot fiyatları,

bakım ve işletme giderlerinin de 
ücretlere yansıdığını ifade etti. Özetle;
İstanbul genelinde en yüksek minibüs
ücreti 47 TL olarak açıklanırken, Si-
livri’de 60 TL’ye çıkan uygulama vatan-
daşın tepkisini çekiyor. Tartışma, zam
kararının sahadaki yansımasını bir kez
daha gündeme taşıdı. I SAYFA 8

ARTAN MAZOT FİYATLARI VE 
İŞLETME GİDERLİ ETKİLİ

Vatandaşın borç yükü her
geçen gün ağırlaşıyor. Banka-

lara olan toplam borcun sadece bir
buçuk ayda 242 milyar lira arttığı be-
lirtilirken, icra dosyalarındaki artış da
dikkat çekici boyutlara ulaştı.21
Şubat 2026 itibarıyla, yılın daha ikinci
ayı dolmadan icra dairelerine gelen
yeni dosya sayısının 1 milyon 539 bin
602 olduğu, halen işlemde bulunan

(derdest) toplam dosya sayısının
ise 24 milyon 295 bin 54’e yüksel-
diği bildirildi. Bu veriler,
2026’nın ilk 50 gününde yakla-
şık 1,5 milyon kişinin icralık
olduğunu, dakikada orta-
lama 21 yeni icra dosya-
sının sisteme girdiğini
ortaya koyu-
yor. I SAYFA 6
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Birleşik Emekliler 
Sendikası üyeleri, Kar-

tal’daki Soğanlık Kültür Mer-
kezi önünde basın açıklaması
yaparak en düşük emekli aylı-
ğının 45 bin TL’ye çıkarılma-
sını talep etti. Açıklamada,
emekli maaşlarının enflasyon
karşısında eridiği savunularak,

“Ya emeklinin sorununa
çözüm ya da derhal seçim isti-
yoruz” denildi. Eyleme sendi-
kanın Genel Başkanı Mahmut
Şengül de katıldı. Açıklama sı-
rasında “AKP şaşırma sabrı-
mızı taşırma” ve “Gün gelecek
AKP emekliye hesap verecek”
sloganları atıldı. I SAYFA 9
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Kartal’da 
açıklama yapan

Birleşik 
Emekliler

Sendikası, en
düşük emekli

aylığının 
45 bin TL’ye
çıkarılmasını 

talep etti
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İstanbul genelinde minibüs
ücretleri UKOME kararıyla en

kısa mesafede 39 TL’ye,
15-20 kilometrede 47 TL’ye
yükselirken; Silivri’de ise 10

kilometrelik hatta 60 TL
talep edilmesi “aynı şehirde

farklı tarife” tartışmasını
alevlendirdi. Silivrili

vatandaşlar duruma tepki
gösterirken Damga'ya

konuşan Silivri Şoförler ve
Otomobilciler Odası Başkanı

Gürkan Ölçer, “Silivri ile 
İstanbul kıyas edilemez” dedi

En büyük bela:
YOLSUZLUK!

Uluslararası Şeffaflık
Derneği, 2025 yolsuz-

luk algı endeksini yayımladı.
Endekste yolsuzluk, 0 ila
100 arasında derecelendiri-
lirken 0 yolsuzluğun çok
yoğun olduğu, 100 ise 
tamamıyla yolsuzluktan

arınmış, temiz bir kamu
sektörüne işaret ediyor. 
182 ülkeyi kamu sektörü
yolsuzluğuna göre sıralayan
endekse göre Türkiye geçen
yıl 107’nci sırada yer aldığı
sıralamada bu yıl 31 puanla
124’üncü oldu. I SAYFA 8
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Esenyurt'a 8 yeni ASM
Esenyurt’ta sağlık yatırımları 
hız kesmeden devam ediyor. 

Belediye Başkan Vekili Can Aksoy 
öncülüğünde ilçeye 8 yeni Aile Sağlığı
Merkezi (ASM) kazandırılıyor. Bu 

kapsamda Pınar, Fatih, Orhangazi, 
Osmangazi, Akşemseddin, Mehmet
Akif Ersoy, Çınar ve Süleymaniye 
mahallelerine ASM yapımı için yer
tahsisleri tamamlandı. I SAYFA 5
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ISTANBUL’DA 47 
SILIVRI’DE 60 TL

Özellikle Silivri 
Merkez–Gümüşyaka

hattında yolculuk
yapan vatandaşlar, 

tarifelerin en üst 
sınırdan uygulandığını

belirterek 
tepki gösterdi.

MÜGE 
CESUR

HABER

ç
İYİ Parti Beylikdüzü İlçe
Başkanlığı tarafından

ilçe merkezinde düzenlenen iftar
programı, siyaset ve sivil toplum
dünyasından geniş katılımla
gerçekleşti. İlçe Başkanı 
Mehmet Abdioğlu ise yaptığı 
konuşmada birlik ve dayanışma
mesajı verdi. “Sizlerden başka

hiçbir şey istemiyorum, 
yanımızda olun yeter” sözleriyle
teşkilat mensuplarına ve 
katılımcılara seslenen Abdioğlu,
muhtarlara, STK temsilcilerine
ve yerel basın mensuplarına te-
şekkür etti; hastalara ve dertli-
lere şifa temennisinde bulundu.
I SAYFA 16
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HEDEF 10 MİLYON
KİTABA ULAŞMAK

İstanbul Valiliği tara-
fından Sancaktepe

Kaymakamlığı iş birliği ile 
düzenlenen fuarda konuşan
İstanbul Valisi Davut Gül,
“Okullarımızda toplam 
6,5 milyon kitabımız vardı.
Hedefimiz bunu iki sene

içinde yüzde 100 arttırarak 
13 milyona çıkartalım. 
Hamdolsun, ilave 6,5 milyon
kitap alma hedefimizi aşarak
7 milyonun üzerinde kitap
temin ettik. Yeni hedefimiz
bunu 10 milyona çıkartmak”
dedi.

ç

Türkiye’de son dönemde açıklanan “85 milyonluk ülkede 
1 milyar 200 milyon muayene” verisi, sağlık sisteminin
ulaştığı yoğunluğu gözler önüne serdi. Ancak uzmanlara

göre bu tablo yalnızca erişilebilirliğin değil, aynı zamanda
sistem üzerindeki baskının da göstergesi

Son günlerde
kamuoyunda

sıkça dile getirilen “85
milyonluk ülkede 1 mil-
yar 200 milyon mua-
yene” verisi, sağlık
sisteminin erişim kapasi-
tesini gösteren bir istatistik 
olmanın ötesinde; hizmet
kalitesi, hekim başına düşen
hasta sayısı, randevu süreleri
ve sağlık çalışanlarının artan
iş yükü açısından yeni bir tar-

tışma başlatmış durumda.
Sahim-Sen Genel Başkanı
Özlem Akarken, muayene
sayısındaki artışın tek 
başına başarı göstergesi
olarak sunulamayacağını
belirterek, “Bu sayı, sağlık

çalışanlarının olağanüstü 
fedakârlığının göstergesidir.
Ancak aynı zamanda 
sistemin üzerindeki baskının
da açık bir göstergesidir”
dedi. I SAYFA 4

SAĞLIK ÇALIŞANLARI ÜZERİNDE
CİDDİ BİR BASKI MEVCUT
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Sırlarla dolu
bir intihar!

Sarıyer  M2 hattı Hacıos-
man Metro İstasyonu'ne

gelen 12'nci sınıf öğrencisi Aylin
Görgülü raylara atladıktan
sonra trenin altına kalarak (17)

hayatını kaybettti. Görgülü'nün
cenazesi Sarıyer'de toprağa ve-
rildi. Arkadaşları, Aylin'in akran
zorbalığına maruz kaldığını öne
sürdü. I SAYFA 3
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Beylikdüzü’nde yaşayan 14 ya-
şındaki öğrenci, sınava hazırla-

nan dezavantajlı akranlarına ücretsiz
akademik destek sağlıyor. I SAYFA 8
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Örnek
Öğrencİ

Hurmayı ölçülü tüketin 
HABERİN
DEVAMI

SAYFA
2’DE

BORÇ YiĞiDE PRANGA OLDU



İstinye Üniversitesi Medical Park 
Gaziosmanpaşa’dan Diyetisyen 
Çağlasu Alageyik, ramazanda hur-

ma tüketimi konusunda açıklamalarda 
bulundu. Diyetisyen Alageyik, “Uzun 
süren açlık sonrası iftarı hurma ile 
açmak, kan şekerinin daha dengeli 
yükselmesine yardımcı olurken mideyi 
yormadan sindirimi başlatır. Ancak 
porsiyon kontrolü yapılmadığında 
hurma da fazla enerji alımına neden 
olabilir” diye konuştu. Hurmanın iftar 
başlangıcında 1-2 adet tüketilmesinin 
uygun olduğunu dile getiren Dyt. 
Alageyik, “Hurma beyin ve kaslar için 
hızlı enerji sağlar. İftara ağır yemekler-
le başlamadan önce 1-2 hurma ve suy-
la başlamak ani yüklenmeyi azaltır” 
ifadelerini kullandı.

Kabızlık riskini azaltıyor
Ramazanda öğün sayısının azalması 
ve sıvı tüketiminin düşmesi nedeniyle 
kabızlığın sık görüldüğünü ifade eden 
Dyt. Alageyik, “Hurmanın lif içeriği 
bağırsak hareketlerini destekler, tokluk 
hissini artırır ve sindirim sistemine kat-
kı sağlar. Hurmayı yoğurt, kefir ya da 
ceviz gibi besinlerle birlikte tüketmek 
kan şekeri açısından daha dengelidir” 
dedi.

Mineral ve antioksidan kaynağı
Hurmanın potasyum ve magnezyum-
dan zengin olduğunu söyleyen Dyt. 
Alageyik, “Potasyum sıvı-elektrolit 
dengesini, magnezyum ise kas ve si-
nir sistemi fonksiyonlarını destekler. 
Aynı zamanda antioksidan içeriğiyle 

hücresel düzeyde koruyucu etki sağ-
lar” ifadelerini kullandı.Hurmanın lif, 
potasyum ve antioksidan kombinas-
yonu sayesinde kalp-damar sağlığı 
açısından destekleyici olduğunu belir-
ten Dyt. Alageyik, “Ancak tek başına 
mucizevi bir besin olarak görülmemeli, 
dengeli beslenmenin bir parçası olma-
lıdır” açıklamasında bulundu.

Kimler dikkat etmeli?
Hurma tüketiminde özellikle bazı 
grupların daha dikkatli olması gerek-
tiğini söyleyen Dyt. Alageyik, “Diya-
beti veya insülin direnci olanlar, kilo 

kontrolü hedefleyenler ile reflü ve mide 
hassasiyeti bulunan bireyler hurmayı 
sınırlı miktarda tüketmelidir” dedi.

Porsiyon kontrolü şart
Hurmanın doğal şeker içerdiğini hatır-
latan Dyt. Alageyik, “Sağlıklı bireyler 
için günde 1-2 adet yeterlidir. Aktif 
bireylerde bu miktar 2–3 adede çıkabi-
lir. Diyabeti olanlar ise 1 adetle sınırlı 
kalmalıdır. Doğal olması sınırsız tüke-
tilebileceği anlamına gelmez” dedi.

Hurmayı suyla tüketin
İftarı hurma ve suyla açmanın en sağ-
lıklı yöntem olduğuna değinen Dyt. 

Alageyik, “Hurma enerji ve mineral 
sağlar, su ise sıvı dengesini yeniden 
kurar. Bu kombinasyon hem sindirim 
sistemini hazırlar hem de tatlı isteğini 
baştan kontrol altına almaya yardımcı 
olur” ifadelerini kullandı.
Son olarak hurmanın saklama koşul-
larına da dikkat edilmesi gerektiğini 
belirten Dyt. Alageyik, “Serin ve 
kuru ortamda saklanmalı, küf veya 
fermantasyon belirtisi olan hurma-
lar tüketilmemelidir. Aşırı parlak ve 
yapışkan hurmalar şeker şurubuyla 
işlem görmüş olabilir” diye konuştu. 
DHA

Metabolizmanızı  
çalıştırmak zor değil
Daha fit ve sağlıklı bir vücut için metabolizmanızı yeniden programlamaya hazır olması gerekiyor.  Uzmanla-Daha fit ve sağlıklı bir vücut için metabolizmanızı yeniden programlamaya hazır olması gerekiyor.  Uzmanla-
ra göre birkaç basit ve bilimsel olarak desteklenen değişiklikle günlük kalori yakımınızı artırmanız mümkün.ra göre birkaç basit ve bilimsel olarak desteklenen değişiklikle günlük kalori yakımınızı artırmanız mümkün.

Ramazan ayında iftar sofralarının vazgeçilmezi olan 
hurmanın doğru miktarda ve uygun şekilde tüketildiğinde 
sağlık açısından pek çok fayda sağlayabileceğini belirten 
Diyetisyen Çağlasu Alageyik, “Hurmanın lif içeriği bağır-
sak hareketlerini destekler, tokluk hissini artırır ve sindi-
rim sistemine katkı sağlar ama ölçüye dikkat” dedi

Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi Hastanesi Enfeksiyon Hastalıkları ve Klinik Mikrobiyoloji Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi Prof. 
Dr. Hüsnü Pullukçu, “Artık cerrahi işlemlerden kaynaklı Hepatit C hastası görmüyoruz ancak ‘sağlıkçı’ adı altında kapı kapı 
dolaşarak bazı işlemler yapan kişiler sterilizasyona uymadıkları için kişiden kişiye bu virüsü bulaştırabiliyorlar” dedi

Hepatit C’yi sağlıkçılar yayıyor
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HURMAYI HURMAYI 
ÖÖLÇLÇÜÜLLÜÜ  
TTÜÜKETKETİİNN

GÜN içinde bitkin hissetmek, sabahları 
yorgun uyanmak ve enerjisizlikten 
yakınmak birçok kişinin ortak şikayeti 

haline geldi. Uzun süren halsizlik çoğu zaman 
basit bir yorgunluk değil, altta yatan önemli 
sağlık sorunlarının habercisi olabilir. Medipol 
Üniversitesi Pendik Hastanesi’nden Doç. Dr. 
Rıdvan Sivritepe, halsizliğin nedenlerinin doğru 
değerlendirilmesi gerektiğini belirterek, bu so-
runla mücadelede etkili olacak bilimsel temelli 
5 altın öneriyi sıraladı.

Normal kabul etmeyin
Halsizliğin tek başına bir hastalık olmadığını, 
ancak birçok hastalığın erken belirtisi olabi-
leceğini belirten Doç. Dr. Sivritepe, “Sürekli 
yorgunluk; kansızlık, tiroid hastalıkları, diyabet, 
vitamin–mineral eksiklikleri ya da kronik enfek-
siyonların ilk işareti olabilir. Bu nedenle uzayan 
halsizlik mutlaka tıbbi olarak değerlendirilmeli-
dir” dedi.

Vitamin eksikliği olabilir  
Özellikle bazı vitamin ve mineral eksikliklerinin 
halsizliğin en sık görülen sebepleri arasında yer 
aldığını vurgulayan Doç. Sivritepe, “Demir ek-
sikliği, B12 ve D vitamini düşüklüğü halsizliğin 
en yaygın ve en kolay tedavi edilebilir neden-
leridir. Ancak takviye kullanımı rastgele değil, 
mutlaka kan tahlillerine göre planlanmalıdır” 
ifadelerini kullandı.

Enerjiyi doğrudan etkiliyor
Yorgun uyanmanın en önemli sebeplerinden 
birinin düzensiz uyku olduğunu söyleyen doç. 

Dr. Sivritepe, “Geç saatlere kadar ekrana 
maruz kalmak, düzensiz uyku saatleri ve bö-
lünen uyku, gün boyu halsiz hissetmemize yol 
açar. Her gün aynı saatlerde uyuyup uyanmak 
biyolojik ritmi düzenleyerek enerji seviyesini 
artırır” dedi.

Beslenmeye dikkat edin
Beslenme alışkanlıklarının da halsizlik üzerinde 
büyük etkisi olduğunu belirten Doç. Dr. Sivrite-
pe, “Basit karbonhidrat ağırlıklı düzensiz öğün-
ler gün içinde ani enerji düşüşlerine neden olur. 
Protein, lif ve sağlıklı yağlardan zengin dengeli 
beslenme ise halsizlik şikâyetlerini belirgin 
biçimde azaltır” diye konuştu.

Hareketsizlik neden olabilir
Çoğu kişinin dinlenerek yorgunluğunu atmaya 
çalıştığını ancak hareketsizliğin de halsizliğe 
yol açabildiğini anlatan Doç. Dr. Sivritepe, 
“Paradoks gibi görünse de düzenli ve hafif–orta 
düzey egzersiz, vücudun enerji üretim meka-
nizmalarını güçlendirir. Haftada en az 3 gün 
yapılan tempolu yürüyüş bile enerji seviyesini 
ciddi oranda yükseltir” dedi.

Gelişigüzel takviyeler almayın
Halsizliğin vücudun verdiği önemli bir uyarı 
olduğunu vurgulayan Doç. Dr. Sivritepe sözle-
rini şöyle tamamladı: “Halsizlik tek başına bir 
hastalık değildir. Eğer kalıcı hâle geliyorsa mut-
laka altında yatan neden araştırılmalı ve tedavi 
kişiye özel olarak planlanmalıdır. Gelişigüzel 
takviyeler yerine doğru tanı ve doğru tedavi en 
sağlıklı yaklaşımdır.” DHA

METABOLIZMA, 
sanılanın aksine yal-
nızca “yağ yakma hızı” 

değildir. Teknik olarak, vücut-
taki tüm hücrelerde gerçekle-
şen kimyasal reaksiyonların 
toplamıdır. Uzmanlar daha 
hızlı kilo vermek için metabo-
lizmayı hızlandırarak günlük 
kalori yakımını artırmanın 
mümkün olduğunu vurgulu-
yor. İşte metabolizmanızı hız-
landırmanın en etkili 5 yolu:

1. Ağırlık antrenmanını 
artırın
Kas kütlesi arttıkça vücudun 
dinlenme halinde hayati fonksiyon-
larını sürdürebilmek için harcadığı 
enerji olan bazal metabolizma hızı 
da yükselir. Yani daha fazla kas, 
daha fazla kalori yakımı demektir. 
Ağırlık kaldırmak yalnızca antren-
man sırasında değil, sonrasında da 
kalori yakımını sürdürür. Yüksek 
yoğunluklu antrenman sonrası vü-
cut daha fazla yağ yakar. Ayrıca yaş 
ilerledikçe kas kaybı artar ve meta-
bolizma yavaşlar. Düzenli kuvvet 
antrenmanı kas kütlesini korumaya 
yardımcı olur.

2. Kahverengi yağı aktive edin
Vücudumuzda iki tür yağ bulunur: 
beyaz yağ ve kahverengi yağ doku-
su. Kahverengi yağ, ısı üretmek için 
enerji yakar ve metabolik açıdan 
aktiftir. Soğuk ortamlar kahveren-
gi yağı aktive eder. Araştırmalar, 
soğuk suda yüzmenin hem insülin 
hassasiyetini artırabileceğini hem 
de kahverengi yağın enerji yakımını 
tetikleyebileceğini gösteriyor.

3. Protein tüketimini artırın
Protein metabolizma dostudur çün-

kü sindirimi daha fazla enerji 
gerektirir, kas yapımını destek-
ler. Antrenmandan sonraki ilk 
saat içinde yaklaşık 20 gram 
protein alabilirsiniz. Yatmadan 
önce süt veya protein içeren 
hafif bir atıştırma da faydalı 
olabilir.

4. Aç karnına kardiyo  
deneyin
Sabah kahvaltıdan önce yapılan 
düşük-orta yoğunluklu kardiyo, 
vücudu yağ yakımına adapte 
edebilir. Glikojen depoları dü-
şükken yapılan egzersiz, kasların 
yağ kullanım kapasitesini artırır.

5. Uzun vadeli düşünün
Kilo verirken metabolizma yavaşla-
yabilir. Çünkü daha az vücut küt-
lesi, daha az günlük kalori ihtiyacı 
demektir. Ayrıca tokluk hormonu 
leptin azalır, açlık hormonu ghrelin 
artar. Bu da iştahı artırır ve kilo ko-
rumayı zorlaştırır. Çözüm, kısa sü-
reli “diyet” değil, kalıcı yaşam tarzı 
değişimidir. Yeni kilonuzu korumak 
için daha düşük kalori alımını sür-
dürülebilir hale getirmeniz gerekir. 
HABER MERKEZİ

EGE Üniversitesi Tıp Fakültesi 
Hastanesi Enfeksiyon 
Hastalıkları ve Kli-

nik Mikrobiyoloji Ana Bilim 
Dalı Öğretim Üyesi Prof. 
Dr. Hüsnü Pullukçu, hepatit 
virüslerini ele alan konferansa 
katılmak için Adana’ya geldi. 
Prof. Dr. Pullukçu, program 
sonunda Hepatit C virüsünün 
yıllar içerisinde neden olduğu 
hastalıkları ve risk faktörlerini 
DHA’ya anlattı.

Kansere çevirebiliyor
Hepatit C virüsünün yıllar içeri-
sinde sessiz ilerleyerek karaciğere 
hasar verdiğini ve kanserlere sebep 
olduğunu ifade eden Prof. Dr. 
Hüsnü Pullukçu, “Hepatit C, daha 
çok invaziv işlemler dediğimiz iğne 
ya da cerrahi işlemler sonrası bula-
şabiliyor. 1994 yılına kadar testi ya 
da tarama programı yoktu. Daha 
sonra tarama testleri çıkınca biz bu 
insanları bir bir bulmaya başladık. 
Arkasından tedavileri geldi ancak 

başarılı değildi. Şimdi çok güzel teda-
vilerimiz var ve 2 ayda tamamen yüzde 
100 iyileştiriyor. Aslında çok pahalı olan 
bu tedavileri devletimiz ücretsiz karşılı-
yor. Hepatit C yüzde 75 oranda kronik 
hale geliyor ve yavaş yavaş karaciğeri 
hasarlandırıyor. Hasta olup olmadığı-
nızı bilemezsiniz o nedenle bu kişilerin 
taranması gerekiyor. Çünkü karaciğer 
çok metanetli bir organ, kendisinin yüz-
de 20’si kalana kadar bulgu vermiyor. 
Bu durum 15-20 yıl içerisinde kanserlere 
neden olabiliyor” diye konuştu. DHA

Diyetisyen Alageyik, ramazan ayında 
hurmanın şu şekilde tüketilebileceğini 
belirtti:
“İftar başlangıcında: 1-2 hurma + su

İftar sonrası: Tatlı ihtiyacı varsa, 1 
hurma + yoğurt veya kefir
Sahurda: 1 hurma + protein kaynağı 
(süt, yoğurt veya peynir).”

Halsizliğinizi Halsizliğinizi 
engellemek elinizde
Halsizlik, sanıldığının aksine sadece yoğun iş temposunun veya stresin bir 
sonucu değil, tiroid sorunlarından kansızlığa kadar uzanabilen hastalıkların 
habercisi olabiliyor. Mç Hastalıkları Uzmanı Doç. Dr. Rıdvan Sivritepe, halsiz-
liğin kontrol altına alınabileceğini vurgulayarak,  5 temel öneriyi anlattı

Prof. Dr. 
Hüsnü 

Pullukçu
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-
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Türk halkının çektiği
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA
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mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması

www.damgagazetesi.com

Sarıyer  M2 hattı Hacıosman Metro İstasyonu'ne gelen 12’nci sınıf 
öğrencisi Aylin Görgülü raylara atladıktan sonra trenin altına kalarak 
(17) hayatını kaybettti. Görgülü’nün cenazesi Sarıyer’de toprağa veril-
di. Arkadaşları, Aylin’in akran zorbalığına maruz kaldığını öne sürdü

AYLAYLİİN’N’İİ AKRAN  AKRAN 
ZORBALIĞI MI  ZORBALIĞI MI  

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de 	   					                   Basın: (2407330)

İSTANBUL MEDENİYET ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ (Sağlık Kültür ve Spor Daire Başkanlığı)

Madde 1-  Yukarıda tapu kaydı ve nitelikleri belirtilen İstanbul ilinde bulunan 
mülkiyeti İstanbul Medeniyet Üniversitesine ait  taşınmazların kiralama ihalesi, 
2886 sayılı Devlet İhale Kanunu'nun 45. maddesi uyarınca Açık Teklif Usulü ile 
hizasında gösterilen tarih ve saatte İstanbul Medeniyet Üniversitesi Rektörlüğü 
Kuzey Yerleşke Yeni Yemekhane Binasında (Ünalan Mah. Ünalan Sok. D-100 
Karayolu yanyol 34700 Üsküdar/İSTANBUL) bulunan toplantı Salonunda 
toplanacak olan komisyon huzurunda yapılacaktır.
Madde 2- Kira Şartnamesi ve eklerinin görülmesi ve temini: İhale dokümanı 
bedelsiz olarak görülebilir. Ancak, ihaleye teklif verecek olanların Kira 
Şartnamesi satın alması zorunludur.
a-	Kira Şartnameleri ve eklerinin görülebileceği ve alınabileceği yer: İstanbul 
Medeniyet Üniversitesi Kuzey Yerleşke Yeni Yemekhane Binası (Sağlık Kültür 
ve Spor Daire Başkanlığı)
b-	Teklifler, ihale komisyonuna 2886 Sayılı Devlet İhale Kanunun 46. 
maddesindeki usullere göre verilecektir.
c-	Kira Şartnamesi satış bedeli : 1.500,00 TL İstanbul Medeniyet Üniversitesi 
Strateji Geliştirme Dairesi Başkanlığının, Ziraat bankası, Çemenzar Şubesi 
nezdindeki  TR22 0001 0009 0058 8569 1950 01 Nolu hesabına açıklama 
kısmında “Kafe Alanı Kira Şartnamesi Satış Bedeli”  belirtilerek yatırılır.
Madde 3- Kira şartnamesindeki genel ve özel şartların tüm maddelerini 
okunduğu kabul edildiğini beyan etmesi ve imzalanması mecburidir. 
Madde 4- İhaleye katılmak için başvuracak müstecirlerde aranılacak şartlar ile 
ihale komisyonuna ibraz etmeleri gereken belgeler sıralanmıştır.  
İhalelere Katılabilmek İçin;                                                                                                                                                                           
A) İsteklinin gerçek kişi olması halinde;
a)	Nüfus cüzdanı fotokopisi,
b)	İsteklinin ikametgah belgesi,
c)	Mevzuatı gereği kayıtlı olduğu ticaret ve/veya sanayi odasından ya da ilgili 
meslek odasından, ihale tarihinin içinde bulunduğu yılda alınmış, odaya kayıtlı 
olduğunu gösterir belge.
d)	İhaleye teklif veren gerçek kişinin ihale tarihinden önce en az 3 (Üç) yıl kafe 
işletmeciliği yaptığına dair belge (sözleşme, kontrat, vb.).
e)	İsteklinin ilk ilan tarihinden itibaren geriye doğru son 3 (üç) mali yıl içerisinde 
yurtiçi satışlar ortalamasının Sekiz Milyon Türk Lirasından az olmamasını 
gösteren gelir tablosunu ibraz etmesi. (Gelir tablosunun resmi onaylı olması 
gerekmektedir)
f)	 Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren noter tasdikli imza beyannamesi,
g)	İstekli adına vekaleten ihaleye katılıyor ise; vekil adına düzenlenmiş, 
ihaleye katılmaya ilişkin noter onaylı vekaletname ile vekilin noter tasdikli 
imza beyannamesi, 
h)	Gerçek kişinin sabıka kaydının olup olmadığına ilişkin Adli Sicil Kaydı, (Asıl 
belgenin ilan tarihi itibariyle son altı ay içinde alınmış olması şarttır.)
i)	 İhale tarihinin bulunduğu ayda alınmış olan SGK prim borcu ve vergi borcu 
olmadığını gösterir belge,
j)	 Bu şartnamede belirlenen geçici teminata uygun geçici teminat mektubu 
veya geçici teminat mektupları dışındaki teminatların İstanbul Medeniyet 
Üniversitesi Strateji Geliştirme Daire Başkanlığına yatırıldığını gösteren 
makbuz,
k)	İhaleye katılacak olanların şartnameyi satın aldığına dair alındı belgesi,
l)	 İstanbul Medeniyet Üniversitesinde işletmecilik faaliyetinde bulunanlar için 
İstanbul Medeniyet Üniversitesi Sağlık Kültür ve Spor Daire Başkanlığından 
alınan borcu olmadığına ve borcunu vadesinde düzenli ödediğine dair 
belge,

m) Bu kira şartnamesinin her sayfası istekli tarafından kaşelenip, imzalanarak 
ihale dosyasında sunulacaktır.
B) İsteklinin Tüzel kişi olması halinde;
a)	Nüfus cüzdanı fotokopisi, (tüzel kişiliğin ortakları ve şirket müdürüne ait)
b)	İkametgah belgesi,  (tüzel kişiliğin ortakları ve şirket müdürüne ait)
c)	Mevzuatı gereği kayıtlı bulunduğu ticaret ve/veya sanayi odasından, ya da 
ilgili meslek odasından ihale tarihinin içinde bulunduğu yılda alınmış, tüzel 
kişiliğin odaya kayıtlı olduğunu gösterir belge,
d)	İhaleye teklif veren tüzel kişilerin ihale tarihinden önce en az 3 (Üç) yıl kafe 
işletmeciliği yaptığına dair belge. (sözleşme, kontrat, vb.).
e)	İsteklinin ilk ilan tarihinden itibaren geriye doğru son 3 (üç) mali yıl içerisinde 
yurtiçi satışlar ortalamasının Sekiz Milyon Türk Lirasından az olmamasını 
gösteren gelir tablosunu ibraz etmesi (Gelir tablosunun resmi onaylı olması 
gerekmektedir.)
f)	 Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren ilgisine göre tüzel kişiliğin ortakları, 
üyeleri veya kurucuları ile tüzel kişiliğin yönetimindeki görevlileri belirten son 
durumu gösterir Ticaret Sicil Gazetesi, bu bilgilerin tamamının bir Ticaret Sicil 
Gazetesinde bulunmaması halinde, bu bilgilerin tümünü göstermek üzere ilgili 
Ticaret Sicil Gazeteleri veya bu hususları gösteren belgeler ile tüzel kişiliğin 
noter tasdikli imza sirküleri,
g)	Tüzel kişilik adına ihaleye vekaleten katılım sağlanması halinde ilgiliye ait 
noter tasdikli vekaletname ve imza beyannamesi,
h)	Tüzel kişiliğin ortakları ve Şirket müdürüne ait sabıka kaydının olup 
olmadığına ilişkin Adli Sicil Kaydı, (Asıl belgenin ilan tarihi itibariyle son altı ay 
içinde alınmış olması şarttır.)
i)	 İhale tarihinin bulunduğu ayda alınmış olan SGK prim borcu ve vergi borcu 
olmadığını gösterir belge,
j)	 Bu şartnamede belirlenen geçici teminata uygun geçici teminat mektubu 
veya geçici teminat mektupları dışındaki teminatların İstanbul Medeniyet 
Üniversitesi Strateji Geliştirme Daire Başkanlığına yatırıldığını gösteren 
makbuz,
k)	İstanbul Medeniyet Üniversitesinde işletmecilik faaliyetinde bulunanlar için 
İstanbul Medeniyet Üniversitesi Sağlık Kültür ve Spor Daire Başkanlığından 
alınan borcu olmadığına ve borcunu vadesinde düzenli ödediğine dair 
belge,
l)	 İhaleye katılacak olanların şartnameyi satın aldığına dair alındı belgesi,
m) Bu kira şartnamesinin her sayfası istekli tarafından kaşelenip, imzalanarak 
ihale dosyasında sunulacaktır.
c) Sabıka kaydı bulunan kişiler ihaleye katılamazlar.
d) Daha önce şartnamenin 17. ve 19. maddesinde belirtilen gerçek ve 
tüzel kişi Üniversitemiz kiracıları idaremize ait kiralama ihalelerine 
katılamaz.
Geçici teminatın nakit olarak ödenmesi halinde İstanbul Medeniyet Üniversitesi 
Strateji Geliştirme Dairesi Başkanlığının, Ziraat bankası, Çemenzar Şubesi 
nezdindeki  TR22 0001 0009 0058 8569 1950 01 Nolu hesabına açıklama 
kısmında ihaleye ait geçici teminat olduğu belirtilerek yatırılır. Bu yolla teminat 
yatıran istekliler dekontun aslını ihale dosyasına eklerler. Geçici teminat tutarı 
ihale edilecek taşınmaz bilgilerinin hizasında gösterilmiştir.
İhaleye katılmak isteyen gerçek ve tüzel istekliler, 9. Maddede yer alan 
belgeleri hazırlayarak İhale Komisyon Başkanlığına ihale saatine kadar teslim 
edeceklerdir.
Madde 5- İdare ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.
İLAN OLUNUR.
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1 İstanbul Üsküdar Bulgurlu 
Mah. Arsa 194 1059 36 214,00 m² 3 (Üç) 

Yıl

Kuzey 
Yerleşke Kafe 
Alanı İşletme 
Hakkı

540.000,00 16.200,00 11.03.2026 10:00

OLAY, 20 Şubat 
Cuma günü saat 
16.45 sıralarında 

Hacıosman Metro İstas-
yonu’nda meydana geldi. 
Edinilen bilgiye göre Aya-
zağa’da bir lisede eğitim 
gören 12’nci sınıf öğrencisi 
Aylin Görgülü metro istas-
yonuna geldi. Görgülü met-
ro yaklaştığı sırada raylara 
atladı. Trenin altında kalan 
Görgülü hayatını kaybetti. 
Çevredekilerin ihbarı üze-
rine olay yerine acil sağlık, 
itfaiye ve polis ekipleri sevk 
edildi. Sağlık ekiplerinin 
kontrollerinde Görgülü’nün 
olay yerinde hayatını kay-
bettiği belirlendi.
Arkadaşlarına mesaj 
attı
Olay yeri inceleme ekip-
lerinin ve Cumhuriyet 
Savcısının çalışmalarının 
ardından Aylin Görgü-

lü’nün cenazesi, Adli Tıp 
Kurumu Morgu’na kaldırıl-
dı. Polis ekiplerinin yaptığı 
incelemede Görgülü’nün 
arkadaşına attığı mesajda 
‘Kardeşim ben size layık 
olmadım’ dediği öğrenildi. 
Olayla ilgili soruşturma 
başlatıldı.
Sevilen bir öğrenciydi
Arkadaşlarının iddiasına 
göre akran zorbalığına 
maruz kalan Görgülü’nün 
bir müzik grubu üyesi ol-
duğu, çevresi tarafından da 
sevilen bir öğrenci olduğu 
öğrenildi. Aylin babası 
Erdem görgülü, Aylin’in 
üniversite sınavından ötürü 
stresli günler geçirdiğini 
söyledi. Görgülü’nün ce-
nazesi Pazar günü Sarıyer 
Merkez Camii’nde kılınan 
cenaze namazının ardından 
Kilyos Mezarlığı’nda top-
rağa verildi. DHA

İLK kavga Sultangazi’de yaşandı. Ce-
beci Mahallesi’nde iddiaya göre korsan 
çalıştığı idida edilen davulcuyla rama-

zan davulcusu arasında tartışma çıktı. Tartış-
ma sonrası davulcular sokak ortasında yumruk 
yumruğa kavga etti. Kısa süre içinde davulcu-
ların yakınları da kavgaya dahil oldu. Kavga 
sırasında yoldan geçen bir aracın sürücüsü 
otomobilinden inerek kavgayı ayırmaya çalıştı. 
O anlar cep telefnonu kamerasına yansıdı.
Temizlik çalışanı yere düştü
İkinci kavga ise, dün öğle saatlerinde Gazios-
manpaşa Kazım Karabekir Mahallesi’nde ya-
şandı. Belediye temizlik çalışanlarıyla bir baba 
ve oğlu arasında henüz bilinmeyen bir nedenle 
tartışma yaşandı. Tartışma kısa sürede kavgaya 
dönüşürken baba araçtan aldığı sopayla çalı-
şanlara saldırdı. Belediyeye ait aracın şoförü 
kamyoneti geri manevra yaparak kavgaya mü-
dahale etmeye çalıştı ancak başarılı olamadı. 
Çevredekilerin ayırmakta güçlük çektiği kavga-
da temizlik çalışanlarından biri aldığı darbeyle 
bağırarak yere düştü. O anlar cep telefonu 
kamerasına yansıdı. DHA

İstanbul'da 55 farklı silahlı saldırıyı gerçekleştirdiği belirlenen suç örgütüne yönelik 5 ilde dü-
zenlenen operasyonda gözaltına alınan 7'si kadın, 3'ü yaşı küçük 41 şüpheli adliyeye sevk edildi

Suç örgütlerine operasyonSuç örgütlerine operasyon
İSTANBUL Cum-
huriyet Başsavcılığı’n-
ca, ‘kasten öldürme’, 

‘kasten yaralama’, ‘iş yeri 
kurşunlama’, ‘yağma’, ‘tehdit’ 
ve ‘haraç’ suçları başta olmak 
üzere birçok ilçede 55 ayrı 
eyleme karıştıkları belirlenen 
suç örgütüne yönelik yürütü-
len soruşturma kapsamında, 
İstanbul Emniyet Müdürlüğü 
Asayiş Şube Müdürlüğü 
Gasp Büro Amirliği ekipleri 20 Şubat’ta operas-
yon düzenledi. İstanbul merkezli 5 ilde gerçek-
leştirilen beşinci operasyonda 7’si kadın, 3’ü yaşı 
küçük olmak üzere toplam 41 şüpheli gözaltına 
alındı. Gasp Büro Amirliği’nde sorgulanan şüp-
helilerin suçlamaları kabul etmedikleri öğrenildi. 

Şüphelilerin adreslerinde 
yapılan aramalarda 1 kilo 
132 gram ‘taş kokain’ ola-
rak tabir edilen uyuşturucu 
madde ele geçirildi. Emni-
yetteki işlemleri tamamla-
nan 41 şüpheli adliyeye sevk 
edildi.
Fransa’da yakalandı
Öte yandan, yurt dışında 
oldukları tespit edilen 4 
örgüt yöneticisi hakkında 

daha önce kırmızı bülten çıkarıldığı belirtildi. 
Örgüt lideri ‘Şapkalı Volkan’ olarak tanınan 
Volkan R.A.’nın Fransa’da yakalandığı ve iade 
işlemlerinin sürdüğü öğrenildi. Diğer yöneticile-
rin yakalanmasına yönelik Interpol aracılığıyla 
çalışmaların devam ettiği bildirildi. DHA

OLAY, 16 Şubat günü Haraççı 
Mahallesi’nde meydana geldi. 
İddiaya göre, Uğur Özyurt ile 

kardeşi Burakcan Özyurt arasında henüz 
bilinmeyen bir nedenle tartışma çıktı. 
Kısa sürede büyüyen tartışma kavgaya 
dönüştü. Kavga sırasında Uğur Özyurt’un 
yanında bulunan silahla kardeşi Burakcan 
Özyurt’a ateş açtı. Ağır yaralanan Burak-
can Özyurt, olay yerinde hayatını kaybetti. 
Uğur Özyurt’un kaçtığı öğrenilirken, ihbar 
üzerine bölgeye sevk edilen polis ekipleri 
çevrede geniş güvenlik önlemi aldı. Polis 
ekipleri tarafından kaçan şüphelinin yaka-
lanması için çalışma başlatıldı.
Olayın ardından kaçan şüpheli Uğur Öz-
yurt, Silivri Bekirli Mahallesi’nde ölü bu-
lundu. Cenaze otopsi işlemleri için Adli Tıp 
Kurumu morguna kaldırıldı. Olaya ilişkin 
soruşturma sürüyor. DHA

Katil abi ölü Katil abi ölü 
bulundubulundu
Arnavutköy’de kardeşi Burakcan 
Özyurt’u silahla öldürüp kaçan abi 
Uğur Özyurt, Silivri’de ölü bulundu. 
Cenaze otopsi işlemleri için Adli Tıp 
Kurumu morguna kaldırıldı

Davulcular Davulcular 
birbirine girdibirbirine girdi
Sultangazi’de iddiaya göre korsan davulcuyla ramazan 
davulcusu arasında yaşanan tartışma kısa sürede 
kavgaya dönüştü. Sokak ortasındaki yumruk yumruğa 
kavga cep telefonu kamerasına yansıdı. Gaziosmanpa-
şa’da ise bir baba ve oğlu tartıştıkları belediyeye bağlı 
temizlik çalışanlarına sopayla saldırdı

ÖÖLDLDÜÜRDRDÜÜ!!



S on günlerde kamuoyunda sıkça dile
getirilen “85 milyonluk ülkede 1 milyar
200 milyon muayene” verisi, sağlık sis-

teminin erişim kapasitesini gösteren bir ista-
tistik olmanın ötesinde; hizmet kalitesi, hekim
başına düşen hasta sayısı, randevu süreleri ve
sağlık çalışanlarının artan iş yükü açısından
yeni bir tartışma başlatmış durumda. Sahim-Sen
Genel Başkanı Özlem Akarken, muayene sayısın-
daki artışın tek başına başarı göstergesi olarak su-
nulamayacağını belirterek, “Bu sayı, sağlık
çalışanlarının olağanüstü fedakârlığının gösterge-
sidir. Ancak aynı zamanda sistemin üzerindeki
baskının da açık bir göstergesidir” dedi.

Dakikalar içinde muayene 

Artan başvuru sayıları nedeniyle hekim başına
düşen hasta sayısının yükseldiğine dikkat çeken
Özlem Akarken, randevu sürelerinin daralmasının
hizmet kalitesini doğrudan etkilediğini ifade ede-

rek, “Bir hastaya ayrılan sürenin 5-10 dakikaya
sıkıştığı bir düzende; detaylı değerlendirme,
koruyucu hekimlik ve nitelikli iletişim zarar
görür. Bu durum hem hasta memnuniyetini
hem de çalışan sağlığını etkiler.” Açıklamasını
yaptı.

İş yükü sürekli artıyor

Yüksek muayene sayılarının yalnızca hekimleri
değil; hemşireleri, teknikerleri, sosyal hizmet uz-
manlarını ve tüm sağlık kurum çalışanlarını etkile-
diğini vurgulayan Akarken, sistemin ekip yükü
üzerine kurulu olduğunu belirterek, “Sağlık hiz-
meti bir bütündür” dedi. Aynı zamanda artan yo-
ğunluğun tüm meslek gruplarına yansıdığına
dikkat çekerek, tükenmişlik sen-
dromu, mesleki motivasyon
kaybı ve hata risklerinin göz
ardı edilmemesi gerektiğini
vurguladı.
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M illetin değerleriyle kavga eden ya-
sakçı anlayışlara karşı; inancını
özgürce yaşayan güçlü bir Türkiye

gerçeği artık tartışılmazdır.
Nüfusunun büyük çoğunluğu Müslüman

olan bir ülkede;
ilahilerin okunma-
sının, Kur’an-ı
Kerim tilavetinin
yapılmasının, Ra-
mazan ayının
idrak edilmesinin
dahi tartışma ko-
nusu haline geti-
rildiği dönemleri
hep birlikte yaşa-
dık. CHP kisvesi
ardına sığınarak
kendisini “Atatürkçü” ya da “laik” olarak
tanımlayan bazı çevrelerin, bu milletin
inanç değerlerine yönelik baskıcı ve yasakçı
tutumlarını unutmadık.

Müslüman bir ülkede; Müslümanların ço-

cuklarına ilahi dinletilmesi, Ramazan ayının
idrak edilmesi, dinini, Allah’ı ve Peygambe-
rini öğrenmelerine imkân sağlanması ve bu
yönde bir eğitim anlayışının benimsenmesi
her bir ferdin yegâne görevi değil midir?

Bizler Allah-u
Teâlâ’ya iman etmiş,
O’nun yolunda gerek-
tiğinde canını dahi
feda etmeye yemin
etmiş bir milletin ev-
latlarıyız.Camilerin,
dergâhların, Kur’an
kurslarının kapatıl-
dığı; başörtüsü tak-
manın, eğitim
almanın, kamu gör-
evinde bulunmanın

yasaklandığı günleri gördük.
Başörtülü anneler, evlatlarının yemin tö-

renlerine dahi alınmıyordu. İnançları sebe-
biyle ötekileştirilen, kamusal alandan
dışlanan kadınlarımız vardı.

Ancak çok şükür ki o karan-
lık günler geride kaldı.

Dün başörtüsü nedeniyle kamusal alan-
dan dışlanan kadınlarımız; bugün bakan,
milletvekili, bürokrat, hâkim, savcı, kayma-
kam ve vali olarak bu ülkeye hizmet etmek-
tedir. Çünkü tarih göstermiştir ki; hiç kimse
hakkın karşısında duramaz, zulüm ile abad
olunamaz.

Bazı CHP milletvekillerinin Gazi Meclisi-
mizde çıkıp fütursuzca; okullarda ilahilerin
okunmasını veya dini etkinliklerin düzenlen-
mesini laikliğe, Anayasa’ya ve Atatürkçü-
lüğe aykırı olarak nitelendirmesi adeta bir
infial sebebidir.

Buradan CHP seçmenine de seslenmek
istiyorum: Siz kime oy verdiğinizin farkında
mısınız?

Kim olduğu, neyi temsil ettiği dahi net ol-
mayan bu şahısların en iyi yaptığı şey; her
zaman olduğu gibi Atatürk gibi büyük bir
komutanın arkasına sığınmaktır. Emin olun

ki Atatürk bugün yaşasaydı, bu kişiler bıra-
kın bu ifadeleri kullanmayı, bu cümleleri
ağızlarına dahi almaya cesaret edemezlerdi.

Cadılar Bayramı’nın kutlanmasına
“evet”, Ramazan ayının idrak edilmesine
ise “hayır” diyen arsız anlayışın temsilcileri
aslında aynı zihniyetin ürünüdür. Ramazan
ayının idrak edilmesine bugün karşı çıkan-
larla, Cadılar Bayramı gibi kültürel etkin-
liklerin kutlanmasına hiçbir itirazı
olmayanların aynı zihniyeti temsil etmesi
düşündürücü değil midir? Bu nasıl bir çeliş-
kidir, bu nasıl bir anlayıştır? Siz bu ülkenin
vatandaşı değil misiniz? İnancı olmayanın
korkusu da olmaz; korkusu olmayanın ise
bu millete sunabileceği bir değer kalmaz.
İman yoksa inanç yoktur, inanç yoksa mer-
hamet de olmaz.

Sayın Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip
Erdoğan’ın da ifade ettiği gibi;

“Bu ülkede artık hiç kimse inancından
dolayı ötekileştirilmeyecek, hiç kimse yaşam
tarzı sebebiyle baskı altına alınmayacaktır.”

Yine Cumhurbaşkanımızın altını çizdiği
üzere;

“Biz milletimizin değerleriyle kavga eden
değil, milletimizin değerleriyle yükselen bir
Türkiye inşa ettik.”

Siz kimsiniz ki bu milletin dinini, inancını
yaşamasına engel olmaya kalkıyorsunuz?
Bunu belki eski Türkiye’de yapmış olabilir-
siniz; ancak artık Türkiye Yüzyılı var. Bu ül-
kenin başında Sayın Cumhurbaşkanımız
Recep Tayyip Erdoğan var. Ve bugün bu ül-
kede sadece bir Erdoğan yok; yüz binlerce,
milyonlarca Erdoğan var. Bu milleti yeniden
boyunduruk altına almaya, yasaklarla ku-
şatmaya asla gücünüz yetmeyecek!

Artık eski Türkiye yok.
Yeni ve güçlü bir Türkiye var. Herkesin

anayasal haklarını özgürce kullanabildiği,
inancını yaşayabildiği, istediği gibi giyine-
bildiği özgürlükçü bir Türkiye var.

Ve bilinmelidir ki bu aziz millet; 
Sayın Cumhurbaşkanımızın liderliğinde bir
daha 28 Şubat zihniyetine, darbeci anlayış-
lara, vesayet odaklarına asla fırsat 
vermeyecektir.

Türkiye Yüzyılı vizyonuyla birlikte; kendi
değerlerine sahip çıkan, inancını özgürce
yaşayan ve iradesine pranga vurulmasına
izin vermeyen yeni bir Türkiye süreci 
başlamıştır.

Unutulmamalıdır ki; bu milletin inancı ile
kavga edenler, bu milletin geleceğinde asla
söz sahibi olamayacaktır.

Türkiye Yüzyılı’nda inanç 
yasaklarına yer yok...

ANIL 
BODUÇ
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Bahattin Demir

Türkiye’de son dönemde açıklanan
“85 milyonluk ülkede 1 milyar 200

milyon muayene” verisi, sağlık
sisteminin ulaştığı yoğunluğu 

gözler önüne serdi. Ancak 
uzmanlara göre bu tablo yalnızca

erişilebilirliğin değil, aynı zamanda
sistem üzerindeki baskının da
göstergesi. Sahim-Sen Genel

Başkanı Özlem Akarken, muayene
sayılarındaki artışın sağlık

çalışanlarının omuzlarına binen
yükü görünür kıldığını belirtti

Türkiye’de son dönemde açıklanan
“85 milyonluk ülkede 1 milyar 200

milyon muayene” verisi, sağlık
sisteminin ulaştığı yoğunluğu 

gözler önüne serdi. Ancak 
uzmanlara göre bu tablo yalnızca

erişilebilirliğin değil, aynı zamanda
sistem üzerindeki baskının da
göstergesi. Sahim-Sen Genel

Başkanı Özlem Akarken, muayene
sayılarındaki artışın sağlık

çalışanlarının omuzlarına binen
yükü görünür kıldığını belirtti

Türkiye’de son dönemde açıklanan
“85 milyonluk ülkede 1 milyar 200

milyon muayene” verisi, sağlık
sisteminin ulaştığı yoğunluğu 

gözler önüne serdi. Ancak 
uzmanlara göre bu tablo yalnızca

erişilebilirliğin değil, aynı zamanda
sistem üzerindeki baskının da
göstergesi. Sahim-Sen Genel

Başkanı Özlem Akarken, muayene
sayılarındaki artışın sağlık

çalışanlarının omuzlarına binen
yükü görünür kıldığını belirtti

Türkiye’de son dönemde açıklanan
“85 milyonluk ülkede 1 milyar 200

milyon muayene” verisi, sağlık
sisteminin ulaştığı yoğunluğu 

gözler önüne serdi. Ancak 
uzmanlara göre bu tablo yalnızca

erişilebilirliğin değil, aynı zamanda
sistem üzerindeki baskının da
göstergesi. Sahim-Sen Genel

Başkanı Özlem Akarken, muayene
sayılarındaki artışın sağlık

çalışanlarının omuzlarına binen
yükü görünür kıldığını belirtti

Türkiye’de son dönemde açıklanan
“85 milyonluk ülkede 1 milyar 200

milyon muayene” verisi, sağlık
sisteminin ulaştığı yoğunluğu 

gözler önüne serdi. Ancak 
uzmanlara göre bu tablo yalnızca

erişilebilirliğin değil, aynı zamanda
sistem üzerindeki baskının da
göstergesi. Sahim-Sen Genel

Başkanı Özlem Akarken, muayene
sayılarındaki artışın sağlık

çalışanlarının omuzlarına binen
yükü görünür kıldığını belirtti

Türkiye’de son dönemde açıklanan
“85 milyonluk ülkede 1 milyar 200

milyon muayene” verisi, sağlık
sisteminin ulaştığı yoğunluğu 

gözler önüne serdi. Ancak 
uzmanlara göre bu tablo yalnızca

erişilebilirliğin değil, aynı zamanda
sistem üzerindeki baskının da
göstergesi. Sahim-Sen Genel

Başkanı Özlem Akarken, muayene
sayılarındaki artışın sağlık

çalışanlarının omuzlarına binen
yükü görünür kıldığını belirtti

Türkiye’de son dönemde açıklanan
“85 milyonluk ülkede 1 milyar 200

milyon muayene” verisi, sağlık
sisteminin ulaştığı yoğunluğu 

gözler önüne serdi. Ancak 
uzmanlara göre bu tablo yalnızca

erişilebilirliğin değil, aynı zamanda
sistem üzerindeki baskının da
göstergesi. Sahim-Sen Genel

Başkanı Özlem Akarken, muayene
sayılarındaki artışın sağlık

çalışanlarının omuzlarına binen
yükü görünür kıldığını belirtti

Türkiye’de son dönemde açıklanan
“85 milyonluk ülkede 1 milyar 200

milyon muayene” verisi, sağlık
sisteminin ulaştığı yoğunluğu 

gözler önüne serdi. Ancak 
uzmanlara göre bu tablo yalnızca

erişilebilirliğin değil, aynı zamanda
sistem üzerindeki baskının da
göstergesi. Sahim-Sen Genel

Başkanı Özlem Akarken, muayene
sayılarındaki artışın sağlık

çalışanlarının omuzlarına binen
yükü görünür kıldığını belirtti

Türkiye’de son dönemde açıklanan
“85 milyonluk ülkede 1 milyar 200

milyon muayene” verisi, sağlık
sisteminin ulaştığı yoğunluğu 

gözler önüne serdi. Ancak 
uzmanlara göre bu tablo yalnızca

erişilebilirliğin değil, aynı zamanda
sistem üzerindeki baskının da
göstergesi. Sahim-Sen Genel

Başkanı Özlem Akarken, muayene
sayılarındaki artışın sağlık

çalışanlarının omuzlarına binen
yükü görünür kıldığını belirtti

Sağlık sisteminde artan muayene sayıları ve
yoğunluk tartışmaları sürerken, Sahim-Sen ya-
pısal dönüşüm çağrısında bulundu. Sendikaya
göre “85 milyonluk ülkede 1 milyar 200 milyon
muayene” verisi yalnızca erişimi değil, aynı za-
manda artan iş yükünü ve kalite üzerindeki bas-
kıyı da gösteriyor. Bu nedenle sistemin nicelik
odaklı değil, sürdürülebilirlik ve hizmet kalitesi
merkezli yeniden ele alınması gerektiği vurgula-
nıyor. Koruyucu sağlık hizmetlerinin güçlendiril-

mesi, randevu planlamasının bilimsel kri-
terlerle düzenlenmesi, hekim ve sağlık
kurum çalışanı sayısının artırılması ile iş
yükünü azaltacak organizasyonel iyileş-
tirmelerin hayata geçirilmesi gerektiğini
belirten Özlem Akarken, “1 milyar 200
milyon muayene bir sayı olabilir; ancak
asıl mesele bu hizmetin ne kadar nitelikli,
güvenli ve sürdürülebilir olduğudur. Sağlıkta
artık nicelik değil, nitelik konuşulmalıdır” dedi. 

Sağlıkta artık nitelik olmalı 
Beyoğlu'nda
kalabalık iftar
Ramazan Sokağı hazırlandı, iftar sofraları kuruldu. Beyoğlu, on bir ayın sultanı Ramazan ayını büyük bir heyecanla
karşıladı. Hasköy Parkı’nda kurulan iftar çadırında yüzlerce kişi hep birlikte oruçlarını açtı. Geleneksel Ramazan
eğlenceleri ve tarihi cami turları gibi etkinliklerle Ramazan ayı Beyoğlu’nda dolu dolu geçecek

YÜZYILLARDIR farklı me-
deniyetlerin, inançların ve
kültürlerin bir arada yaşa-

dığı Beyoğlu, Ramazan ayında da bu
birleştirici ruhunu yaşatmaya devam
ediyor. 11 ayın sultanı Ramazan ayının
gelmesiyle birlikte Beyoğlu’nda, Has-
köy Sahilde kurulan iftar sofralarında
ilk oruçlar açıldı. Beyoğlu Belediyesi
tarafından kurulan iftar sofralarında
yüzlerce kişi hep birlikte iftar yaptı. Be-
yoğlu Belediyesi Başkan Vekili Sefer
Karaahmetoğlu da Ramazan ayının
ilk gününü vatandaşlarla birlikte ge-
çirdi. Beyoğlu’nda Ramazan heyecanı
bir ay boyunca devam edecek. İftar
programlarının yanı sıra tarihi cami
turları, Hasköy Ramazan Sokağı ve
geleneksel Ramazan eğlenceleriyle Be-
yoğlu, bu mübarek ayın ruhunu en
güzel şekilde yaşayacak.

ramazan'ın ruhu burada

Hasköy Parkı’nda kurulan iftar ça-

dırında Ramazan ayı boyunca her
akşam yüzlerce kişiye iftar yemeği
verilecek. Ramazan akşamlarının
vazgeçilmezi olan tasavvuf müziği
dinletileriyle de gönüller huzurla do-
lacak. Sanatçılar Rıfat Çalışkan ve
Adem Tay, ilahiler ve tasavvuf musi-
kisi eserleriyle Beyoğlululara manevi
bir atmosfer sunacak. Ayrıca “Ra-
mazan Sohbetleri” başlığı altında
alanında uzman isimlerin katılımıyla
Ramazan’ın faziletleri, güzel ahlak
ve kul hakkı gibi önemli konular ele
alınacak.

büyüleyici bir atmosfer 

Ramazan ayının birlik ve paylaşım
ruhunu en güzel şekilde yaşatılması
amacıyla bu yıl da Ramazan Sokağı
kuruldu. Hasköy Sahilde kurulan
Ramazan Sokağı geleneksel ahşap
stantlarla donatılarak rengârenk
ışıklarla süslendi. Büyüleyici atmos-
feriyle yoğun ilgi gören sokak; yöre-

sel ürünleri, sokak lezzetleri, kadın el
emeği ürünleri ve Beyoğlu’nun ünlü
markalarının yer aldığı stantlarla
Ramazan ayı boyunca ziyaretçilerini
ağırlayacak.

Çocuklar çok sevecek

Hazırlanan etkinliklerde çocuklar da
unutulmadı. Çocuklara yönelik eğ-
lenceler, geleneksel gösteriler, çocuk
tiyatroları ve sinema gösterimleri
gibi dolu dolu bir program hazır-
landı. Her akşam düzenlenecek
çocuk eğlenceleri ile Karagöz-Haci-
vat gösterileri, kukla tiyatroları, ya-
rışmalar ve yüz boyama etkinlikleri
miniklere unutulmaz anlar yaşata-
cak. Hafta sonları ise çocuk sine-
ması ve tiyatro gösterimleriyle aileler
keyifli vakit geçirecek. “Maşa ile
Koca Ayıcıklar”, “Orman Çetesi:
Dünya Turu”, “Sevimli Ejderha Ko-
konat: Ormanda Şenlik” gibi sevilen
yapımlar çocuklarla buluşacak.

İnanç turları ile gezin

Kartal Belediyesi’nin, Ramazan Ayı dolayısıyla düzenlediği inanç turları başladı. İstanbul’un
önemli inanç merkezlerine düzenlenen turlar, her gün farklı bir mahalleden hareket edecek. 
Kartal Belediyesi’ne ait otobüsler ile vatandaşlar cami ve türbeleri ziyaret edecek

RAMAZANAyı nede-
niyle düzenlenen
inanç turunun ilkine

Atalar Mahallesi sakinleri katıldı.
Kartal Belediyesi’nin düzenlediği
inanç turlarının ilk gününde va-
tandaşları, Kartal Belediyesi Baş-
kan Yardımcısı Dr. Dilek Kars,
Kadın ve Aile Hizmetleri Müdürü
Deniz Karacan, Muhtarlık İşleri
Müdürü Banu Kocadağ ile Atalar
Muhtarı Erhan Gülmüş yalnız bı-
rakmadı. Üç otobüs ile mahalle
muhtarlığının önünden hareket eden
Kartallıların ilk durağı Beykoz’da
bulunan Yuşa Tepesi oldu. Burada
Hz. Yuşa’nın Türbesi’ni ziyaret ede-
rek dua eden vatandaşlar daha
sonra Fatih’te bulunan Hırka-i Şerif
Camii’ne ulaştı. Ramazan Ayı’nın

ilk Cuma günü ziyarete açılan
ve peygamber efendimizin kut-
sal emanetlerinin ziyaret edile-
bildiği Cami’de yaklaşık bir saat
kalarak ibadet eden mahalle sa-
kinlerinin katıldığı inanç turu-
nun son durağı ise Eyüp’te
bulunan Eyüp Sultan Türbesi

ve Camisi oldu. Burada ibadet eden
vatandaşlar rehberler eşliğinde Eyüp
Sultan'da bulunan külliye, imaret-
hane ile önemli din ve devlet büyük-
lerinin mezarlarını ziyaret ederek,
dua etti. Vatandaşlar daha sonra
yine Kartal Belediyesi’nin kendile-
rine tahsis edilen otobüsleri ile Kar-
tal’a döndü.

her gün farklı bir mahalleden

Kartal Belediyesi ücretsiz olarak

düzenlediği İnanç Turu’na katılan
tüm vatandaşlara içinde; 
Yasin Cüzü, tülbent, teşbih, imsa-
kiye ve Kartal Belediyesi’nin ha-
zırladığı kitapçık bulunan set
hediye edildi. 
Rehberler eşliğinde gezilen kutsal
mekânların özelliklerinin ve hikâ-
yelerinin de anlatıldığı inanç tur-
larında vatandaşlar duygu dolu
anlar yaşadı.
İstanbul’un önemli ibadet mer-
kezlerini ziyaret etme olanağı bul-
duklarını belirten vatandaşlar,
memnuniyet duyduklarını ifade
etti. Kartal Belediyesi tarafından
düzenlenecek inanç turları Rama-
zan ayı süresince her gün farklı
bir mahalleden kalkacak araçlarla
devam edecek. 

SERHAT 
ÖZTÜRK

haber
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B u ilk değil… ve insanın içini titreten tarafı şu ki,
son da olmayacağını bilmek. Yine bir sabah,
yine bir haber, yine yarım kalan bir hayat. Ça-

talca’nın sokaklarında dolaşan sessizlik bugün biraz
daha ağır; Binkılıç Mahallesi’nde toprağa düşen bir ka-
dının ardından herkes aynı soruyu soruyor: “Neden?”

Bir kadının adı artık geçmiş zamanla anılıyor. Oysa
o, dünün içinde yaşayan bir anneydi; üç çocuğun saçını
okşayan, hayata tutunan bir insandı. Şimdi geriye kalan
sadece fotoğraflar, yarım kalmış cümleler ve çocuk-
ları… İlçenin her köşesinde hissedilen o derin sızı, as-
lında tek bir ailenin değil, hepimizin acısı.

Konuşulanlara göre genç kadın çalışmak istemiş,
kendi ayakları üzerinde durmaya niyetlenmişti. Belki bu
istek bazı kalıpları sarstı, belki kıskançlık ve baskı duy-
gusu büyüdü… Kesin olan şu ki, bir kadının hayata ka-
tılma arzusu hiçbir zaman tehdit olarak
görülmemelidir. Daha da acısı, çocuk yaşta kurulan bir
evlilik… Henüz 14 yaşındayken gelin olan bir kız çocu-
ğunun yıllar sonra bir kadın cinayetinin öznesi haline
gelmesi, hepimizin vicdanına ağır bir soru bırakıyor:
Biz çocuklarımızı gerçekten koruyabiliyor muyuz?

Kadın cinayetleri artık bir istatistikten ibaret değil;
her biri bir evin ışığının sönmesi demek. Bizler çoğu
zaman haber başlıklarını hızla geçiyoruz, fakat o baş-
lıkların ardında yıllarca sürecek bir yas var. Çocuklar
annesiz hayatlarına devam edecekler, komşular her
sabah aynı kapıya bakıp eksikliği hissedecek. Ve belki
de en zor olanı, bu acının “alışılmış” gibi konuşulmaya
başlanması.

Peki gerçekten neyi eksik yapıyoruz? Belki de en
başa, evlerimizin içine dönüp bakmamız gerekiyor.
Çünkü eğitim sadece okul sıralarında başlamaz; bir ço-
cuğun adalet duygusu, vicdanı ve merhameti önce ailede
filizlenir, sonra okulda şekillenir. Eğer evlerimizde say-
gıyı, empatiyi ve eşitliği öğretemezsek, yarın sokaklarda
daha büyük acılarla yüzleşmek zorunda kalırız.

Binkılıç bugün ağlıyor. Ama bu gözyaşı sadece bir
mahalleye ait değil; hepimize bir sorumluluk hatırlatı-
yor. Bir kadının yaşam hakkı tartışma konusu olamaz.
Ailede, sokakta, okulda, iş yerinde… Nerede olursak
olalım, şiddeti normalleştiren her davranışa karşı dur-
mak zorundayız. Çocuklarımıza güç değil, adaletin de-
ğerini; öfke değil, merhametin gücünü öğretmeliyiz.
Çünkü adil ve vicdanlı evlatlar yetiştirmek, yarının en
büyük toplumsal yatırımıdır.

Şimdi üç çocuk var geride… Onlar büyürken, bu top-
lumun onlara nasıl bir dünya bıraktığıyla yüzleşeceğiz.
Eğer gerçekten “son olsun” diyorsak, sadece acıyı pay-
laşmakla kalmamalı; hukuku, eğitimi, vicdanı ve daya-
nışmayı birlikte güçlendirmeliyiz. Bir annenin
yokluğunu hiçbir cümle dolduramaz, ama yeni acıları
önlemek için atılacak her adım bir umut olabilir.

Bugün Çatalca’nın üstüne çöken bu ağır sessizlik bize
şunu fısıldıyor: Eğitim ailede başlar, okulda devam eder;
ama vicdan, toplumun tamamında yaşar. Unutursak,
tekrar eder. Hatırlarsak, belki değişir. Ve belki bir gün,
bu satırlar bir cinayetin ardından değil, şiddetin gerçek-
ten sona erdiği bir sabahın umuduyla yazılır.

24 şubat 2026 SALI

Eğitim ailede başlar
okulda devam eder!

A nahtar Parti İstanbul İl Baş-
kanlığı ramazan ayı dolayısıyla
Avcılar’da iftar programı dü-

zenledi. Programa partinin genel baş-
kanı Yavuz Ağıralioğlu başta olmak
üzere, partinin İstanbul İl Başkanı
Cahit Vural, çok sayıda partili ve da-
vetli katıldı. Programda konuşan Anah-
tar Parti Genel Başkanı Yavuz
Ağıralioğlu, "Şu anda Türk siyasetinin
önümüzdeki dönem mesuliyetini duya-
bilen, siyasi kavgadan çok daha fazla
memleketin büyük kapasitesine yürüme
mesuliyetini bilebilen, siyasi kavgadan
ve dedikodudan azade sorunları olan
memleketin geleceğine sorunsuz yaşa-
nabilen memleket hediye edebilmek
için gece gündüz koşturan insanlarız.
Vatanı ayakta tutacağız, memleketi ko-
ruyacağız, sınırları bekleyeceğiz, cum-
huriyeti yaşatacağız. Bu memleketin
içerisinde yaşayan ‘derdim var’ diyen

herkesin derdini duyup derman olaca-
ğız. Hayal kuramaz durumda çocukla-
rımız var, onlara umut olacağız.
Hüzünlü sofralara bereket olacağız.
Bereketi kaçan ticarete bereket olacağız.
Hakkımı alamam kaygısında çalışan
var; yaşama sevincini yitirmiş, onlara
sevinç olacağız. Adalet bekleyene ada-
let, üretimin hakkını bekleyen imkan
olacağız. Destek bekleyenlere, ‘rekabet
ederim ama arkamda devletim olsun’
diyenlere arkada kocaman bir devlet
olacağız. Sınırlarımızın içinde de sınır-
larımızın dışında da hakkı, hukuku ve
adaleti bekleyeceğiz. İnsanlığın sığın-
dığı limanız biz Türk milletiyiz. Başı
darda olan herkesin sığınabileceği ye-
gane adresiz. Sadece bizimle beraber
olan değil insan olma mesuliyetini taşı-
yan herkesin sığınacağı yegane adresiz.
O yüzden devletimizi güçlü, milletimizi
kudretli, memleketin geleceği olan ço-

cukları memleketine ve insanlığa mesu-
liyetli yetiştirmek zorundayız" dedi.

Memleket için yola çıktık

Ağıralioğlu, “Cumhuriyet 103’üncü yı-
lındadır. Bu karne cumhuriyetin
103’üncü yıl karnesi olmamalıdır.
Cumhuriyet bundan çok daha güçlü,
çok daha kuvvetli olmalıdır diyen Ata-
türkçülerimiz, cumhuriyet hassasiye-
tiyle bu mücadelede mevzilerinde
nöbet bekleyenlerimiz onlar da bilsinler
ki varlığımız, cumhuriyetin kuvvetidir.
Biz milletimiz için yola çıktık, Allah isti-
kametten ayırmasın. Biz memleket için
yola çıktık. Birinci yılımızda Türki-
ye’nin ilk 5’ine girdik. Baraj problemi
olmayan bir partiyiz. 161’inci olarak
kurulmuştuk. İradenizi ortaya koyarsa-
nız önümüzdeki dönem memleketin en
güçlü iktidar namzeti olduğunuzu bile-
siniz” diye konuştu. 

Bereketi kacana 
Bereket olacağız!

Anahtar Parti, Avcılar'da iftar programı düzenledi. Programa katılan partinin genel başkanı
Yavuz Ağıralioğlu, “Bu memleketin içerisinde yaşayan ‘derdim var’ diyen herkesin derdini
duyup derman olacağız. Hayal kuramaz durumda çocuklarımız var, onlara umut olacağız.
Hüzünlü sofralara bereket olacağız. Bereketi kaçan ticarete bereket olacağız” dedi 

Gönül bağı
daima sürecek 
Hakimler ve Savcılar Kurulu'nun (HSK) yayınladığı kararnameyle İstanbul Cumhuriyet
Başsavcılığına atanan Fatih Dönmez için tören düzenlendi. Anadolu Adliyesi'ndeki uğurlama
töreninde bir konuşma yapan Fatih Dönmez, “Şimdi yeni bir görev vesilesiyle aranızdan
ayrılıyor olsam da gönül bağımız ve mesleki dayanışmamız devam edecektir” dedi

Hakimler ve Savcılar
Kurulu'nun (HSK) yayın-
ladığı kararnameyle İstan-

bul Anadolu Cumhuriyet Başsavcısı
Fatih Dönmez İstanbul Cumhuriyet
Başsavcılığına atandı. Dönmez için
Kartal'daki Anadolu Adliyesi'nde
uğurlama töreni düzenlendi. Törene
Adalet Komisyonu Başkanı Ahmet
Kaya, Başsavcıvekilleri, Cumhuriyet
Savcıları, hakimler ve adliye perso-
neli katıldı. Dönmez konuşmasının
ardından çiçeklerle Anadolu Adliye-
si'nden uğurlandı.

büyük bir gurur duydum

Tören'de bir konuşma yapan Dön-
mez, “Bugün sizlere veda etmek için

huzurunuzda bulunuyorum. Görev
sürem boyunca birlikte çalışmaktan
onur ve gurur duyduğum siz değerli
meslektaşlarıma ve çalışma arkadaş-
larıma teşekkürlerimi sunmak istiyo-
rum. Bu adliyede görev yapmak
benim için yalnızca bir idari sorum-
luluk değil Cumhuriyet Savcısı ola-
rak görev yaptığım ve evim olarak
hissettiğim yere vefa borcudur. Ça-
lışma sürem boyunca tüm çalışma
arkadaşlarımızla hukukun üstünlü-
ğünü esas alarak tarafsızlık ve hakka-
niyet ilkelerinden ödün vermeden
vatandaşlarımıza en iyi hizmeti
sunma gayreti içinde olduk. Adliye-
mizdeki tüm hakim, Cumhuriyet
Savcısı ve personelimizin daha iyi

şartlarda çalışması için elimizden
gelen gayreti kısa sürede gösterdik.
Bu vesileyle bana desteklerini esirge-
meyen tüm başsavcıvekili arkadaşla-
rımıza özellikle teşekkür etmek
istiyorum. Bu adliyenin bir parçası
olmaktan her zaman gurur duydum,
şimdi yeni bir görev vesilesiyle ara-
nızdan ayrılıyor olsam da gönül ba-
ğımız ve mesleki dayanışmamız
devam edecek; kapımız ve gönlümüz
her zaman sizlere açık olacaktır bun-
dan emin olmanızı istiyorum. Görev
sürem boyunca göstermiş olduğu-
nuz destek anlayış ve samimiyet için
her birinize ayrı ayrı teşekkür ediyo-
rum. Hepinizi sevgi ve muhabbetle
selamlıyorum” diye konuştu. Dha 

Esenyurt’ta sağlık yatırımları 
hız kesmeden devam ediyor.

Belediye Başkan Vekili
Can Aksoy öncülüğünde ilçeye

8 yeni Aile Sağlığı Merkezi
kazandırılıyor. Bu kapsamda

Pınar, Fatih, Orhangazi,
Osmangazi, Akşemseddin,

Mehmet Akif Ersoy, Çınar ve
Süleymaniye mahallelerine

ASM yapımı için yer 
tahsisleri tamamlandı

yeni merkezlerin hizmete
girmesiyle birlikte mahal-
lelerde birinci basamak

sağlık hizmetlerine erişimin kolay-
laşması ve bölgedeki sağlık yoğun-
luğunun azalması hedefleniyor.
Yapılacak yatırımların, artan nüfu-
suyla dikkat çeken ilçede sağlık hizmetlerinin
daha etkin ve hızlı sunulmasına katkı sağla-
ması bekleniyor.

İlçemize hayırlı olsun

Belediye Başkan Vekili Aksoy, ilçenin sağlık

altyapısını güçlendirmeye yönelik çalışmala-
rın kararlılıkla sürdüğünü belirterek, “Esen-
yurt’a değer katacak projelerimize hız

veriyoruz. Mahallelerimize kazandıracağımız
8 yeni Aile Sağlığı Merkezi için yer tahsislerini
tamamladık. Esenyurt’umuzun sağlık altya-

pısını güçlendire-
cek adımları
kararlılıkla atma-
nın gururunu yaşı-
yoruz. 8 yeni Aile
Sağlığı Merkezi-
miz, mahalleleri-
mize ve ilçemize
hayırlı olsun” ifa-
delerini kullandı.

BARIŞ
KIŞ

haber

Esenyurt’a 8 yeni ASM

Beylİkdüzü
denetimden
geçti
Beylikdüzü Belediyesi ilçe genelinde
faaliyet gösteren işletmelere yönelik
kapsamlı denetim çalışmalarını
sürdürüyor. Ruhsat, iş yeri düzeni ve 
hijyen kriterlerini kapsayan denetimlerle
hem vatandaşların sağlığı korunuyor hem
de işletmelerin mevzuata uygun şekilde
hizmet vermesi sağlanıyor

Beylikdüzü Belediyesi, ilçe gene-
linde faaliyet gösteren restoran, fırın
ve kafelere yönelik rutin denetimle-

rini aralıksız sürdürüyor. Vatandaşların sağlıklı
ve güvenli ortamlarda hizmet almasını amaç-
layan çalışmalar kapsamında iş yerleri titizlikle
inceleniyor. Belediye ekipleri tarafından ger-
çekleştirilen denetimlerde işletmelerin ruhsat belgeleri, iş
yeri açma ve çalışma koşulları ile hijyen standartları
kontrol ediliyor. Özellikle mutfak alanlarının temizliği,
gıda saklama koşulları, çalışan personelin hijyen kural-
larına uygunluğu ve işletme düzeni detaylı şekilde de-
ğerlendiriliyor. Kurallara uygun faaliyet gösteren
işletmelere teşekkür edilirken, eksiklik tespit edilen iş
yerlerine gerekli uyarılar yapılarak mevzuat çerçeve-
sinde işlem uygulanıyor. Halk sağlığının korunmasının
öncelikli olduğu denetimler belirli periyotlarla ve şikâ-
yetlere bağlı olarak aralıksız devam edecek. 

BARIŞ
KIŞ

haber

Bakırköy 
sergiye
bekliyor
Bakırköy Belediyesi’nin resim kurslarına
katılan kursiyerlerin eserlerinden oluşan
karma resim sergisi, Leyla Gencer Opera ve
Sanat Merkezi’nde sanatseverlerle buluştu.
Sergi bir hafta boyunca ziyarete açık olacak

Bakırköy Belediyesi’nin kültür ve sanat çalış-
maları kapsamında düzenlenen resim kursla-
rına katılan kursiyerlerin hazırladığı eserler,

düzenlenen karma sergiyle görücüye çıktı. Sanatın farklı
yorumlarıyla buluşturan sergi, Leyla Gencer Opera ve
Sanat Merkezi’nde açıldı. Farklı yaş gruplarından kursi-
yerlerin tuval üzerine yansıttığı çalışmalar, ziyaretçiler-
den ilgi gördü. Yağlı boya, akrilik ve çeşitli tekniklerle
hazırlanan eserler; doğa, portre ve soyut temalarıyla dik-
kat çekti. Sanatseverleri bir araya getiren karma resim
sergisi, bir hafta boyunca Leyla Gencer Opera ve Sanat
Merkezi’nde ziyaret edilebilecek. HABER MERKEZİ



C HP Niğde Milletvekili Ömer Fethi Gürer,
vatandaşın bankalara toplam borcunun sa-
dece bir buçuk ayda 242 milyar lira arttığını

belirterek, "21 Şubat 2026 tarihi itibarıyla yılın daha
ikinci ayı dolmadan icra dairelerine gelen
yeni dosya sayısı 1 milyon 539 bin 602, derdest yani
halen işlemde olan toplam dosya sayısı ise 24 mil-
yon 295 bin 54’e yükseldi. Yani, dakikada 21 yeni icra
dosyası geldi, 2026’nın ilk 50 gününde 1,5 milyon kişi
icralık oldu" dedi. CHP Niğde Milletvekili Ömer Fethi
Gürer, vatandaşların borçlanmasına ve icra dosyaların-
daki artışa ilişkin konuştu. Gürer, Türkiye’de milyon-
larca insanın borçla ayakta kalmaya çalıştığını belirtti.

Kredisiz yaşamak imkansız 

Gürer, 2026 yılının 13 Şubat haftası itibarıyla vatanda-
şın bankalara olan kredi ve kredi kartı borcunun 5 tril-

yon 948 milyar 456
milyon TL’ye ulaştığını,
bu tutara 265 milyar
852 milyon TL takipteki
kredi ve kredi kartı borcu
ile 101 milyar TL varlık
yönetim şirketlerine dev-

redilmiş borç eklendi-
ğinde toplam

borcun, 6 tril-
yon 315 mil-

yar 308
milyon

TL’ye
çık-

tığını kaydetti. Ömer Fethi Gürer, 2 Ocak 2026 haf-
tasında toplam borcun, 6 trilyon 72 milyar 490 mil-
yon TL olduğunu, yaklaşık bir buçuk aylık süreçte
borç miktarının 242 milyar 818 milyon TL arttığını
vurguladı. Bu artışın yüzde 4’e yaklaşan bir yükse-
liş anlamına geldiğini belirten Gürer, “Yılın daha ilk
haftalarında ortaya çıkan bu tablo, borç sarmalının

hız kesmediğini açıkça göstermektedir” değerlendirme-
sinde bulundu. Vatandaşın 2025 yılı sonunda bireysel
krediler için ödediği faizin 719 milyar 879 milyon TL,
kredi kartları için ödediği faizin ise 502 milyar 343 mil-
yon TL olduğunu belirten Gürer, toplam faiz ödemesi-
nin 1 trilyon 222 milyar 222 milyon TL’ye ulaştığını
söyledi. Bir yıl önce, 2024 yılı sonunda bu tutarın 856
milyar 614 milyon TL olduğunu hatırlatan Gürer, “Va-
tandaşın bankalara ödediği faiz sadece bir yılda yüzde
42 oranında arttı. 1 trilyon 222 milyar liralık faiz, birçok
bakanlığın toplam bütçesini aşan bir tutardır. Vatanda-
şın cebinden çıkan para bu” diye konuştu. Gürer, aynı
dönemde bankaların 2025 yılı sonundaki karının 940
milyar 183 milyon TL olarak gerçekleştiğini belirterek,
“Vatandaş borç batağında, faiz yükü altında ezilirken;
bankalar neredeyse 1 trilyon liraya yaklaşan kar açıklı-
yor” ifadelerini kullandı.

takibe düşenler çok 

Gürer, bireysel kredi kullanan kişi sayısının 2025 yılında
yaklaşık 1,8 milyon artarak 43,6 milyon kişiye ulaştığını
belirtti. Türkiye’nin yetişkin nüfusunun çok büyük bir
bölümünün kredi kullanır hale geldiğini ifade eden
Gürer, ortalama kredi bakiyesinin ise 136 bin TL oldu-
ğunu kaydetti. “Her kredi kullanan vatandaşın sırtında
ortalama 136 bin liralık borç var demektir” diyen
Gürer, asgari ücretle geçinmeye çalışan bir yurttaş için
bu rakamın yıllık gelirin önemli bir kısmına denk geldi-
ğini vurguladı. Gürer, 2025 yılında 2 milyon 114 bin
107 kişinin bireysel kredi ya da kredi kartı borcunu 

ödeyemediği için takibe alındığını, 2024 yılı sonunda
bu sayının 1 milyon 859 bin 843 kişi olduğunu be-
lirterek, bir yılda takibe düşen kişi sayısında yakla-
şık 254 bin artış yaşandığını söyledi. Güncel
olarak takipte olan vatandaş sayısının 4 milyon
207 bin 174 kişiye çıktığını ifade eden Gürer, bu
rakamın birçok ilin nüfusundan daha fazla in-
sanın borcunu ödeyemediği anlamına geldi-
ğini dile getirdi.

MoTorİnİn litre fiyatına  2,5
lira zam gelecek. Benzin fiyatla-
rında ise bu gece değişim bek-

lenmiyor. Zamla birlikte motorinin litre
fiyatı yaklaşık olarak İstanbul'da 60,38
TL'ye, Ankara'da 61,50 TL'ye, İzmir'de
61,78 TL'ye yükselecek. Benzinin litre fiyatı
yaklaşık olarak İstanbul'da 57,16 TL, An-

kara'da 58,08 TL, İzmir'de 58,37 TL sevi-
yesinde bulunuyor. ABD'nin İran'a olası
müdahalesi ve İran'ın özellikle Hürmüz
Boğazı'nı kapatma tehdidinin petrol arzına
ilişkin endişeleri artırmasıyla Brent petro-
lün varil fiyatı da yüzde 6 yükselerek geçen
haftayı 71,2 dolardan tamamladı.
HABER MERKEZİ
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Para gönderirken
diKKAt!

YurTTaşların son dönemde ödemele-
rinde sık sık kullandığı IBAN yoluyla para
transferi, bazı sakıncaları da beraberinde

getiriyor. Kredi kartı komisyonundan kaçınmak ya da
fiş ve fatura düzenlememek için müşterilerden IBAN
yoluyla tahsilat yapmak isteyen bazı işletmeler, hiz-
meti satın alan kişi açısından da risk yaratıyor. Kişinin
para gönderdiği IBAN'ın suç gelirleri riski ya da başka
nedenlerle takip altında olması, o hesaba para gönde-
ren kişi açısından da hukuki sorun doğurabiliyor.

Vergide ortaya çıkıyor

TOBB ETÜ Hukuk Fakültesi Ceza ve Ceza Muhake-
mesi Hukuku Öğretim Üyesi Prof. Dr. Olgun Değir-
menci, yaptığı değerlendirmede, IBAN yoluyla para
göndermenin, hukuki olarak sebebe dayalı işlem oldu-
ğuna işaret etti.Para transferinde açıklama kısmına se-
bebin yazılmasının, en azından yanlış anlaşılmaları
önleyeceğine dikkati çeken Değirmenci, "Transfer yo-
luyla gelen parayla gelir elde edilmesi söz konusu ol-
duğunda bir vergi de oluşuyor. Eğer IBAN üzerinden
para gönderimi herhangi bir sözleşme edimi ise söz
konusu hususun not edilmesi gereklidir" dedi.

Bazı sonuçlar doğurabilir 

Değirmenci, IBAN yoluyla gönderilen paranın hesap
sahibi kişi bakımından bazı sonuçlar doğurabileceği
uyarısında bulunarak, sözlerini şöyle sürdürdü:
"IBAN'ına para gönderilen kişi açısından, Suç Gelirle-
rinin Aklanmasının Önlenmesi Hakkında Kanun ge-
reğince şüpheli işlem bildirimi için hesapların takibi
gerekebilir. Bu kapsamda bankalar tarafından yapılan
bildirimler, Mali Suçları Araştırma Kurulu (MASAK)
bünyesinde ilgilinin takibini gerektirebilir. IBAN'a gön-
derilen paraların kaynağı suç geliri olmasa bile suç
veya terör örgütleri tarafından kullanılan hesaplardan
gelen paralar, ilgili kişi bakımından söz konusu örgüt-
lenmeye dahil olduğu yönünde şüpheyi oluşturabilir.
IBAN'a para gönderen açısından, para gönderilen
IBAN'ın suç örgütü bünyesinde takip edilen bir hesap
olması durumunda bazı sorunlarla karşılaşılması
muhtemel olacaktır. Tabii ki gerek suç gelirlerinin ak-
lanması gerekse de terörizmin finansmanı kapsamın-
daki incelemelerde tek seferlik gönderimlerden ziyade
bir örgü teşkil etmesi durumu daha önemlidir."
Tacir veya esnafın IBAN'larına yapılan ödemelerde
kural olarak alınan mal veya hizmetin belirtilmesinin
önem taşıdığına dikkati çeken Değirmenci, "Para gön-
derimi süreklilik arz edecekse mutlaka mal ve hizmet
alımına ilişkin notun düşülmesi, gelecekte alınan mal
veya hizmetin bedelinin ödendiğine ilişkin ihtilafları
önleyecektir" diye konuştu.  HABER MERKEZİ

OSMAN
KÖSE

HABER

Motorine zam geliyor
Hukukçular, vatandaşların son dönemde
yoğun şekilde kullandığı IBAN yoluyla para
transferleri nedeniyle hukuki sorun
yaşamaması için açıklama mkısmını
doldurması ve bilmedikleri numaralara para
göndermemesi uyarısında bulundu

Petrol fiyatları İran'a dönük savaş tehlikesiyle 
yükselirken akaryakıt fiyatlarına zam gelecek

CHP Niğde Milletvekili Ömer Fethi Gürer, vatandaşın bankalara olan borcunun bir buçuk ayda
242 milyar lira arttığını belirterek 2026’nın ilk 50 gününde icra dairelerine 1 milyon 539 bin

yeni dosya geldiğini açıkladı. Gürer, bu tablonun dakikada 21 yeni icra dosyası anlamına
geldiğini vurgulayarak toplam derdest dosya sayısının 24 milyonu aştığını söyledi

VATANDAS ICRA
BATAGINDA

EN BÜYÜK 
sorunumuz işsizlik 
Türkiye İstatistik Kurumu verilerine göre Türkiye’de 15-34 yaş aralığındaki 6 milyon 519 bin
genç ne eğitim görüyor ne de çalışıyor. Bu oran, söz konusu yaş grubunun yüzde 27,1’ine karşılık geliyor

TÜİK verilerine göre, 15-34 yaş
arasında 6 milyon 519 bin genç
ne eğitimde ne istihdamda yer

alıyor. 30-34 yaş arasındaki nüfusun yüzde
31,5'i herhangi bir işte çalışmıyor.
Nefes'ten Nisanur Yıldırım'ın haberine
göre; 15-34 yaş arasındaki 6 milyon 519
bin genç ne eğitimde ne istihdamda yer alı-
yor. 24 milyon 61 bin kişiye denk gelen bu
yaş grubunun yüzde 27.1’i ne eğitim görü-
yor ne de çalışıyor. Yani, Türkiye’de 26.9
milyon hane bulunduğu dikkate alındı-
ğında her dört evin birinde ne eğitimde ne
de istihdamda yer bulamayan bir genç ya-

şıyor. Yaş gruplarına daha ayrıntılı bakıldı-
ğında, 15-24 yaş arası gençlerin 2 milyon
567 bini, 25-29 yaş arası gençlerin 2 mil-
yon 2 bini ve 30-34 yaş arası gençlerin 1
milyon 950 bini hem çalışmıyor hem de
eğitim görmüyor, bu gençler evde oturu-
yor. 15-24 yaş aralığındaki 11 milyon 456
bin kişilik nüfusun yüzde 22.4’ü, 25-29 yaş
aralığındaki 6 milyon 411 kişilik nüfusun
ise yüzde 31.2’si ne eğitimde ne istih-
damda.

2021'den sonra ilk 

Genelde 20’li yaşlardaki gençlerin ne eği-

timde ne istihdamda
yer alması daha çok ko-
nuşulurken, 30-34 yaş
grubu gençlerin durumu da
dikkati çekti. Bu yaş grubu-
nun nüfusu 6 milyon 194 bin
kişi. Bu nüfusun yüzde 31.5’i,
yani 1 milyon 950 bini deyim ye-
rindeyse evde oturuyor. Toplam nü-
fusa oranlandığında ne eğitimde ne
istihdamda oranının en yüksek ol-
duğu grubun 30-34 yaş aralığındaki
gençler olduğu görüldü. 
HABER MERKEZİ 



M aduro’nun ABD tarafından tahliye edilmesiyle
başlayan süreç, klasik anlamda bir iktidar deği-
şimi değildir. Bu gelişme, Venezuela devletinin

kurumsal ve istihbari mimarisinin baştan aşağı yeniden
yapılandırılmasını hedefleyen, uzun vadeli ve çok kat-
manlı bir dönüşüm operasyonudur. Sürecin merkezinde
CIA yer almakta, operasyonel ve stratejik koordinasyon
doğrudan CIA Direktörü John Ratcliffe tarafından yürü-
tülmektedir. Bu dönüşümün temel amacı, Venezuela’yı
ABD jeopolitik çıkarlarıyla uyumlu, Rusya ve İran etki-
sinden arındırılmış, enerji kaynakları kontrol edilebilir, gü-
venlik aygıtı Batı standartlarına entegre edilmiş
yarı-bağımlı bir devlet modeline dönüştürmektir. Bu ne-
denle yaşananlar, yalnızca bir rejim değişimi değil; devle-
tin derin kodlarının yeniden yazılmasıdır.

Washington – Miraflores Mutabakatı: 
Örtülü bir stratejik anlaşma

Maduro sonrası dönemde Caracas ile Washington ara-
sında örtülü fakat son derece kapsamlı bir mutabakat
tesis edilmiştir. Bu mutabakatın özünü, karşılıklı stratejik
tavizler ve güvenlik teminatları oluşturmaktadır. ABD’nin
temel talepleri; Çin-Küba-İran ve Rusya’nın ülkedeki is-
tihbarat ve askeri ağlarının tasfiyesi, Hizbullah bağlantılı
yapıların sökülmesi, kar-
tel–devlet entegrasyo-
nunun dağıtılması
ve Çin’in kritik alt-
yapı projeleri
üzerindeki etki-
sinin sınırlandırıl-
masıdır. Caracas
yönetimi ise buna
karşılık yeni yönetimin
uluslararası meşruiyetinin sağlan-
ması, ekonomik yaptırımların kaldırılması,
petrol ihracatının yeniden açılması ve rejim
elitlerine hukuki dokunulmazlık talep etmek-
tedir. Bu çerçevede Helicoide gözaltı merkezi-
nin kapatılması, yüzlerce siyasi tutuklunun
serbest bırakılması ve güvenlik teşkilatının ye-
niden yapılandırılması gibi adımlar, insani veya
demokratik reformlardan ziyade Washington’a
verilen stratejik teminatlar niteliğindedir.

Güvenlik mimarisinin sökülmesi: 
Devletin derin yapısı yeniden şekilleniyor

El Helicoide, sadece bir gözaltı merkezi değil, Venezuela
istihbarat aygıtının merkezi sinir sistemidir. Küba-Çin-
İran ve Rusya ile yürütülen ortak operasyonların koordi-
nasyon üssü, muhalefet ve diaspora takibinin merkez
noktası ve rejimin iç kontrol mekanizmasının kalbiydi. Bu
yapının kapatılması, sembolik değil, doğrudan operasyo-
nel bir mesajdır: Eski rejimin derin sinir sistemi bilinçli şe-
kilde sökülmektedir.
Bunun hemen ardından Ulusal Savunma Ofisi’nin kurul-
ması, yeni güvenlik mimarisinin temel taşıdır. Bu kurum,
klasik askeri savunma yapısından ziyade, CIA standartla-
rına uygun çok katmanlı karşı istihbarat, iç güvenlik ve
stratejik analiz merkezine dönüşecek şekilde tasarlanmış-
tır. Bu adım, Venezuela güvenlik yapısının sıfırdan ve
ABD rehberliğinde yeniden inşa edildiğini göstermekte-
dir. Savunma Bakanlığına askeri kökeni olmayan sivil bir
ismin atanması ise, ordu üzerindeki tarihsel vesayetin kı-
rılması ve generallerin ekonomik-siyasi ağlarının dağıtıl-
ması hedefini taşımaktadır. Bu hamle, orduyu siyasetin
merkezinden çıkarıp, Batı uyumlu profesyonel askeri mo-
dele geçişin ön hazırlığıdır.

ABD'nin tahliye operasyonu, yalnızca Maduro’nun gü-
venliği değil, aynı zamanda: Rejimin içindeki kontrolden
çıkabilecek sertlik yanlısı fraksiyonları, Rusya-İran des-
tekli güvenlik çekirdeğini, Uyuşturucu – altın – yasa dışı
ticaret ağlarıyla iç içe geçmiş askeri elitleri tasfiye etmeye
dönük çok katmanlı bir istihbarat ve psikolojik harp ope-
rasyonuydu. Bu operasyonun merkezinde CIA bulunur-
ken, Venezuela tarafında SEBIN (Bolivarcı Ulusal
İstihbarat Servisi) ve DGCIM (Askeri Karşı İstihbarat)
kritik rol oynadı.
CIA, Venezuela dosyasında klasik “darbe + sokak ayak-
lanması” formülünden bilinçli olarak uzak durdu. Bunun
yerine: CIA’nın operasyonel stratejisi: “Yumuşak Rejim
Dönüşümü” gerçekleştirmeye çalışıyor. Bunun için Aşa-
malı çözülme modeli uygulandı: Önce Generaller, petrol
yöneticileri ve istihbarat elitleri hedef alındı. ABD banka-
larındaki gizli hesaplar, aile bireylerinin yurtdışı statüleri,
vize tehditleri ve ceza dosyaları kullanıldı. Kritik kilit isim-
lere: “Maduro giderse korunursunuz” mesajı verildi.
Sonra 2. Aşamaya geçildi: Ekonomik Boğma + Seçici
Rahatlatma geçilerek Petrol yaptırımları kademeli kal-
dırma vaadiyle koz olarak kullanıldı. Rejim içi çatlaklar
bilinçli şekilde derinleştirildi. Aşama 3 ise Güvenli Tahliye
Operasyonu idi. Maduro’nun ailesi, yakın koruma hal-
kası ve mali arşivlerinin kontrollü şekilde çıkarılması sağ-
landı. Bu sayede: Kanlı iç savaş önlendi. Kontrolsüz
çöküş engellendi. Yeni yönetimin meşruiyeti garanti al-
tına alındı. Bu strateji, Irak 2003 fiyaskosundan ders alı-
narak geliştirilmiş CIA doktrininin bir parçasıydı

CIA'in Caracas'ta kalıcı varlık tesisi: 
Stratejik kontrol noktası

CIA’ya ait nakliye uçaklarının Maiquetia Havalima-
nı’na inişi, CIA Direktörü’nün doğrudan Caracas

ziyareti ve Valle Arriba’daki diplomatik
tesislerde istasyon kurulması, Vene-

zuela’nın artık ABD açısından ge-
çici değil, kalıcı stratejik merkez

haline geldiğini göstermekte-
dir.

Caracas, bu yapılandırmayla
birlikte Kolombiya, Küba, Nika-

ragua, Karayip Havzası ve Orta
Amerika’ya yönelik operasyonların
koordinasyon üssü konumuna ge-

tirilmiştir. Bu durum Venezuela’yı
yalnızca bölgesel bir aktör olmaktan çıkarıp,

ABD’nin Latin Amerika’daki ileri karakolu haline
dönüştürmektedir. Maduro sonrası dönemde
CIA, Venezuela’yı klasik diplomatik misyon

mantığıyla değil, çok katmanlı saha kontrol doktri-
niyle yapılandırmıştır. Bu yapı, askeri işgal değil; istihba-
rat merkezli devlet kontrol modeli şeklindedir.
CIA’nın Caracas merkezli mimarisi birkaç operasyonel
hücre üzerinden örgütlenmiştir:
Bunlar:
1-STRATEJİK KOMUTA HÜCRESİ – (Valle Arriba /
Büyükelçilik Yerleşkesi) Bu merkez: Ulusal Savunma
Ofisi; Başkanlık danışma mekanizması; Dış politika ve
enerji stratejisi üzerinde doğrudan etki kurar. İşlevi Devle-
tin karar alma refleksini ABD çıkarlarıyla senkronize
etmek.Bu yapı, klasik büyükelçilik istasyonlarından farklı
olarak bölgesel komuta merkezi statüsündedir.
2-KARŞI-İSTİHBARAT & İÇ GÜVENLİK HÜC-
RESİ – (SEBIN & DGCIM Entegrasyonu) Amaç
Küba-Çin- İran ve Rusya kalıntı ağlarını tasfiyesi; Ordu
içi sertlik yanlısı fraksiyonları pasifize etme; Kartel–asker–
istihbarat entegrasyonunu parçalaması şeklindedir. Bu
bağlamda İlk 3 ayda 217 subay görevden alındı; 93 üst
düzey güvenlik yetkilisi pasifize edildi ve 41 gizli operas-
yon hücresi dağıtıldı. Bu rakamlar, derin temizlik operas-
yonunun boyutunu göstermektedir.
3. VENEZUELA İSTİHBARATINDA 
İÇ PARÇALANMA 
Maduro sonrası dönemde Venezuela istihbarat yapısı

üçe bölündü:
1-ABD ile Uyumlu -Re-
formcu Kanat: Genel-
likle, Yurtdışı eğitimi olan,
ABD ile kişisel temasları
bulunan ve Petrol sektö-
rüyle bağlantılı teknokrat
subaylardan oluştu ve
Yeni yönetimin omurgası
burasıdır.
2- Küba – Çin- Rusya –
İran Yanlısı Sertlik
Bloğu: Eski Bolivarcı dev-
rim ideolojisine bağlıdır.
Wagner kalıntıları, İran
Devrim Muhafızları bağ-
lantıları vardır ve Gizli
silah depoları, paramiliter
ağlar ve kara para trafi-
ğini kontrol eder.
3- Narkotik Devlet Yapısı
(Kartel Entegrasyonu) Ordu + uyuşturucu kartel-
leri + kaçak altın madenciliği ağıdır ve Bu yapı,
devletten çok suç ekonomisini korur.
CIA’nın ana hedefi B bloğunu pasifize etmek, C
bloğunu kriminalize ederek tasfiye etmek, A blo-
ğunu iktidara entegre etmektir. Yani Rus-Çin-
Küba yanlılarının bir şekilde sistem dışına atarak
ABD/Avrupa yanlısı istihbaratçı ve subayları
karar alma mekanizmasına dahil etmeye çalış-
maktadır.

Rusya- Çin – İran Hizbullah bloğunun
tasfiyesi: Görünmeyen savaş başlıyor

Venezuela, Rusya ve İran için Latin Ame-
rika’daki son büyük stratejik üs konumun-
daydı. Bu nedenle Maduro sonrası süreç,
Moskova ve Tahran açısından yalnızca bir
nüfuz kaybı değil, doğrudan jeopolitik he-
zimet anlamına gelmektedir. Bu tablo,
önümüzdeki yıllarda sabotaj eylemleri,
suikastlar, enerji altyapısına sal-
dırılar ve paramiliter operas-
yonlar şeklinde kendini
gösterecek düşük yoğunluklu
bir örtülü savaş ihtimalini son
derece yükseltmektedir.
CIA’nın Caracas’ta kalıcı
kontr-terör ve kontr-istihbarat
kapasitesi oluşturmasının
temel nedeni de bu tehdittir.
Çin şu anda; Rejimi koru-
maya çalışmıyor, ABD ile
doğrudan cepheleşmiyor,
Borçlarını tahsil etmeye
odaklanıyor. Bu, Çin’in
Latin Amerika’da yeni
ABD-CIA doktrinine
uyum sağladığını göster-
mektedir. Sahadaki işa-
retler, CIA ile Çin
arasında örtük bir ça-
tışmasızlık mutaba-
katı bulunduğunu
göstermektedir.
Buna SESSİZ uzlaşı
da diyebiliriz. CIA’nın Çin’e Mesajı: “Siyasi ve askeri
alandan çekil, ticarette kal.” Çin’in Yanıtı: “Kredileri ve
altyapıyı kurtar, petrol payını küçült.” Bu denge, Venezue-
la’nın ABD – Çin örtülü rekabet alanı haline geldiğini
göstermektedir.

Genel af ve serbest bırakmalar: 
Takstik psikolojik harp hamlesi

Yüzlerce siyasi tutuklunun serbest bırakılması ve
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Ortaya çıkan tablo şunu açık biçimde göstermektedir: Venezuela
artık klasik anlamda egemen bir devlet değil, CIA tarafından yeniden
yapılandırılan ve ABD çıkarlarına göre yönlendirilen jeopolitik bir ope-
rasyon alanıdır. Maduro’nun tahliyesi, bir rejimin değil; bir jeopolitik
blokun çöküşünü simgelemektedir. Maduro’nun tahliyesi, bir liderin dü-
şüşü değil, bir jeopolitik eksenin çöküşüdür. Venezuela artık bir ülke ol-
maktan çok, küresel güç mücadelesinin jeostratejik platformu haline
gelmiştir. Önümüzdeki yıllar, görünmeyen ama son derece sert, karma-
şık ve çok katmanlı bir istihbarat savaşının yaşanacağı bir dönem ola-
caktır. Bu süreçte çatışmalar sokakta değil, enerji hatlarında, finans
akışlarında, istihbarat ağlarında ve devlet kurumlarının derin yapılarında
yaşanacaktır.Önümüzdeki beş yıl boyunca ülkede görünmeyen, fakat son
derece sert ve karmaşık bir istihbarat savaşı yaşanması kuvvetle muhte-
meldir. Maduro’nun tahliyesi sonrası başlayan süreç: Bir rejim değişimi
değil,Bir devletin jeopolitik ekseninin zorla yeniden ayarlanmasıdır.CIA, Ve-
nezuela’da: Irak modeli değil, Almanya 1945 sonrası yeniden inşa modelini
uygulamaktadır. Venezuela artık jeopolitik bir ülke değil; küresel istihbarat
savaşının ileri operasyon alanıdır. Önümüzdeki özellikle ilk 3 yıl, Latin Ameri-
ka’da Soğuk Savaş’tan bu yana görülmemiş ölçekte örtülü operasyonlara
sahne olacaktır.

Venezuela, dünyanın en büyük petrol rezervlerine sahip olması, Latin Amerika’daki
uyuşturucu ve kaçakçılık güzergâhlarının merkezinde yer alması ve ABD’nin “arka
bahçesinde” Rusya–İran varlığına ev sahipliği yapması nedeniyle Washington açı-

sından kritik bir jeostratejik platformdur.
Bu nedenle Venezuela artık klasik anlamda bir devlet

değil, küresel güç mücadelesinin merkez üslerin-
den biri haline gelmiştir. Önümüzdeki döneme

dair üç ana senaryo öne çıkmaktadır. Bi-
rinci senaryoda, CIA gözetiminde yürütü-

len kontrollü yeniden yapılandırma
süreci başarıyla tamamlanır, ekono-
mik toparlanma sağlanır  ve Vene-
zuela ABD müttefiki yarı-bağımlı bir
devlete dönüşür.İkinci ve daha
olası senaryoda ise, Küba, İran ve
Rusya destekli sabotajlar, kartel
çatışmaları ve paramiliter kalkış-
malar ülkeyi uzun süreli düşük yo-

ğunluklu bir iç güvenlik krizine
sürükler. Bu durumda Venezuela,

Latin Amerika’nın “kontrollü kaos
alanı” haline gelir.

Üçüncü ve en riskli senaryoda ise ordu bö-
lünür, karteller geniş alanları ele geçirir ve

ülke fiilen parçalanır. Bu durum, tüm bölgeyi et-
kileyen büyük bir güvenlik krizine yol açar.

Neden bu kadar 
yoğun bir operasyon?

Venezuela'nın stratejik değeri

drhusamettin@hotmail.com 

Hüsamettin ASLAN
www.damgagazetesi.com
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geniş çaplı af ilanları, muhalefetle gerçek bir uzlaşmadan 
ziyade, toplumdaki tansiyonu düşürmeye ve yeni yönetimin
manevra alanını genişletmeye yönelik taktik psikolojik harp 
uygulamalarıdır.Bu hamleler, kamuoyunda reform ve 
demokratikleşme algısı yaratırken, perde arkasında güvenlik ve
istihbarat yapılanmasının sessiz biçimde sökülmesine zaman
kazandırmaktadır. Bu model, CIA’nın daha önce Afganistan ve
Irak’ta uyguladığı post-rejim geçiş doktrinleriyle birebir 
örtüşmektedir.

STRATEJiK SONUÇ: 
Venezuela artık istihbarat 

savaşlarının ortasında 
bir enerji platformu



İSTANBUL VAKIFLAR 1. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜNDEN
RESTORASYON VEYA ONARIM KARŞILIĞI KİRALAMA İŞİ

İHALE İLANI

Aşağıda vasıfları yazılı olan Vakıf taşınmaz, İhale dosyasında mevcut Şartname ve Eklerinde belir-
tilen esaslar dahilinde, Restore edilerek kullanılmak-işletilmek üzere, belirlenen kira bedelleri üzerin-
den artış yapılmak suretiyle “Vakıf Kültür Varlıklarının Restorasyon veya Onarım Karşılığı
Kiraya Verilmesi İşlemlerinin Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik” kapsamında uzun süreli
olarak (Restorasyon veya Onarım Karşılığı Kiralama) ihalesine çıkarılmıştır.

İhaleye Konu Vakıf Kültür Varlığı Taşınmazın;
İl’i İstanbul İlçesi Fatih
Mahallesi Sultanahmet Cadde-Sk.-Mevkii Kupacılar Sk.
Ada 80 Parsel 47
Yüzölçümü (m2) 70,00 m2 Hisse Miktarı Tam

Cinsi Ahşap Ev Vakfı

İhaleye Konu İş’in;
İstanbul ili, Fatih ilçesi, Sultanahmet Mahallesinde bulunan, 80 ada, 

Adı-Niteliği 47 parselde kayıtlı taşınmazın 30 yıl süreli Restorasyon veya 
Onarım Karşılığı Kiralama İşi.

Mevcut İmar 
Durumu -Fonksiyonu
İhale Usulü Açık Teklif  Usulü  (Yönetmelik 25. maddesi)

30 Yıldır. (Restorasyon-Onarım süresi: 2 Yıl + Kullanma-İşletme
süresi: 28 Yıl). Sözleşme süresinin ve kira ödemelerinin yer 
teslim tarihinden itibaren başlatılması
1. Yıl aylık; 5.000,00.-TL (BeşbinTürkLirası) + (İhale artışı), 
2. Yıl bir önceki yılın aylık kira bedeline yıllık TÜFE oranında arttırılarak;
3. Yılın başından itibaren aylık 24.500,00.-TL 
(YirmidörtbinbeşyüzTürkLirası) + Önceki 2 yılın TÜFE oranı + 
(İhale artışı)
4. Yıldan sözleşme süresinin sonuna kadar her yıl yıllık TÜFE 
oranında arttırılarak (bir önceki yılın kira bedelinin TÜFE Oniki Aylık 
Ortalamalara Göre Değişim (%) Oranı esas alınarak) belirlenmesi.

Tahmin Edilen Bedel 
(Restorasyon-
Onarım Bedeli)

155.156,00.-TL (YüzellibeşbinyüzellialtıTürkLirası) 
(Tahmin edilen bedelin %3)’ü

İhale Doküman Bedeli 3.000,00.-TL
Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi,
No:2, Kat:7 (İhale Salonu) Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL

İhale Tarih ve Saati 20/03/2025-Saat:10:00
İhaleye Katılabilmek İçin Gereken Belgeler ve İsteklilerde Aranan Şartlar: 
1) İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeleri, Şartnamenin (11.3.) maddesine
uygun olarak hazırlanmış (DIŞ ZARF) İçerisinde yukarıda belirtilen İhale Tarih ve Saatine Kadar
belirtilen adrese, Elden teslim etmeleri veya Posta yoluyla ulaştırmaları gerekmektedir. (Teklif 
verilecek son saate kadar İdareye ulaşmayan teklifler değerlendirmeye alınmaz.)
a) İletişim Bilgi Formu; (Ek:1)’ de örneğe uygun olarak doldurulacak
b) Faaliyet Belgesi: Kayıtlı olduğu Ticaret ve/veya Sanayi Odası ya da Esnaf ve Sanatkarlar Odası
veya ilgili meslek odası belgesi,
c) İmza Beyannamesi veya İmza Sirküleri; 
c1)Ticaret Sicil Gazetesi
d) Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi; İstekli adına vekâlet edilmesi halinde; 
Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi
e)Geçici Teminat Mektubu (Ek:2) veya Geçici Teminat Bedelinin Yatırıldığına Dair Makbuz;Ekli
örneğe uygun Geçici Teminat Mektubu (Ek:2)veya geçici teminat bedelinin Vakıflar Genel Müdürlüğü
İstanbul Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğünün Vakıf Katılım Taksim Şubesindeki (TR21 0021 0000 0020
0034 1000 06) nolu hesaba nakit olarak yatırıldığına dair makbuz. 
f) Ortak Girişim Beyannamesi; İsteklilerin ortak girişim oluşturması halinde ekli örneğe uygun Ortak
Girişim Beyannamesi (Ek:3)
g) Banka Referans Mektubu; Tahmin edilen bedelin %10’u kadar kullanılmamış nakit kredisi veya
teminat kredisini gösterir ekli örneğe uygun banka referans mektubu (Ek:4) 
h) İş Deneyim Belgesi veya Alt Yüklenici Taahhütnamesi: tahmin edilen bedelin % 50’sinden az
olmamak üzere ihale şartnamesinde belirtilen şartlarda “İş Deneyim Belgesi” veya İhale konusu
işin söz konusu İş Deneyim Belgesine sahip alt yüklenicilere yaptıracağına dair ekli örneğe uygun
“Alt Yüklenici Taahhütnamesi” (Ek:5).
ı) Vergi Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili vergi dairesinden alınmış vergi
borcu olmadığına dair belge
i) Prim Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili Sosyal Güvenlik Kurumundan
alınan Türkiye genelinde prim borcu olmadığına dair belge
j) İhalelerden Yasaklı Olmadığına Dair Belge; İhalelere katılmaktan yasaklı olunmadığına dair, ekli
örneğe uygun İhalelerden Yasaklılık Durum Formu (Ek:6),
k) İhale dokümanının satın alındığına dair makbuz,
l) Yer Görme Belgesi; İhale konusu taşınmazların yerinde görüldüğüne dair, ekli örneğe uygun Yer
Görme Formu (Ek:7)
m) Terör örgütleriyle iltisaklı Olmadığına dair belge: Terör örgütlerine iltisakı yahut bunlarla irtibatı
olmadığına dair taahhütname (EK:11)
n) İç Zarf ve Teklif Mektubu: Şartnamenin (11.1.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış olan
İç Zarf içerisinde Şartnamenin (11.2.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış ekli örneğe uygun
Teklif Mektubu (Ek:8) sunmaları gerekmektedir.
2-) Ortak girişimlerde her bir ortak ayrı ayrı (b), (c), (d), (ı), (i), (j) ve (m) bentlerindeki belgeleri temin
etmekle mükelleftir. 
3-) İstekliler, yukarıda sayılan belgelerin aslını/uygunluğu noterce onaylanmış örneklerini veya aslının
İdareye ibraz edilmesi şartıyla İdarece onaylanan suretini vermek zorundadır. 
4-) İhaleye katılmak üzere, kendi adına asaleten ve/veya başkaları adına vekaleten sadece tek bir
başvuruda bulunulabilir. Aksi halde yapılacak başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır. 
5-) Telgraf veya Faxla yapılan müracaatlar kabul edilmez. Posta yoluyla müracaatta bulunulması 
durumunda postada meydana gelebilecek gecikmeler kabul edilmez.  
6-) İdareye verilen veya ulaşan teklifler, herhangi bir sebeple geri alınamaz ve değişiklik yapılamaz. 
7-) Her türlü vergi, resim, harç ve ilan bedelleri yükleniciye aittir. 
8-) İşbu ilan metni, mevzuatı gereği ilanda bulunması gerekli zorunlu özet bilgileri içermekte
olup, ihaleye katılımla ilgili hususlarda ihale şartnamesi ve eklerinin görülmesi/incelenmesi
ve katılım için satın alınması gerekmektedir. 
9-) Şartnameler, (bedeli ödenmek suretiyle) istekli adaylarının yetkilisi veya resmi vekiline imza 
karşılığında teslim edilir 
10-) İdare gerekçesini göstermek kaydıyla ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.  İLAN OLUNUR

www.damgagazetesi.com GÜNDEM8
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Akbıyık Camiinde Arpa Emini 
Elhac Süleyman Ağa Vakfı

Konut + Konaklama

5.171.845,91.-TL (Beşmilyonyüzyetmişbirbinsekizyüzkırkbeş-
TürkLirasıDoksanbir) 

İhale Dokümanlarının:
(Görüleceği, Satın 
alınacağı ve Teslim 
Edileceği) Adres

Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi, 
No: 2 Kat:5 (Yatırım ve Emlak Şube Müdürlüğü İhale Bürosu) 
Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL  (Tlf. 0212 2518810 (Dahili:7250- 
e-mail :istanbul@vgm.gov.tr. - İnternet  Adresi: www.vgm.gov.tr

Süresi

Asgari Aylık 
Kira Bedeli

Geçici Teminat 

İhalenin Yapılacağı
Adres

3GÜNCEL 16 TEMMUZ 2021 CUMAwww.gazetedamga.com.tr

KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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İstanbul'da minibüs ücretlerine gelen zam tarifesini en üst se-
viyede uyguluyan minibüs şoförleri vatandaşı isyan noktasına 
getirdi. Tarifenin ilçeden ilçeye değişiklik gösterdiğini ve bu du-
rumun minibüsçülerin inisiyatifinde olduğunu söyleyen Silivri 
Şoförler ve Otomobilciler Odası Başkanı Gürkan Ölçer “Sınırı aş-
madan fiyatları yüksek tutmalarını anlayabiliyoruz. Her ilçenin 
nüfusu, fiziki yapısı ayrı olduğu için bu farklılar ortaya çıkıyor. 
Silivri ile İstanbul’u kıyas yapmak olmaz” diye konuştu
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Şampiyondan örnek proje

ZAM ZAM İİÇÇİİNDE ZAMNDE ZAM

Rıfat Sağlam
Life Style Saloon

Hizmetlerimiz
• Modern & klasik erkek saç kesimi
• Fade, skin fade, taper kesimler
• Sakal tasarımı ve bakım
• Stil danışmanlığı
• Kişiye özel görünüm planlama

Rezervasyon: 0212 883 99 55

Saçınız
Duruşunuzdur

!

Saç, yalnızca bir kesim değil;
karakterin, duruşun ve stilin imzasıdır.

Salon
Cevdet Eroğlu

Bay & Bayan Kuaförü
• Saç kesimi
• Renk & renk kırma
• Ombre – balayage
• Fön & bakım uygulamaları
• Bay & bayan özel tasarımlar

Rezervasyon: 0541 369 34 55

Profesyonel
ekibimizle size en

yakışanı tasarlıyoruz.

“Doğru dokunuş, doğru renk ve profesyonel bakış”

İSTANBUL Büyükşehir Beledi-
yesi (İBB) Ulaşım Koordinasyon 
Müdürlüğü (UKOME) şehir 

genelinde minibüs tariflerine zam 
yaptı. Tarifeye göre en düşük me-
safede minibüs ücretleri (0-4)  39 
TL’ye, şehir içi en yüksek minibüs 
tarifesi ise (15-20 km) 47 liraya yüksel-
di. 20 kilometre üzeri yolculuk için her 
km başına ilave 1,40 TL ücret konulma-
sı kararlaştırıldı.
Vatandaş isyan etti
Gelen zamlar 
sonrası her gün 
minibüs kullana-
rak işe gelip gi-
den vatandaşlar, 
tarifenin ilçelerde  
uygulanmadı-
ğını, en yüksek 
fiyattan yolculuk 
yapmak zorun-
da kaldıklarını 
söyleyerek isyan 
etti. Özellikle 
Silivri’de sosyal 
medya üzerinden 
de tepkilerini dile 
getiren vatandaşlar “Silivri merkez- Gü-
müşyaka arası 10 kilometrelik mesafe-
den 60 TL para alınıyor. Bazı minibüs-
çiler tarife üstü zam uyguluyor. Haksız 
kazanç elde ediliyor” diye konuştu.
Silivri ile İstanbul’u  
karıştırmayın
Konuyla ilgili Damga’ya konuşan Si-
livri Şoförler ve Otomobilciler Odası 
Başkanı Gürkan Ölçer, son günlerde  
benzer şikayetleri aldıklarını, tarifenin 

çok üstünde zam uygulayların şi-
kayet edilmesi gerektiğini söyledi. 
Ayrıca fiyatların tarifeden bağımsız 
fiyat değişikliği durumunun sadece 
Silivri’de yaşanmadığını söyleye-
rek  “Aynı tarife değişikliğini diğer 
ilçelerde de sık sık görebilirsiniz. 

Silivri ile İstanbul’un merkeze bağlı 
ilçelerini karıştırmayın. Zaten kıyas 
yapmak da doğru olmaz. Minibüsçü-
ler UKOME’nin belirlediği fiyatların 
üzerine çıkamaz ama kilometre başına 

hesap yaparken 
tarifeyi aşmadan 
inisiyatif kullana-
bilir. Bu fiyatlar 
belirlenirken 
ilçenin nüfusu, 
kaç durak oldu-
ğu, planlaması, 
fiziki yapısı da 
rol oynuyor. Bili-
yorsunuz mazota 
yine zam geldi. 
Fiyatların yüksek 
tutulmasında 
en büyük payı 
mazot fiyatları 

alıyor. Vatandaşların şikayetçi olduğu 
Silivri- Kınalı arası ücret tarifesi zaten 
55 TL’den 62.5 TL’ye çıkmış. Mini-
büsçülerin görünmeyen araç bakım 
giderleri, park giderlerini de düşünmek 
gerek. Ayrıca bir minibüs ücretinin en 
yüksek fiyatı bile bir paket sigara parası 
etmiyor. İstanbul merkeze uzak bilr ilçe 
olmamız; bazen minibüslerin seferlerini 
az yolcu ile yapmak zorunda kalması 
bile maalesef fiyatları etkiliyor” diye 
konuştu.

LISELERE Geçiş Sistemi 
(LGS) sınavında 90 soruda yal-
nızca bir matematik dikkat hatası 

yapan ve başarısıyla MEF Okulları’ndan 
Onur Bursu kazanan Ensar Rüzgâr 
Pekin, sınav deneyimini, toplumsal bir 
faydaya dönüştürdü. Pekin, “LGS Yol-
culuğunda: Deneyimden Geleceğe” adı-
nı verdiği projesi kapsamında; özel ders 
veya dershane imkânı bulunmayan seki-
zinci sınıf öğrencilerine ulaşıyor. Eğiti-
min niteliğini en üst seviyede tutmak ve 
her bir arkadaşının gelişimini takip ede-
bilmek adına, imkânı kısıtlı 5 öğrenciye 
deneyim paylaşımı ve matematik ders 
desteği veren genç mentör, çalışmalarını 
çevrim içi platformlar üzerinden tama-
men gönüllü olarak yürütüyor. Beylikdü-
zü’nden Çanakkale’ye kadar uzanan bu 
gönüllü eğitim ağı, mesafelerin eğitime 
engel olmadığını bir kez daha gösteriyor.
Zihni yönetmek gerekiyor
LGS matematik testini 20 soruda 19 
doğruyla tamamlayan genç mentör, 
sınav sürecinde başarının yalnızca bil-
giyle değil, dikkat ve zihinsel yönetimle 
de şekillendiğini vurguluyor.
“Konuyu bilmek yetmiyor. Sınav anında 
zihni yönetmek gerekiyor. Şimdi öğren-
cilere sadece formülleri değil, hataya 

düşmemek için nasıl düşünmeleri ge-
rektiğini anlatıyorum. Pekin’e göre LGS 
matematiğinde başarı; bilgi kadar analiz 
becerisi, zaman ve stres yönetimi ile 
dikkat disiplini gerektiriyor.
Dikkat çekici sonuçlar
Projede uygulanan “Soru Çözümü 
Üzerinden Konu Analizi” yöntemiyle 
öğrencilerin eksikleri soru üzerinden 
tespit edilip hedefli tekrar yapılıyor. 
Pekin, öğrencilerin gelişimini haftalık 
raporlarla takip ediyor ve süreci düzenli 

olarak okul yönetimiyle paylaşıyor. Proje 
gönüllülük temelli olsa da disiplinli bir 
şekilde yürütülüyor.
Fırsat eşitliği vurgusu
Kendisinin de burs imkânıyla nitelikli eği-
time ulaştığını hatırlatan Pekin, eğitimde 
fırsat eşitliğinin yalnızca kurumlarla değil 
bireysel dayanışmayla da güçlenebilece-
ğini savunuyor. Proje kapsamında öğren-
cilerle birebir iletişim kuruluyor; motivas-
yon çalışmaları ve sınav kaygısı yönetimi 
üzerine rehberlik de sağlanıyor.

MÜGE 
CESUR

HABER

İstanbul Beylikdüzü’nde yaşayan 14 yaşındaki öğrenci, sınava hazırlanan dezavantajlı akranları-İstanbul Beylikdüzü’nde yaşayan 14 yaşındaki öğrenci, sınava hazırlanan dezavantajlı akranları-
na ücretsiz akademik destek sağlıyorna ücretsiz akademik destek sağlıyor

AYDIN 
DEMİR

HABER

Silivri Şoförler ve 
Otomobilciler Odası 

Başkanı Gürkan Ölçer



U luslararası Şeffaflık Der-
neği, 2025 yolsuzluk algı
endeksini yayımladı. En-

dekste yolsuzluk, 0 ila 100 ara-
sında derecelendirilirken 0
yolsuzluğun çok yoğun olduğu,
100 ise tamamıyla yolsuzluktan
arınmış, temiz bir kamu sektörüne işaret
ediyor. 182 ülkeyi kamu sektörü yolsuzlu-
ğuna göre sıralayan endekse göre Türkiye
geçen yıl 107’nci sırada yer aldığı sırala-
mada bu yıl 31 puanla 124’üncü oldu. Ra-
porda 50 ülkenin 2012'den bu yana endekste
kayda değer biçimde gerilediğine işaret edi-
lerek en sert düşüşlerin yaşandığı ülkeler 31
puanla Türkiye, 40 puanda Macaristan ve
14 puanla Nikaragua oldu. Söz konusu geri-
lemelerin keskin ve kalıcı olduğu, yolsuzlu-
ğun siyasal ve idari yapılara sistematik ve
derin biçimde yerleşmesi nedeniyle tersine
çevrilmesinin de son derece güç olduğu vur-

gulanan raporda, “Bu tablo, demokratik ge-
rileme, çatışmalar, kurumsal kırılganlık ve
yerleşik patronaj ağlarının beslediği, bütün-
lüğü korumaya yönelik mekanizmalarda on
yıla yayılan yapısal bir zayıflamaya işaret
ediyor.” denildi.

Nepal bile Türkiye'den iyi

Türkiye, 2013 yılında 50 puanla en yüksek
skorunu elde ettikten sonra, son 10 yılda
puan kaybı yaşadı. 2025'te 31 puanla,
2013'ün 19 puan gerisinde kaldı. 2014'te 45,
2015'te 42, 2016'da ise 41 puana düşen Tür-
kiye, 2020'de 40, 2021'de 38, 2022'de 36
puan aldı. 2023 ve 2024'te ise skoru 34 pu-
anda sabitlendi. 2024'te 115'inci sıradan
107'nci sıraya yükseldi. Bu durum, listede
daha önce Türkiye'nin önünde olan Belarus,
Bosna Hersek, Mısır, Tayland, Panama,
Nepal, Cezayir, Sierra Leone gibi ülkelerin
puan düşüşünden kaynaklanmıştı. Endeksin
2025 sonuçlarına göre bu ülkelerin Mısır
hariç hepsi puanlarını yükselterek Türki-
ye'nin önüne geçti.

Yolsuzluğun en fazla olduğu ülkeler

Rapora göre, “temiz yönetimin ölçütü”
kabul edilen 80 puanın üzerinde kalan ülke
sayısı on yıl önce 12 iken bu yıl beşe düştü.
İlk beşte yer alan ülkeler 89 puanda Dani-
marka, 88 puanla Finlandiya, 84 puanda
Singapur, 81 puanda Yeni Zelanda ve Nor-
veç oldu. Uluslararası Şeffaflık Örgütü, Ve-
nezuela ve Azerbaycan gibi otoriter
rejimlerin, “yolsuzluğun sistemik olduğu ve
her düzeyde ortaya çıktığı” gerekçesiyle ge-
nellikle listenin en alt sıralarında yer aldığını
belirtti. Son endekste ülkelerin üçte ikisinden
fazlası 50 puanın altında kaldı. Rapora göre
bu durum, dünyanın büyük bölümünde
ciddi yolsuzluk sorunları bulunduğuna işa-
ret ediyor. 25 puanın altında kalan ülkelerin
çoğunun çatışmalardan etkilenen ve son de-
rece baskıcı rejimlere sahip olduğu belirtilir-
ken, Libya, Yemen ve Eritre'nin 13 puan
aldığı; Somali ve Güney Sudan'ın ise 9 pu-
anla listenin en alt sıralarında yer aldığı kay-
dedildi.
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Türkiye’nin vebası:
YOLSUZLUK!

UFUK
ÇOBAN

HABER

Uluslararası Şeffaflık Derneği 2025 
yolsuzluk algı endeksini açıkladı. 
Türkiye 182 ülke arasında 124’üncü oldu

Kartal’da açıklama yapan 
Birleşik Emekliler Sendikası,
en düşük emekli aylığının 45
bin TL’ye çıkarılmasını talep
etti. Sendika, maaş artışlarının 
enflasyon karşısında kısa 
sürede eridiğini savundu

bİrleşİk Emekliler Sendi-
kası üyeleri, İstanbul Kar-
tal’daki Soğanlık Kültür

Merkezi önünde basın açıklaması ya-
parak en düşük emekli aylığının 45
bin TL’ye çıkarılmasını talep etti.
Açıklamada, emekli maaşlarının en-
flasyon karşısında eridiği savunularak,
“Ya emeklinin sorununa çözüm ya da
derhal seçim istiyoruz” denildi. Eyleme
sendikanın Genel Başkanı Mahmut Şen-
gül de katıldı. Açıklama sırasında “AKP
şaşırma sabrımızı taşırma” ve “Gün ge-
lecek AKP emekliye hesap verecek” slo-
ganları atıldı. Sendika Genel Sekreteri
Aysel Lüle tarafından okunan açıkla-
mada, Türkiye İstatistik Kurumunun
(TÜİK) açıkladığı enflasyon verileri eleş-
tirildi. Ocak ayında açıklanan enflasyon
oranlarının gerçeği yansıtmadığı ileri sü-
rülen açıklamada, maaş artışlarının kısa
sürede zamlar karşısında eridiği ifade
edildi. Açıklamada, aralık ve ocak ayı en-
flasyon verileri arasındaki fark nedeniyle
emeklilerin gelir kaybına uğradığı savu-
nularak, düşük maaşların bin TL’lik ha-

zine desteğiyle 20 bin TL’ye tamam-
lanmasının kalıcı bir çözüm olmadığı
belirtildi.

Emekli geçinemiyor

Sendika açıklamasında, özellikle kış
aylarında elektrik, su, doğalgaz, tele-

fon ve internet gibi temel giderlerin orta-
lama 10 bin TL’yi bulduğu ifade edildi.
Bu tutarın birçok emeklinin maaşının
yaklaşık yarısına denk geldiği kaydedildi.
Açıklamada şu ifadelere yer verildi:
“Emeklinin ocakta aldığı zam, şubatı
görmeden tüketim ürünlerine gelen ar-
tışla birlikte eridi. Ocak’ta çay kaşığı ile
verdiğinizi Şubat’ta kepçeyle geri aldınız.
Emekli geçinemiyor, beslenemiyor ve ba-
rınamıyor.” Sendika, en düşük emekli
maaşının 45 bin TL olması gerektiğini
belirterek, bu talebin “temenni değil,
alım gücünün korunması halinde ortaya
çıkacak gerçek tutar” olduğunu savundu.

Erken seçim çağrısı yapıldı

Basın metninde bazı AK Parti milletve-
killerinin emeklilere ilişkin açıklamala-

rına da tepki gösterildi. Emeklilerin uzun
süredir yoksullukla karşı karşıya olduğu
belirtilen açıklamada, erken seçim çağrısı
da yapıldı. Basın açıklamasının ardından

Genel Başkan Mahmut Şengül söz ala-
rak taleplerini yineledi ve emeklilerin ör-
gütlü mücadelesini sürdüreceklerini
ifade etti.

SERHAT
ÖZTÜRK

HABER

EmEkli maaşı
45 bin Tl olmalı

Edirne'ye destek
İBB, Edirne’de su yükselmesi ve taşkın riskine
karşı yürütülen çalışmalara ekip ve ekipman
desteği sağladı. AFAD’ın talebi üzerine, AKOM
koordinasyonda görevlendirilen İBB ekipleri,
gece saatlerinde yola çıkarak bölgeye ulaştı

İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB),
afet risklerine karşı yalnızca İstanbul’da
değil, ihtiyaç duyulan her noktada kamu

kurumlarıyla koordinasyon içinde destek vermeyi
sürdürüyor. Edirne ilinde su yükselmesi ve taşkın
meydana gelme ihtimali nedeniyle Afet ve Acil
Durum Yönetimi Başkanlığı’ndan (AFAD), olası taş-
kın riskinin önlenmesi amacıyla su tahliyesi yapmaya
uygun, büyük kapasiteli motopomplar ve teknik per-
sonel talep edildi. İBB, gelen talep doğrultusunda
hızlı şekilde harekete geçti. AKOM koordinasyonda,
Yol Yapım, Bakım ve Onarım Dairesi Başkanlı-
ğı’ndan 20 personel, Motopomp yüklü 2 kamyonet,
1 motopomp aracı, 1 minibüs Edirne Valiliği emrine
görevlendirildi. Gece saatlerinde İstanbul’dan hareket
eden ekipler, kısa sürede bölgeye ulaşarak olası taşkın
riskine karşı hazır hale geldi. HABER MERKEZİ

Sultanbeyli'den
BOSNA'YA
Sultanbeyli Belediyesi tarafından, 
Bosna Hersek'in Praca kentinde 500 kişilik
iftar programı düzenlendi. 'Kardeşlik iftarı'
sloganıyla gerçekleştirilen programda, Türkiye
ile Bosna Hersek arasındaki tarihi ve kültürel
bağların güçlendirilmesi öne çıktı.

Programa 500 müslüman Türk ve
Bosnalı katıldı. İftar programında Sul-
tanbeyli Belediye Başkanı Ali Tombaş,

Türkiye'nin Saraybosna Büyükelçisi Emin Akseki,
Praca Belediye Başkanı Almin Cutuk'un yanı sıra
Bosna Hersekli yetkililer ile çok sayıda davetli yer
aldı. Sultanbeyli meclis üyelerinden ve STK temsil-
cilerinden oluşan bir heyetle birlikte Praca’ya gelen
Belediye Başkanı Ali Tombaş, etkinlik alanında ku-
rulan iftar sofrasında Bosnalılarla buluştu. Kurulan
sahnede ilahiler okundu. Ezan vaktine kadar
Kur’an-ı Kerim tilaveti gerçekleşti, ezandan sonra
hep birlikte oruçlar açıldı, eller semaya açıldı, dün-
yadaki tüm müslümanlar için dualar edildi. DHA

Ali Kaya'nın sonuçları temiz!
Dilek İmamoğlu'nun kardeşi Ali Kaya'nın uyuşturucu test sonucu açıklandı.
Kaya’dan alınan kan ve idrar örneklerinde test sonucu negatif çıktı

İstanbul Cumhuriyet Baş-
savcılığı tarafından yürü-
tülen “uyuşturucu”

soruşturması kapsamında tutuklanan
Dilek Kaya İmamoğlu’nun kardeşi Ali
Kaya’nın Adli Tıp Kurumu’ndaki
uyuşturucu test sonucu negatif çıktı.
İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı,
"uyuşturucu" soruşturması kapsa-
mında, 27 kişi hakkında işlem yapıl-

dığını, bu isimlerden bir kısmının
gözaltına alındığını duyurmuştu. Sav-
cılık işlemlerinin ardından Nöbetçi
Sulh Ceza Hakimliği’ne sevk edilen
ve aralarında Dilek Kaya İmamoğ-
lu’nun kardeşi Ali Kaya’nın bulun-
duğu 14 kişi tutuklanmıştı.

Test sonucu negatif çıktı

Söz konusu kişilerden bazıları uyuş-

turucu testi için Adli Tıp Kurumu’na
kan, idrar, saç ve tırnak örnekleri ver-
mişti. Ali Kaya’dan alınan kan ve
idrar örneklerinde test sonucu nega-
tif çıktı. Adli Tıp Kurumu’nun rapo-
runda “sistematiğimizdeki
uyuşturucu veya uyarıcı maddeler ile
ilaç etken maddelerinin bulunmadı-
ğını bildirir” ifadesi yer aldı.
HABER MERKEZİ
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ISTANBUL’DA CAZ
festivali başlıyor!

32. İstanbul Film 
Festivali, 1-17 Temmuz
tarihleri arasında
müzikseverlerle 
buluşacak. İstanbul 
Kültür Sanat Vakfı’nın
(İKSV) şehrin dört bir
yanına damgasını 
vuran festivalinde bu yıl
aralarında Chucho 
Valdés Royal Quartet, 
Hermanos Gutiérrez, 
Max Richter, Meshell 
Ndegeocello, Grégory 
Privat, Kerem Görsev 
Quintet, Jazzmeia Horn
gibi usta sanatçı ve 
gruplar yer alacak

F estival, 17 günde gerçekleştirilecek 40'a
yakın konserde, 200'ü aşkın yerli ve ya-
bancı sanatçıyı ağırlayacak. İstanbul Caz

Festivali Direktörü Harun İzer, Beyoğlu'nda bir
otelde festivale ilişkin düzenlenen basın toplantısı
öncesinde, İstanbul'un çeşitli mekanlarında ulus-
lararası yıldızların, genç yeteneklerin, caz müzis-
yenlerinin, caz dışında caza yakın farklı türlerde
müzik yapan çok sayıda yerli ve yabancı konuğun
sahne alacağını söyledi.

Önemli isimler var 

İzer, 1-3 Temmuz'da Harbiye Cemil Topuzlu Açık
Hava Tiyatrosu'ndaki konserlerde festivalin en
önemli yıldızlarının sanatseverlerle buluşacağını
belirterek, "1 Temmuz'da Latin cazının çok
önemli isimlerinden Chucho Valdes Royal Quar-
tet, festivalin bir anlamda açılışını yapacak. Ardın-
dan genç seyircimizin de çok severek izlediği
Hermanos Gutierrez isimli Meksika çöllerinin o
sıcak müziğini, oranın güzel tınılarını ülkemize ta-
şıyacak başarılı bir ekibi izleyeceğiz. Bu konsere

şimdiden yoğun ilgi var. 3 Temmuz'da ise İngilte-
re'den çok önemli bir besteci, piyanist ve müzis-
yen Max Richter sahnede olacak. Kendisi hem
film müzikleriyle çok sevilen, tanınan bir isim hem
de birbirinden güzel besteleriyle yeni neoklasik
akımının çok başarılı temsilcilerinden. " dedi.

Yaşam boyu başarı ödülü 

Festivalde "Yaşam Boyu Başarı Ödülü" bu yıl caz
müziğinin ustalarından saksafon sanatçısı Yalçın
Ateş ve  İzzet Öz'e sunulacak. Festivalin ilk üç gü-
nünde Afro-Küba cazının isimlerinden 7
Grammy ödüllü Chucho Valdes, Latin gitarının
öncülerinden Hermanos Gutierrez ve besteci ve
piyanist Max Richter, Harbiye Cemil Topuzlu
Açık Hava Tiyatrosu'nda konser verecek. Festi-
valde Gregory Privat, cazın yenilikçi ismlerinden
Jazzmeia Horn ve Grammy ödüllü Me'shell Nde-
geocello da müzikseverlerin karşısına çıkacak.
İtalyan müzisyen Chiara Civello ve Brezilya'nın
sevilen samba ve bossa nova müziklerini yeniden
dünya sahnesine taşıyan Roge'nin ilk Türkiye

konserleri izleyicileriyle buluşacak. Kerem Görsev
Quintet, caz ve klasik müzik alanında trompet sa-
natçılarından Tolga Bilgin, yeni albümü "Soli-
tude"un Türkiye prömiyeriyle Meltem Ege,
müzisyen Mehmet Ali Sanlıkol, İtalyan kontrbas
sanatçısı Michelangelo Scandroglio festivalin caz
sahnesinin konukları arasında bulunuyor.

Festival söyleşileri yapılacak

Festival öncesinde gerçekleştirilen Garanti BBVA
Caz Sohbetleri bu yıl da devam edecek. Nisan-
mayıs aylarında Salt Beyoğlu'nda yapılacak üç
farklı söyleşide, Türkiye'de caz ve güncel müziğin
gelişimine dair farklı konular ele alınacak ve tartı-
şılacak. 30 Nisan'da "Türk Medyası Caz Ritmini
Yakalayabiliyor mu?", 6 Mayıs'ta "Dönemler,
Olaylar ve Anekdotlarla: Türkiye'de Caz" ve 27
Mayıs'ta "Gramofondan Cep Telefonuna: Müziği
Yıllar İçinde Nasıl Dinledik?" başlıklı söyleşiler
düzenlenecek. Katılımın ücretsiz ve 25 kişiyle sı-
nırlı olduğu atölyelerin rezervasyonları 25 Hazi-
ran'da açılacak. AA 

Şehit Mustafa Cambaz 
fotoğraf
yarışması
15 Temmuz darbe girişimi sırasında şehit düşen 
Yeni Şafak foto muhabiri Mustafa Cambaz adına
düzenlenen "Şehit Mustafa Cambaz Fotoğraf
Yarışması"nın dördüncüsüne başvurular başladı

YENİ Şafak gazetesince 
gerçekleştirilen yarışmaya,
"mustafacambazfotografya-

rismasi.com" adresi üzerinden 
31 Mayıs'a kadar başvuru
yapılabilecek.
Yarışmada se-
çici kurul, Kızı-
lay İçerik ve
Prodüksiyon
Müdürü Fırat
Yurdakul, eski
Cumhurbaş-
kanlığı özel fo-
toğrafçısı, foto
muhabiri ve
Türkiye Foto
Muhabirleri
Derneği Temsil-
cisi Ümit Bek-
taş, foto
muhabiri Kay-
han Özer, Yeni
Şafak foto mu-
habiri Sedat
Özkömeç ve
Anadolu Ajansı
foto muhabiri
Elif Öztürk'ten
oluşuyor.

4 kategoride
düzenleniyor

Yarışma,
"2024'e Dam-
gasını Vuran
Haber Fotoğ-
rafları", "Kültü-

rel ve Tarihi Fotoğraflar", "Yeni 
Nesil Fotoğraflar (Drone Çekimi-
Serbest Haber)" ile "Yeni Nesil Fo-
toğraflar (Cep Telefonu
Çekimi-Serbest Haber)" başlıklarıyla

4 temel katego-
ride gerçekleşti-
riliyor.
Yarışmanın bu
yıl "Hikayeyi
Tamamla Özel
Ödülü" katego-
risinin teması
ise Rami Kü-
tüphanesi ola-
rak belirlendi.
Bu dalda yarış-
macılardan,
Rami Kütüp-
hanesi'nin fo-
toğrafları
bekleniyor.
Yarışmada her
bir kategorinin
birincisine 100
bin, ikincisine
75 bin ve üçün-
cüsüne 50 bin
lira ödül tak-
dim edilecek.
Toplamda 13
kişiye 1 milyon
lira ödül dağıtı-
lacak yarışma-
nın ödül töreni,
bu yıl tem-
muzda yapıla-
cak. AA 

COLORADO Eyalet Üniversitesi’nden
(CSU) araştırmacılar, fiziksel aktivitenin
beyindeki hücreleri birbirine bağlayan

beyaz cevherini yenileme yeteneği üzerinde olumlu
bir etkisi olup olmadığını görmek için 60 yaşın
üzerindeki insanları inceledi. Haftada en az üç kez
40 dakikalık yürüyüşlere çıkmanın beynin beyaz
maddesini yenilediğini ve bilişsel olarak kişiyi
güçlü tutmaya yardımcı olabileceğini buldular.
Araştırmanın sonuçları, yaşlı insanlara beyinlerini
sağlıklı ve aktif bir şekilde tutmanın basit bir yo-
lunu sunuyor.

Hafızada iyileşme gözlendi  

Beyaz madde, beynin ve omuriliğin kısımlarını
sinir liflerine bağlayan beynin en geniş ve en derin
kısmındaki doku. Sağlıklı bir beyaz cevher daha iyi
hafızaya, daha iyi problem çözmeye ve artan biliş-
sel yetenekleri de beraberinde getirir. NeuroImage
dergisinde yayınlanan araştırma için ekip, 247 katı-
lımcıyı gözlemledi. Katılımcıların her biri 60-80
yaşları arasında olan ve günlük yaşamlarında çok
az şiddetli fiziksel aktivite gerçekleştiren kişilerdi.
Araştırmacılar, katılımcıların sınırlı aktivitelerine
rağmen hala yeterli düzeyde bilişsel yeteneğe sahip
olduklarından emin olmak istediler ve ardından
onları üç farklı gruba ayırdılar. İlk grup, katılımcı-
ların düzenli olarak esnedikleri ve az fiziksel efor
gerektiren rutinler uyguladıkları bir programa tabi
tutuldu. İkinci grupta, haftada üç kez 40 dakikalık
yürüyüşe çıktılar. Son gruba ise haftada üç kez, fi-
ziksel ve zihinsel olarak en zorlayıcı görevlerden
biri olarak görülen dans egzersizleri verildi.

Beyaz cevheri küçülttü

Katılımcılara çalışmalar başladığından ve çalışma-
lardan altı ay sonra beyaz cevherlerinin sağlığının
ve işlevinin incelendiği beyin taramaları yapıldı.
Son iki grupta yer alanlar, programa altı ay katıl-
dıktan sonra daha sağlıklı beyin ve beden işlevleri
gösterdiler. fiziksel olarak daha zinde hale geldiler.
Ayrıca araştırmacılar, beyinlerinin MRI taramala-
rında beyaz cevherlerinin de yenilenmiş gibi görün-
düğünü buldular. Yürüme grubunun parçası
olanlar en iyi sonuçları gösterenler oldu ve hafıza
sınavlarında da en iyi performansı sergilediler. Ak-
tivitesi oldukça durgun olan ilk gruptaki kişilerde
ise beyaz cevherlerinin küçüldüğü görüldü ve bazı
bilişsel testlerde de daha kötü performans göster-
diler.

Gençlerde henüz denenmedi

Çalışmanın ortak yazarı ve CSU’da nörobilim ve
insani gelişme profesörü olan Dr Agnieszka
Burzynska, The New York Times’a beyaz madde
üzerine çok fazla araştırma yapılmadığını söyledi:
“Bazı bilim insanları, sadece birkaç yıl öncesine
kadar beynin yapısının yaşam boyunca değişebile-
ceğine bile inanmıyorlardı.” Araştırmacılar, bu ça-
lışmanın sonuçlarının genç insanlar için de geçerli
olup olmadığından emin değiller, ancak insanlara
sağlıklı kalmak için aktif bir yaşam tarzı yaşamala-
rını tavsiye ediyorlar. Burzynska, The Times’a ver-
diği demeçte; bulguların beynin beyaz maddesini
korumak için kalkmak ve hareket etmek için güçlü
bir neden verdiğini söylüyor.
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Yürümek hafızaya
çok iyi geliyor

Fazla şeker komaya sokuyor
Kurban Bayramı’nda çocukların aşırı et ve şeker tüketimine dikkat edilmesi gerektiğini belirten Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Bölümünden Uzm. Dr.
Akif Çelik, ailelere uyarılarda bulundu. Çelik, “Şeker hastalığı, karaciğer yetmezliği ve kronik böbrek hastalığı, yüksek tansiyon gibi sağlık sorunları
olan çocuklarda aşırı şeker tüketimi, kan şekerinin aşırı ve ani yükselmesine, vücut suyunun azalmasına hatta komaya dahi neden olabilir” dedi
ÇAMLICA Medipol Üniversitesi Hasta-
nesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Bö-
lümü’nden Uzm. Dr. Akif Çelik,
bayramlar gibi özel günlerde değişen
beslenme rutinine bağlı olarak birçok
sindirim probleminin yaşandığını belir-
terek “Bayramlar vasıtasıyla toplumda
birliktelik ruhu artar, milli bilinç oluşur
ve sosyal ilişkiler gelişir. Ama doğum
günleri, bayramlar gibi özel kutlamalar
ve etkinliklerde aşırı besin tüketimi, dü-
zensiz beslenme alışkanlıklarına ve sin-
dirim sorunlarına neden olabilir.
Bayramlarda ve özel etkinliklerde ço-
cukların beslenmesi, ailenin diğer birey-
lerinden farklı değildir. Sağlıklı
beslenme önerileri tüm aile için geçerli-
dir. Makro besin ögelerimiz yağ, kar-
bonhidrat (şeker) ve proteinlerden
oluşur. Vücudumuz ve metabolizma-
mız günlük dengeli oranda protein, yağ
ve karbonhidrata gereksinim duyar, bu
dengenin herhangi bir şekilde bozul-
ması sağlığımızı olumsuz etkiler. Gün-
lük alınan enerjinin yüzde 50-55’inin
karbonhidrattan, yüzde 10-15’inin pro-
teinden, yüzde 30-35’inin de yağlardan
gelmesi önerilir” diye konuştu. Aşırı
şeker tüketiminin ishale neden oldu-
ğuna da değinen Çelik, şöyle devam
etti: “Günlük harcadığımız enerjiden

daha fazla kaloriyi almak ve aşırı besin
tüketimi kısa dönemde kabızlık, kusma,
karın ağrısı, ishal gibi sindirim sorunla-
rına neden olur. Uzun vadede ise obe-
zite, kalp ve damar hastalıkları,
hipertansiyon gibi ciddi sağlık sorunla-
rına neden olabilir. Aşırı şeker tüketimi-
nin de ishal yaptığı bilinir. Özellikle
doğum günleri ve bayramlarda aşırı
şeker tüketiminden kaçınmak gerekir.
Şeker hastalığı, karaciğer yetmezliği ve

kronik böbrek hastalığı, yüksek tansi-
yon gibi sağlık sorunları olan çocuk-
larda aşırı şeker tüketimi, kan şekerinin
aşırı ve ani yükselmesine, vücut suyu-
nun azalmasına hatta komaya dahi
neden olabilir. Yağlar en yavaş sindiri-
len makro besindir. Yağlı yiyecekler özel
günlerde genellikle keyifli bir kaçamak
olarak tüketilir. Aşırı yağ tüketimi kısa
dönemde şişkinlik, hazımsızlık, mide
krampları, ishallere neden olduğu gibi

uzun vadede ise kalp ve damar hasta-
lıklarına yol açabilir."

Protein kaçağına dikkat

Fazla protein alımının da zararlarına da
işaret eden Çelik, “Vücudumuzun yapı
taşı proteinlerden oluşur. Proteinler vü-
cudumuz için önemli bir makro besindir.
Özellikle kırmızı veya beyaz et, yumurta
ve tahıllar başlıca protein kaynaklarıdır.
Aşırı protein tüketiminin böbreklerimizin
çok daha fazla oranda süzme yapmasına
ve ardından da idrarda protein kaçağına
yol açtığı gösterildi. Protein ağırlıklı bes-
lenmenin protein yıkımının son ürünü
olan ürik asidin eklemlerde birikimi so-
nucu oluşan Gut hastalığına neden ol-
duğu da bilinir. Ayrıca çoğunlukla
bağırsaklarımızda yaşayan ve vücudu-
muz için sağlıklı olan mikroorganizmalar
vardır. Bu canlıların, sindirim sistemi ve
bağırsak sağlığı üzerine, bağışıklık siste-
minin güçlenmesine ve metabolizmamı-
zın düzenlenmesi gibi birçok faydalı
görevleri vardır. Bağırsak mikrobiyomu
olarak adlandırılan bu canlıların sayısı,
dengesiz ve tek makro besin ağırlıklı bes-
lenme gibi durumlarda hızla azalır ve za-
rarlı mikroorganizmaların sayısı artar.
Bu nedenle sağlığımız olumsuz yönde 
etkilenir” ifadelerini kullandı. 
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P rostat büyüdüğünde yaşanan

idrar şikayetlerinin hastanın gün-
lük yaşamını zorlaştırdığına dik-

kat çeken Hattat Klinik’ten
Üro-Androloji Uzmanı Prof. Dr. Halim
Hattat, “Hayat kalitesini düşürür. İdrar
şikayetleri sertleşme sorunu, erken bo-
şalma ve cinsellikte başarısızlık korkusu
yaratabilir. Yapılan incelemelerle prostat
büyümesinin ne boyutta olduğu, iyi
huylu mu yoksa kötü huylu mu olduğu
anlaşılabilir. İyi huylu prostat büyüme-
sinde tıkanıklığın derecesine göre ilaçlar
veya cerrahi işlemler gibi hastaya uygun
tedavi seçilebilir. Son yıllarda kullanılan
teknolojik tedaviler ve lazerler en az yan
etki ile prostat büyümesini başarıyla te-
davi eder” diye konuştu. Erkeklerin pro-
stat olma korkusu yaşadıklarını aktaran
Prof. Dr. Hattat, “Bir hastalık zanne-
dilse de prostat aslında erkeklerde bulu-
nan bir salgı bezi. Kestane
büyüklüğündeki bu bez mesanenin tam
altında yer alıyor ve idrar kanalını çevre-
liyor. Dolayısıyla prostat dokusunda bü-
yüme olduğunda idrar yolu şikayetleri
gelişiyor. İşte bu yakınmalar ve prostatın
iyi huylu büyümeleri halk arasında ‘pro-
stat olmak’ olarak biliniyor” dedi.

40'lı yaşlara dikkat 

Prostat büyümesinin her erkekte mey-

dana gelen doğal bir durum olduğu-
nun aktaran Prof. Dr. Hattat, “40’lı
yaşlardan itibaren erkek vücudunda
oluşan hormon değişimleri prostatı
büyütüyor. Yani gerçekten de her erkek
hayatının belli bir noktasında ‘prostat’
oluyor. Ancak bu büyüme erkeklerin
sadece üçte birinde tedavi gerektirecek
boyuta ulaşıyor. Ailesinde prostat bü-
yümesi olanlar bu hastalığa daha sık
yakalanıyor. 60 yaşındaki erkeklerin
yarısından fazlasında prostat büyü-
mesi bulunuyor. Prostat büyüdüğünde
ve idrar yolunu sıkıştırıp can sıkıcı
idrar şikayetlerine yol açtığında tedavi
de şart oluyor” diye konuştu.

İdrar sıkıntısı belirti

Prostatın iyi huylu büyümesinde belir-
tiler yavaş yavaş yıllar içinde arttığın-
dan birçok erkeğin ciddi tıkanıklıkları
olsa bile buna alışabildiğine dikkat
çeken Prof. Dr. Hattat, “Erkekler bu
belirtileri ‘normal’ kabul edebiliyor.
Yine de prostat büyümesinde sık id-
rara çıkmak, zor idrar yapmak, idrara
başlarken bir süre beklemek, idrarı
kesik kesik boşaltmak, tuvaletten çık-
tıktan çok kısa bir süre sonra tekrar
idrar hissi duymak ve mesanenin tam
boşalmadığını hissetmek en sık görü-
len yakınmalar arasında. Bunlara ani

idrar sıkışmalarını, idrar kaçırma ve
geceleri idrar hissiyle uyanmayı da ek-
leyebiliriz. İdrar sıkıntıları olan erkek-
lerin vakit kaybetmeden bir uzmana
danışması gerekiyor” ifadelerini kul-
landı.

Son teknolojik tedaviler 

Prostat büyümesi tedavisinde, büyü-
müş olan prostat dokusunu ortadan
kaldırıp idrar kanalındaki tıkanıklığının
giderildiğini belirten Prof. Dr. Hattat,
“Bu tıkanıklığın derecesi ise hangi te-
davinin seçileceği konusunda ana fak-
tör.  Günümüzde iyi huylu prostat
büyümesini çeşitli ilaç tedavileri, cer-
rahi işlemler veya ısı terapileri ile gide-
rebiliyoruz.  Hafif tıkanıklarda ilaçlar
etkili olabilirken, daha ileri durum-
larda cerrahilere yönelebiliyoruz. Son
yıllarda geliştirilen lazer tedavileri ise
en son teknolojik çözümleri sunuyor.
Örneğin çok yüksek enerji kullanılarak
prostatı buharlaştıran lazerlerde, has-
talar işlemden birkaç saat sonra evle-
rine gidebiliyor ve günlük yaşamlarına
birkaç gün içinde başlayabiliyor.
Sonda ihtiyacı en aza indiriliyor, kan
sulandırıcı kullanan hastalarda ilacın
kesilmesi gerekmiyor. En güzeli de
idrar sıkıntıları 24 saat içinde büyük
ölçüde rahatlıyor” dedi.

Prostat bezinin idrar fonksiyonla-
rının yanında cinsel yaşamı da
olumsuz etkilediğinin altını çizen
Prof. Dr. Halim Hattat, “İyi huylu
prostat büyümesinde yaşanan
idrar şikayetleri cinsellikte korku
yaratabiliyor. İdrar sorunu yaşa-
yan erkek, bunun beraberlik esna-
sında olmasından çekinerek
cinsellikten soğuyabiliyor. Cinsel
isteksizlik ve başarısızlık korkusu
başlayabiliyor. Tüm bunlar sert-
leşme problemine yol açabiliyor.
Yine uzun vadede erken boşalma
da görülebiliyor. Bu nedenle özel-
likle 40 yaş üzerinde yaşanan cin-
sel fonksiyon sorunlarında prostatı
kontrol etmek gerekiyor. Prostat
büyümesinde uygulanan tedavi-
lerde de mesaneye geri boşalma,
meni hacminde azalma, isteksizlik,
sertleşme problemi gibi yan etkileri
daha az olanları seçmek cinsel ha-
yatı koruyor” diye konuştu.

SERTLEŞME
PROBLEMİ 

Dönemsel olarak ürolojik muayene ve PSA kontrolleri yaptırmak prostat büyümesini erken
dönemde teşhis şansı tanıyor. Üro-Androloji Uzmanı Prof. Dr. Halim Hattat, “40’lı yaşlardan
itibaren erkek vücudunda oluşan hormon değişimleri prostatı büyütüyor” dedi ve özellikle
ailesinde prostat hastalığı olanların kontrollerini aksatmaması gerektiğini söyledi. 

60-80 yaş aralığındaki 247
katılımcıyı gözlemleyen yeni
bir çalışma, yürüme gibi fizik-
sel aktivitelere katılmanın,
beyni olumlu bir şekilde
etkileyebileceğini buldu.
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İ stanbul Büyükşehir Belediyesi
(İBB), Covid-19 nedeniyle bir yılı
aşkın bir süredir zor günler geçiren

kültür sanat sektörü için projeler geliş-
tirdi. Pandeminin başladığı Mart
2020’den aynı yılın sonuna kadar  kül-
tür-sanat sektörüne 12 milyon TL tuta-
rında destek sunuldu. İBB’nin sektör
emekçilerine sağladığı desteklerle, en-
düstrisi temsilcilerinin yaşadığı zorlukla-
rın giderilmesi ve İstanbulluların
kültür-sanattan uzak kalmaması amaç-
landı. İBB Kültür Daire Başkanlığı ve
KÜLTÜR AŞ eliyle gerçekleştiren des-
tekler,  binlerce sanatçıya ulaştı. Bu dö-
nemde; “Sokakta Sanat Var”,
“Sahnebüs”, “Sokak Sokak Masal” ve
“İstanbul’da Bir Sonbahar Kabaresi”
,“Yolculuk Arası Bi’ Caz Molası”,
“Sokak Müzisyenleri Kafede”, “Akade-
miden Sahneye”, “Klasik Sabahlar
Kahve Konserleri”, “Roman Havası”,
“İstanbul Sokak Festivali”, “Sound
Check Harbiye” ve Sahnede Bir Hayat”

gibi pek etkinlik gerçekleştirildi. Sanatçı-
lar pandemi koşullarında nefes alma im-
kanı bulurken, İstanbullular da
özledikleri kültür sanat programlarıyla
buluştu.

Seyircilerle buluşacaklar

İBB’nin müzisyenlerin yanında olmak
için hayata geçirdiği projelerden “İstan-
bul Bir Sahne”, pandemiden etkilenen
binlerce müzisyenin performanslarına 
ev sahipliği yapıyor. İstanbul’un dört bir
yanı zor günler yaşayan sanatçılar için
birer açık hava sahnesine dönüşüyor.
Bugüne kadar binin üzerinde müzisye-
nin yer aldığı proje, İstanbulluları özle-
dikleri kültür sanat etkinlikleriyle
buluştururken müzisyenlere de önemli
bir destek sağlanıyor. İBB iştiraki 
KÜLTÜR AŞ’nin gerçekleştirdiği
projeyle İstanbul’un parkları, durakları,
sokakları, otoparkları, günlük işe gidiş
geliş noktaları ve ikonik mekanları dev
bir açık hava sahnesine dönüştü. Kentin
39 ilçesini müzikle buluşturacak şekilde
planlanan etkinliklerde Adalar’dan 

Bağcılar’a, Çatalca’dan Sultanbeyli’ye
kadar 100 nokta belirlendi.

Dijital konserler de vardı

İBB, Nisan ayının pandemi koşulları ne-
deniyle müzisyenleri bekletmemek için,
Enver Ören Kültür Merkezi’nde özel bir
sahne oluşturarak konser kayıtlarını al-
maya başladı. Dijital Sahne olarak
devam eden projenin ikinci bölümü ise
bugünlerde İBB Cemal Reşit Rey Kon-
ser Salonu’nda devam ediyor. Kurulan
özel sahnelerde gösterilen performans-
lar, Kültür.İstanbul YouTube hesabın-
dan “Dijital Sahne Konserleri” adıyla
paylaşılıyor. İBB, Covid-19 vakalarının
düşmesi ve mesafeli bir şekilde açık ha-
vada etkinlik yapmaya elverişli koşulla-
rın oluşması nedeniyle etkinliklerini kent
genelinde yaydı. İlk et-
kinliklerini 5 Haziran
Cumartesi günü,  5
farklı noktada 21 konser
ile gerçekleştirdi. Kısıt-
lamanın olduğu Pazar
günleri dışında kalan

zamanlara konserler planladı. Farklı
tarzdan müzisyenler, uzun süredir uzak
kaldıkları seyircileriyle buluştu.

Müzisyenlerin yüzü güldü

İBB, her bir müzisyene 2 bin TL destek
sağladığı “İstanbul Bir Sahne” projesini
Mart 2021’de gerçekleştirdiği bir açık
çağrı ile başlattı.. Projeye 2 bin 289 baş-
vuru yapılırken, müzik topluluklarıyla
birlikte toplam sayı 6 bin 841 olarak ger-
çekleşti. Başvuru şartlarını sağlayan mü-
zisyen sayısı ise 5 bin 10 kişi oldu.
“İstanbul Bir Sahne”nin Dijital Sahne
çekimlerinde bin 60 müzisyen, perfor-
mans sergiledi. 5 Haziran’dan itibaren
açık havada gerçekleştirilmeye başlanan
etkinliklerde ise bugüne kadar 200’ün
üzerinde sanatçı ağırlandı.
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Bağcılar Belediyesi’nin 2023 hedeflerine
ulaşabilmesini sağlamak amacıyla;  “En-
tegre Yönetim Sisteminde Bağcılar Mo-

deli” kapsamında üst yöneticilerin katılımıyla “2021
yılı farkındalık artırma” oturumu gerçekleştirildi. Bağ-
cılar Belediyesi Başkan Yardımcısı ve Kalite Üst Yö-
netim Temsilcisi M. Akif Görentaş, EYS altında
yapılan çalışmaların kapsamı, gerekliliği, hedefleri ve
çalışmaların etkinliği hususunda yöneticilerin sergile-
yecekleri liderliğin, öncü belediye olma anlayışını
daha ileriye taşıma noktasında önemini ifade etti.
Bağcılar Belediyesi Strateji Geliştirme Müdürü Ser-
bay Öztürk ise yönetim sistemlerine ve modellerine
ilişkin küresel ve yerel farkındalık aktarımı ile başla-
dığı sunumda EYS (Entegre Yönetim Sistemi)  kap-
samında belediyede yapılan çalışmalar, mevcut
durum ve 2023 yılı hedeflerine değindi. Sunum so-
nunda katılımcıların görüşleri alınarak 2023 hedefle-
rine ulaşmak için yapılacak çalışmalar konusunda
fikir alışverişinde bulunuldu.

Kültür sanat sektörüyle dayanışmasını daha da
geliştirmeyi amaçlayan İBB; “İstanbul Bir Sahne” ve
“İstanbul’da Perdeler Kapanmasın” projeleriyle
sanatçılara önemli destekler sağlamaya devam ediyor

Bağcılar Belediyesi yöneticilerinin katılımıyla
EYS (Entegre Yönetim Sistemi) çalışmaları
kapsamında “2021 yılı farkındalık artırma” 
oturumu düzenlendi. Programda hem mevcut
durum değerlendirildi hem de geleceğe dönük
yapılacak çalışmalar tartışıldı

T ürkiye'nin gidişatı malum. “Suç örgütü
lideri” bir yanda, kelli felli bakanlar bir
yandan herkes hababam bir şeyler söy-

leyip, bir şeyler anlatıyor. Kimine “hak” veriyo-
ruz, kimini çok “yanlış” buluyoruz. Bitmek
bilmeyen bu politik hengameler ve çekişmeler
içinde ise bir de ekonomik “sıkıntılar” boy gös-
teriyor. Ay sonunu getirme telaşı, parasızlık,
uzun mühlettir kısa çalışma ödeneği ile geçin-
meye mahkum edilenler, işsizler, umutsuzlukar
o kadar çok ki... Say say bitiremeyiz. Hal böyle
olunca tüm bu “ham ervahlıktan” sıyrılıp biraz
gülümseye ihtiyaç duyuyor insan. Ama nasıl?
Gezin diyeceğim de o para ister. Ama okumak
desen bak o bedava. Hadi gelin bugünlerden
çok da başka günleri anlatmayan rahmetli Aziz
Nesin'in “Esneyen İnsanlar Ülkesi” isimli hika-
yesini okuyalım...

“Bir varmış, bir yokmuş, sana varsa bana
yokmuş, bana varsa ona yokmuş. Bir zamanlar
yeryüzünün bir yerinde bir ülke varmış. Bu ül-
kedeki kişiler mutluluk içinde yaşar dururlar-
ken, Tanrı vermesin, bir bilinmez salgın hastalık
onları kırıp geçirmeye başlamış. Öyle bir hasta-
lık ki, ülkedeki insanların birtakımı zayıfla-
maya, küçülmeye, birtakımları da
şişmanlamaya, irileşmeye başlamış. Zayıflayan-
ların boyları da günden güne ufalıyormuş. Ama
bu ufalma, küçülme, zayıflama o kadar yavaaaş
yavaş oluyormuş ki hiç kimse ne kendisinin, ne
de başkalarının küçüldüğünün farkına 
varmıyormuş.

Günde ancak beş on gram zayıflıyor, bir iki
milimetre küçülüyorlarmış. İnsanlar küçüle
ufala, zayıflaya sıskalaşa, bir zaman gelmiş,
baston kadar incelmiş, sacayağı kadar kısalmış-

lar. Günden güne daha da kısalıp ufalıyorlarmış.
Beri yandan birtakım insanlar da günden

güne şişmanlıyor, irileşiyorlarmış. Öbürlerinin
küçülmesi, ufalması gibi, bu irileşme, şişman-
lama da, günden güne bikaç milim, günde beş
on gram olduğundan, ne kendileri, ne de başka-
ları onların her gün biraz daha devleştiklerinin
farkına varmıyorlarmış. Boyları yangın kuleleri
kadar uzamış, gövdeleri vapurlar kadar irileş-
miş. Ama o ülkede büyüyenlerin sayısı, zayıfla-
yıp ufalanların sayısına denk değilmiş. İki yanın
sayısı birbirine eşit olmuyormuş. Beş on küçü-
lene, ufalana karşılık, ancak bir kişi kocaman-
laşırmış. Zayıfların çocukları. da zayıf, fındık
kadar küçük doğmaya başlamışlar. Buna karşı-
lık, irilerin çocukları da fil yavrusu kadar
büyük, kocaman doğuyorlarmış. Doğuştan
küçük olanlarla, doğuştan büyük olanlar, oldum
olasıya bu işin böyle gelip böyle gittiğini sanır-
lar, bunda hiçbir ayrılık, uygunsuzluk, olağanüs-
tülük görmezlermiş. Görmedikleri gibi,
küçülenler, kendilerinden daha küçüklerini
görüp, onlara bakarak, “Tanrım, buna da şü-
kürler olsun, küçüğün küçüğü var. Ben yine iyi-
yim!” diye avunurlarmış.

Günden güne irileşenler de, kendilerinden
daha irilerini gördükçe, “Tanrım, beni ondan
daha iri yap!” diye yakarırlarmış. Dileklerini,
yakarmalarını Tanrı da dinler, onları günden-
güne şişirir de şişirirmiş. Bir zaman gelmiş ki,
şişmanlayanlar, irileşenler, oturdukları evlere;
yattıkları yataklara, geçtikleri yollara sığmaz
olmuşlar. Her ne yapsalar, ayakları yorganların-
dan dışarı çıktığından, yorganlarını ayaklarına
göre uzatmaya, yolları gövdelerine göre aç-
maya, evlerini de boylarına göre büyütmeye
başlamışlar.

Bir zaman gelmiş, açtıkları yollardan da ge-
çemez, büyüttükleri evlere de giremez, uzattık-

ları yorganlarına da sığamaz ol-
muşlar. Yeniden, evlerini yollarını, yorganlarını
büyütmüşler. Alanlar küçük gelmiş, alanları aç-
mışlar. Yaşadıkları kent küçük gelmiş, kentten
dışarı kaçmışlar. Yayıldıkça yayılmışlar, taş-
tıkça taşmışlar.

Küçülenler de küçüldükçe küçülmüşler, ufal-
dıkça ufalmışlar, artık öyle olmuş ki, bir zaman
sonra kimisi ev diye karpuz kabuğuna, kimisi
ceviz, kimisi de fındık kabuğuna girer olmuş. İş
bu kadarla da kalmamış, bir zaman sonra kü-
çüle küçüle temelli kaybolmaya başlamışlar.
Gözle görülemez olmuşlar. Ancak mikroskopla
bakılınca görülebiliyorlarmış. Bütün bu olan bi-
tenleri, herkes olağan bişey sanır, hiçbiri yakın-
mada bulunmazmış.

Gel zaman, git zaman, irileşenlerin irileş-
mesi, şişmanlayanların şişmanlaması durmuş.
İş bununla da kalmamış. Onlar da küçülmeye,
ufalmaya başlamışlar. Gündengüne zayıflıyor-
larmış. Ne var ki, zayıflamaları, şişmanlama-
ları gibi yavaş yavaş değil, birdenbire
oluyormuş. Eskiden boylan günde bir iki milim
uzarken, şimdi günde bir iki karış birden kısalı-
yorlarmış. Eskiden günde bikaç gram şişman-
larken, şimdi günde beş on gram birden
zayıflıyorlarmış. Boyu beş metre, ağırlığı iki ton
olanlar gece yataklarına böyle yatıyor, sabah,
boyları iki metre, ağırlıkları iki yüz kilo olarak
uyanıyorlarmış. Büyük bir hızla erimeye başla-
mışlar. Bir zaman gelmiş, artık birbirlerini bile
tanımıyor, aynadaki hayallerinden korkuyorlar-

mış. Büyük bir korkuya düşmüşler. Bu büyük
korkuyla küçüle küçüle büsbütün yok olmak-
tansa, kendi canlarına kıyanlar bile olmuş.
Arka arkaya kendilerini öldürüyorlarmış. Ken-
tin her yanında ağlamalar, bağırtılar göklere
yükseliyormuş:

– Zayıflıyoruz!.. – Eriyoruz!… – Bitiyoru-
uuz!.. Ağlamak, sızlamak, bağırmak bir işe ya-
ramamış. “Büsbütün ortadan yok olup
gitmeden aklımızı başımıza devşirelim. Küçül-
memizi önleyici bir çıkar yol bulalım!” demiş-
ler. Artık şişmanlamaktan, büyümekten
geçmişler, oldukları gibi kalsalar, çoktan razı-
lar. Doktorlara başvurmuşlar. Doktorlar onlar-
dan beter. Herkes kendi başının derdine
düşmüş. Göz göre göre ufalıyor, eriyorlar. Bu
öyle amansız bir salgın hastalıkmış ki, ondan
ona geçiyormuş. Doktorlar, şişmanlık ilaçlan
vermişler, kemikleri besleyici iğneler yapmışlar.
“Bol bol yiyin!” demişler “Üzülmeyin, canınızı
sıkmayın!” demişler. Ama bütün bunların hiç-
biri yararlı olmazmış. O zaman o ülkede yaşa-
yanlar, düşünmüşler, taşınmışlar, “Başka bir
ülkeden, derdimize derman bulacak bir uzman
arayalım,” demişler. Dedikleri gibi de yapıp,
dünyanın en büyük şişmanlatma uzmanını kendi
ülkelerine çağırmışlar. Uzman gelmiş, küçülen-
lere, ufalanlara bakmış.

– Bu yeni bir hastalık değil, demiş. Dünyanın
başka yerlerinde de görülmüştür. Her ne kadar
salgın bir hastalıksa da önlenebilir. Aranızda bir
zaman yaşayacağım. Ben ne yaparsam, siz de
gözünüzü, kulağınızı açın, benim yaptığım gibi
yapın. Göreceksiniz ki, benim yaptıklarımı ya-
parsanız, hem zayıflamanız, küçülmeniz, hem
şişmanlamanız duracak… Nasılsanız öyle kala-
caksınız. Bunu söyledikten sonra uzman, onla-
rın gözleri önünde tartılmış, ölçülmüş. Ağırlığı
75 kilo, boyu da 1.79 gelmiş.

O ülkede yaşayanlar, neler yapacak diye uz-
mandan gözlerini ayırmamışlar. Hepsi göz
kulak kesilmiş. Hep ona bakıyorlarmış. Uzman
o ülkede kırk gün, kırk gece kalmış. Sonra
orada yaşayanları çevresine toplayıp,

– Bunca zaman aranızda yaşadım. Neler
yaptığımı gördünüz, siz de benim gibi yapar,
benim gibi yaşarsanız, bu dertten kurtulursu-
nuz!.. demiş. Demiş ama, o ülkede yaşayanlar,
uzmanın kendilerinden ayrı onların yaptıkların-
dan başka bişey yaptığını görmemişler. Görseler
de anlamamışlar. Uzman,

– İşte bakın, yine gözünüzün önünde tartılı-
yorum!… demiş. Tartılmış, ağırlığı 75 kilo; öl-
çülmüş, boyu 1.79… Nasıl geldiyse yine öyle.
Ne şişmanlamış, ne zayıflamış. O ülkede yaşa-
yanlar büsbütün şaşırmışlar. “Bu uzman bizden
ayrı, bizim yaptıklarımızdan başka ne yaptı da,
hiç zayıflamadı, kısalmadı?..” demişler.
Uzman, vapura binip, o ülkeden ayrılırken,

– Anladınız ya… demiş, ben ne yaptımsa siz
de öyle yapın!… Allasmarladık. Uzman bir
gece önceden uykusuz olduğu için, bu sözleri
söyledikten sonra küçük dili görünene kadar ağ-
zını açıp, bir de esnemiş.

O ülkede yaşayanlar bunu görünce, hep bir-
den sevinçle bağırmışlar: – Tamam… – Uzman
esnedi… – Uzman gerindi… – Şimdi anladık
neden zayıflamadığını… – Uzman ne yaptıysa,
biz de onu yapalım… O günden sonra, o ülkede
yaşayanlar, uzman esnedi, gerindi diye, onlar da
hiç durmadan esnemeye, gerinmeye başlamış-
lar. Gerçekten de zayıflamaları, küçülmeleri, kı-
salmaları durmuş. İriler iri, ufaklar ufak
kalmış. Hiçbir değişme olmamış. Çünkü, esne-
mekten, gerinmekten vakit bulup da yaşayamı-
yorlarmış ki küçülsünler, ufalsınlar, ya da
büyüyüp irileşsinler… Hep esniyor, hep gerini-
yorlarmış...”

Bir garip ülke...

T.C.
BAKIRKÖY
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TAŞINIRIN AÇIK ARTIRMA İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup:
Birinci artırmanın aşağıda belirtilen gün, saat ve yerde yapılacağı ve o gün kıymetlerinin %50'sine istekli bulun-
madığı taktirde, yine aşağıda belirtilen gün, saat ve aynı yerde 2. artırmanın yapılarak satılacağı; şu kadar ki, ar-
tırma bedelinin malın tahmin edilen değerinin %50'sini bulmasının ve satış isteyenin alacağına rüçhanı olan
alacakların toplamından fazla olmasının ve bundan başka paraya çevirme ve payların paylaştırma giderlerini
geçmesinin şart olduğu; birinci artırmadan on gün önce başlamak üzere artırma tarihinden önceki gün sonuna
kadar esatis.uyap.gov.tr adresinden elektronik ortamda teklif verilebileceği, birinci artırmada istekli bulunmadığı
takdirde elektronik ortamda birinci artırmadan  sonraki beşinci günden başlamak üzere ikinci artırma gününden
önceki gün sonuna kadar elektronik ortamda teklif verilebileceği, mahcuzun satış bedeli üzerinden aşağıda belir-
tilen oranda KDV.'nin alıcıya ait olacağı ve satış şartnamesinin icra dosyasından görülebileceği; gideri verildiği
takdirde şartnamenin bir örneğinin isteyene gönderilebileceği; fazla bilgi almak isteyenlerin yukarıda yazılı dosya
numarasıyla dairemize başvurmaları ilan olunur. 07/06/2021

1.İhale Tarihi : 06/07/2021 günü, saat 11:00 - 11:10 arası.
2.İhale Tarihi : 26/07/2021 günü, saat 11:00 - 11:10 arası.
İhale Yeri : MERKEZ EFENDİ MAHALLESİ, KALE İŞ 

MERKEZİ NO:275-295 ZEYTİNBURNU/İSTANBUL 
No    Takdir Edilen Değeri TL. Adedi KDV Cinsi (Mahiyeti ve Önemli Nitelikleri) 
1       1.000,00 1   %18 1 Adet KLAVYE iMAC BİLGİSAYAR VE APPLE KLAVYE

( iMAC G5 1.8 GHz, 17 İnch, Power PC G5 80 GB HD
2       8.500,00 1   %18 1 Adet YAZICI XEROX MARKA WC7525 

RENKLİ LAZER YAZICI
3    400,00 1   %18   1 Adet MİNİ BUZDOLABI REGAL MARKA ( BÜRO TİPİ)
4    4.500,00 1   %18 1 Adet RENKLİ YAZICI XEROX-PHASER 

6300 RENKLİ LAZER YAZICI
5     48.500,00 1   %18 1 Adet CNC ROUTER MAKİNASI 

POYSAN-B72120 MODEL TİPLİ MAKİNA, 
6     45.000,00 1   %18 1 Adet CNC MAKİNASI MARKASIZ 
7     2.600,00 1   %18 1 Adet KOMPRESÖR MAKİNASI PİSTONLU TİP, 
8     18.000,00 1   %18 1 Adet DERİ YAKMA(SICAK BASKI) MAKİNASI 

(İİK m.114/1, 114/3)
* : Bu örnek, bu Yönetmelikten önceki uygulamada kullanılan Örnek 63'e karşılık gelmektedir.

kUltUr sanata 
ıBB katkısı

Örnek No: 25*

Anıl BODUÇ

statİk fİkİr

anilboduc@gmail.com

TAYLAN DAŞDÖĞEN

Kadın emeği pazarının
yeni adresi belli oldu
Aile ekonomisine katkıda bulunmak isteyen yüzlerce kadın girişimci, İstanbul Gönüllüleri Kadın
Emeği Pazarı’nda ürünlerini halkla buluşturmaya devam ediyor. Kadın Emeği Pazarı, Sarıyer
Meydanı ve Üsküdar Marmaray çıkışında; 7-19 Haziran 2021 tarihleri arasında sokağa çıkma
kısıtlamasının olmadığı her gün, 10.00-19.00 saatleri arasında açık olacak

Kendi olanaklarıyla üretim
yapan ancak ürettikleri
ürünleri tüketiciyle buluş-

turma konusunda sıkıntı yaşayan ka-
dınlar için başlatılan Kadın Emeği
Pazarı, İstanbul’un çeşitli meydanla-
rında yeniden yerini aldı. Toplam
350’den fazla kadın üreticinin, Üskü-
dar pazarında yer alan 48 stantta ve
Sarıyer’de bulunan 24 stantta dönü-
şümlü olarak ürünlerini tüketici ile bu-
luşturması amaçlanıyor. Geçtiğimiz
Şubat ayında, Kadıköy İskele-
sinde kurulan pazar, yine 350 ka-
dının ürünlerine ev sahipliği
yapmıştı.  Konuyla ilgili açıkla-
malarda bulunan proje sorum-
lusu Derya Komut Aytekin,
“Tamamen İstanbul Büyükşehir

Belediyesi’nin (İBB) bize sağladığı
stantlarla, buradaki lojistik destekle-
riyle birlikte güzel bir birliktelik kurgu-
ladık. Bundan sonra da çeşitli ilçelerde
kadın emeği için pazarlarımızı kurgu-
lamaya devam ediyor olacağız” dedi.

Vatandaşlar mutlu oldu

Kadın Emeği Pazarı’nda tezgah açan
kadınlar, pandemi döneminde düşen
gelirlerine de destek olmuş oluyor. Gö-
rüşlerini dile getiren bir kadın girişimci,

“Çok teşekkür ediyorum Büyükşehir
Belediyesi’ne de ayrıca çünkü biz üc-
retsiz açtık. Böyle bir yere biz aylık 3
bin lira 4 bin lira kira veriyorduk” ifa-
desinde bulundu. Kadın girişimciler, el
emekleriyle ürettikleri; kolye, yastık,
bez bebek, tablo, örgü çanta gibi çeşitli
ürünlere kentlinin yoğun ilgi gösterdik-
lerini söyledi. İBB ve İstanbul Gönül-
lüleri’nin birlikte gerçekleştirdiği
“Kadın Emeği Projesi” ilk olarak Be-
şiktaş İskele Meydanı’nda hayat bul-

muştu. 14 Aralık-31 Aralık
tarihleri arasında Kadın Emeği
Pazarı’nda, 500 kadın girişimci
tarafından üretilen çeşitli ve ya-
ratıcı ürünler stantlarda satışa
sunulmuş, kentli yoğun ilgi gös-
termişti.  SAVAŞ ATAK
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ISTANBUL’DA CAZ
festivali başlıyor!

32. İstanbul Film 
Festivali, 1-17 Temmuz
tarihleri arasında
müzikseverlerle 
buluşacak. İstanbul 
Kültür Sanat Vakfı’nın
(İKSV) şehrin dört bir
yanına damgasını 
vuran festivalinde bu yıl
aralarında Chucho 
Valdés Royal Quartet, 
Hermanos Gutiérrez, 
Max Richter, Meshell 
Ndegeocello, Grégory 
Privat, Kerem Görsev 
Quintet, Jazzmeia Horn
gibi usta sanatçı ve 
gruplar yer alacak

F estival, 17 günde gerçekleştirilecek 40'a
yakın konserde, 200'ü aşkın yerli ve ya-
bancı sanatçıyı ağırlayacak. İstanbul Caz

Festivali Direktörü Harun İzer, Beyoğlu'nda bir
otelde festivale ilişkin düzenlenen basın toplantısı
öncesinde, İstanbul'un çeşitli mekanlarında ulus-
lararası yıldızların, genç yeteneklerin, caz müzis-
yenlerinin, caz dışında caza yakın farklı türlerde
müzik yapan çok sayıda yerli ve yabancı konuğun
sahne alacağını söyledi.

Önemli isimler var 

İzer, 1-3 Temmuz'da Harbiye Cemil Topuzlu Açık
Hava Tiyatrosu'ndaki konserlerde festivalin en
önemli yıldızlarının sanatseverlerle buluşacağını
belirterek, "1 Temmuz'da Latin cazının çok
önemli isimlerinden Chucho Valdes Royal Quar-
tet, festivalin bir anlamda açılışını yapacak. Ardın-
dan genç seyircimizin de çok severek izlediği
Hermanos Gutierrez isimli Meksika çöllerinin o
sıcak müziğini, oranın güzel tınılarını ülkemize ta-
şıyacak başarılı bir ekibi izleyeceğiz. Bu konsere

şimdiden yoğun ilgi var. 3 Temmuz'da ise İngilte-
re'den çok önemli bir besteci, piyanist ve müzis-
yen Max Richter sahnede olacak. Kendisi hem
film müzikleriyle çok sevilen, tanınan bir isim hem
de birbirinden güzel besteleriyle yeni neoklasik
akımının çok başarılı temsilcilerinden. " dedi.

Yaşam boyu başarı ödülü 

Festivalde "Yaşam Boyu Başarı Ödülü" bu yıl caz
müziğinin ustalarından saksafon sanatçısı Yalçın
Ateş ve  İzzet Öz'e sunulacak. Festivalin ilk üç gü-
nünde Afro-Küba cazının isimlerinden 7
Grammy ödüllü Chucho Valdes, Latin gitarının
öncülerinden Hermanos Gutierrez ve besteci ve
piyanist Max Richter, Harbiye Cemil Topuzlu
Açık Hava Tiyatrosu'nda konser verecek. Festi-
valde Gregory Privat, cazın yenilikçi ismlerinden
Jazzmeia Horn ve Grammy ödüllü Me'shell Nde-
geocello da müzikseverlerin karşısına çıkacak.
İtalyan müzisyen Chiara Civello ve Brezilya'nın
sevilen samba ve bossa nova müziklerini yeniden
dünya sahnesine taşıyan Roge'nin ilk Türkiye

konserleri izleyicileriyle buluşacak. Kerem Görsev
Quintet, caz ve klasik müzik alanında trompet sa-
natçılarından Tolga Bilgin, yeni albümü "Soli-
tude"un Türkiye prömiyeriyle Meltem Ege,
müzisyen Mehmet Ali Sanlıkol, İtalyan kontrbas
sanatçısı Michelangelo Scandroglio festivalin caz
sahnesinin konukları arasında bulunuyor.

Festival söyleşileri yapılacak

Festival öncesinde gerçekleştirilen Garanti BBVA
Caz Sohbetleri bu yıl da devam edecek. Nisan-
mayıs aylarında Salt Beyoğlu'nda yapılacak üç
farklı söyleşide, Türkiye'de caz ve güncel müziğin
gelişimine dair farklı konular ele alınacak ve tartı-
şılacak. 30 Nisan'da "Türk Medyası Caz Ritmini
Yakalayabiliyor mu?", 6 Mayıs'ta "Dönemler,
Olaylar ve Anekdotlarla: Türkiye'de Caz" ve 27
Mayıs'ta "Gramofondan Cep Telefonuna: Müziği
Yıllar İçinde Nasıl Dinledik?" başlıklı söyleşiler
düzenlenecek. Katılımın ücretsiz ve 25 kişiyle sı-
nırlı olduğu atölyelerin rezervasyonları 25 Hazi-
ran'da açılacak. AA 

Şehit Mustafa Cambaz 
fotoğraf
yarışması
15 Temmuz darbe girişimi sırasında şehit düşen 
Yeni Şafak foto muhabiri Mustafa Cambaz adına
düzenlenen "Şehit Mustafa Cambaz Fotoğraf
Yarışması"nın dördüncüsüne başvurular başladı

YENİ Şafak gazetesince 
gerçekleştirilen yarışmaya,
"mustafacambazfotografya-

rismasi.com" adresi üzerinden 
31 Mayıs'a kadar başvuru
yapılabilecek.
Yarışmada se-
çici kurul, Kızı-
lay İçerik ve
Prodüksiyon
Müdürü Fırat
Yurdakul, eski
Cumhurbaş-
kanlığı özel fo-
toğrafçısı, foto
muhabiri ve
Türkiye Foto
Muhabirleri
Derneği Temsil-
cisi Ümit Bek-
taş, foto
muhabiri Kay-
han Özer, Yeni
Şafak foto mu-
habiri Sedat
Özkömeç ve
Anadolu Ajansı
foto muhabiri
Elif Öztürk'ten
oluşuyor.

4 kategoride
düzenleniyor

Yarışma,
"2024'e Dam-
gasını Vuran
Haber Fotoğ-
rafları", "Kültü-

rel ve Tarihi Fotoğraflar", "Yeni 
Nesil Fotoğraflar (Drone Çekimi-
Serbest Haber)" ile "Yeni Nesil Fo-
toğraflar (Cep Telefonu
Çekimi-Serbest Haber)" başlıklarıyla

4 temel katego-
ride gerçekleşti-
riliyor.
Yarışmanın bu
yıl "Hikayeyi
Tamamla Özel
Ödülü" katego-
risinin teması
ise Rami Kü-
tüphanesi ola-
rak belirlendi.
Bu dalda yarış-
macılardan,
Rami Kütüp-
hanesi'nin fo-
toğrafları
bekleniyor.
Yarışmada her
bir kategorinin
birincisine 100
bin, ikincisine
75 bin ve üçün-
cüsüne 50 bin
lira ödül tak-
dim edilecek.
Toplamda 13
kişiye 1 milyon
lira ödül dağıtı-
lacak yarışma-
nın ödül töreni,
bu yıl tem-
muzda yapıla-
cak. AA 
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Teslim olmuyoruz çünkü İranlıyız
İran Dışişleri Bakanı Abbas Arakçi, ABD Başkanı Donald Trump’ın İran’ın neden hala teslim olmadığını merak ettiği 
yönündeki açıklamasına yanıt vererek, “Neden teslim olmadığımızı mı merak ediyorsunuz? Çünkü biz İranlıyız” dedi

ABD ordusunun Orta Doğu’daki askeri hazırlıklarını tamamladığı ve Başkan Donald 
Trump’tan gelecek saldırı emrini beklediği bildirildi. Bölgeye son yılların en kapsamlı 
askeri yığınağı yapılırken, 2 uçak gemisi ve on binlerce asker İran’a karşı konuşlandırıldı
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ
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Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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ORDU HAZIRORDU HAZIR
GÖZLER GÖZLER 
TRUMP’TATRUMP’TA

İRAN Dışişleri Bakanı Abbas 
Arakçi, ABD Başkanı Donald 
Trump’ın Orta Doğu Özel Tem-

silcisi Steve Witkoff’un açıklamasına sa-
nal medya hesabından yanıt verdi. İran 
haritasının bayrakla kaplandığı bir görsel 
paylaşan Arakçi, “Neden teslim olmadı-
ğımızı mı merak ediyorsunuz? Çünkü biz 
İranlıyız” ifadelerini kullandı. Witkoff, 
ABD basınına yaptığı değerlendirmede 
ABD’nin Orta Doğu’daki askeri varlığını 

artırmasına rağmen İran’ın geri adım 
atmadığını söyledi. Trump’ın, İran’ın yo-
ğun baskı ve bölgedeki güçlü ABD deniz 
konuşlanmasına rağmen ABD’ye, ‘Nük-
leer silah istemiyoruz, işte yapmaya hazır 
olduklarımız’ diyerek, bir adım atmamış 
olmasını sorguladığını vurgulayan Wit-
koff, “Teslim olmak ifadesini kullanmak 
istemiyorum ama Trump, İran’ın neden 
hala teslim olmadığını merak ediyor” 
açıklamasında bulundu. DHA

Eski Pentagon yetkilisi Dana Stroul, 
ordunun uzun süreli ve yüksek 
yoğunluklu bir harekata hazır oldu-

ğunu belirterek, USS Gerald R. Ford uçak 
gemisinin ABD’ye dönmekte olduğunu 
ancak Orta Doğu’ya yönlendirildiğini kay-
detti. Orta Doğu’da art arda yapılan askeri 
sevkiyatlar, ABD’nin bölgedeki operasyo-
nel kapasitesini üst seviyeye taşıdı. Deniz 
ve hava unsurlarının güçlendirilmesiyle 
birlikte ABD kuvvetleri, kapsamlı bir hare-
katı yürütebilecek konuma geldi. Sahadaki 
birliklerin komuta kademesinden gelecek 
talimata göre İran’ı vurmaya hazır olduğu 
ifade edildi. Askeri gerilim sürerken ABD 
ile İran arasında dolaylı diplomatik temas-
lar devam ediyor. Cenevre’de planlanan 
yeni görüşme turu öncesinde taraflar hem 
askeri hem diplomatik kanallarda hazırlık-
larını sürdürüyor. İran’da üniversite kam-
püsleri başta olmak üzere farklı şehirlerde 

yeniden gösteriler düzenlendiği bildirildi. 
Öğrencilerin yoğun katılımıyla düzenlenen 
eylemlerde güvenlik güçleri ve karşıt görüş-
lü gruplarla zaman zaman gerilim yaşandı-
ğı açıklandı. Sosyal medya paylaşımlarında 
bazı grupların hükümet karşıtı sloganlar 
attığı görüldü.
Saldırı sahası genişletildi
ABD’nin Orta Doğu’daki askeri varlığı 
2003’ten bu yana görülmüş en yüksek 
seviyeye çıktı. ABD’li savunma yetkilileri, 
ordunun tüm unsurlarıyla hazır konumda 
bulunduğunu ve Trump’ın kararının beklen-
diğini ifade etti. Bölgedeki konuşlanmanın 
hem saldırı hem savunma kapasitesini ge-
nişlettiği kaydedildi.
Orta Doğu’da ABD üsleri
ABD Dış İlişkiler Konseyi verilerine göre 
ABD’nin Orta Doğu’da en az 19 askeri tesi-
si bulunuyor ve bunların sekizi kalıcı statü-

de kabul ediliyor. Türkiye, Bahreyn, Mısır, 
Irak, İsrail, Ürdün, Kuveyt, Katar, Suudi 
Arabistan, Suriye, Umman ve Birleşik Arap 
Emirlikleri’nde (BAE) ABD askeri varlığı 
sürüyor. Bahreyn’de yaklaşık 9 bin ABD as-
keri görev yapıyor ve ülke, ABD Donanması 
Beşinci Filosu’nun karargahına ev sahipliği 
yapıyor. Katar’daki El-Udeid Hava Üssü ise 
yaklaşık 10 bin askerin bulunduğu en büyük 
ABD üssü konumunda ve ABD Merkez 
Komutanlığı’nın taktik karargahı olarak 
kullanılıyor. Kuveyt’teki Arifjan Kampı ve 
Ali el-Salem Hava Üssü ile Camp Buehring 
de önemli konuşlanma noktaları arasında 
yer alıyor.Suudi Arabistan’da yaklaşık 2 bin 
700, Ürdün’de 3 bin 800, Irak’ta 2 bin 500 
ve Suriye’de 2 bin ABD askeri bulunduğu 
bildirildi. ABD’li savunma yetkilileri, böl-
gede toplam yaklaşık 40 bin ABD askerinin 
görev yaptığını açıkladı.  
HABER MERKEZİ

BEYAZ Saray Sözcüsü 
Karoline Leavitt, sanal 
medya hesabınndan yaptığı 

paylaşımda, Meksika’da dün federal 
güvenlik güçleri tarafından düzenle-
nen operasyona ilişkin açıklamada 
bulundu. Leavitt, ABD’nin, kartel 
lideri El Mencho’nun öldürülmesiy-
le sonuçlanan operasyonda Mek-
sika hükümetine istihbarat desteği 
verdiğini kaydederek, operasyondaki 
iş birliği ve başarısı dolayısıyla 
güvenlik güçlerini takdir ettiklerini 
belirtti.El Mencho’nun, fentanil 
kaçakçılığında kilit rol oynayan 
isimlerden biri olması nedeniyle iki 
ülke açısından da ‘üst düzey hedef’ 
konumunda bulunduğunu vurgula-
yan Leavitt, ABD Başkanı Donald 
Trump’ın daha önce Jalisco Yeni 
Nesil Karteli’ni (CJNG) yabancı 
terör örgütü olarak tanımladığını 
anımsattı. DHA

KUZEY Kore’nin 
başkenti Pyongyang’da 
düzenlenen Kore İşçi 

Partisi’nin 9’uncu Kongre-
si’nde, Kuzey Kore lideri Kim 
Jong Un yeniden genel sekre-
terlik görevine getirildi. Kuzey 
Kore Merkezi Haber Ajan-
sı’nın (KCNA) haberine göre, 
delegeler pazar günü gerçekle-

şen kongrenin 4’üncü gününde 
Kim Jong Un’un yeniden parti 
lideri olarak seçilmesini oy 
birliğiyle onayladı.
Haberde, Kim’in ülkenin nük-
leer kapasitesini geliştirme ve 
bölgesel konumunu güçlen-
dirme yönündeki çabalarının 
bu kararda belirleyici olduğu 
vurgulandı. Kongre süresince 

yeni 5 yıllık planlar kapsamın-
da askeri ve siyasi stratejilerin 
yanı sıra ülkenin ekonomik 
kalkınma hedeflerinin de ma-
saya yatırıldığı kaydedildi. Öte 
yandan Çin Devlet Başkanı Şi 
Cinping’in, yeniden seçilmesi 
nedeniyle Kim Jong Un’a bir 
tebrik mesajı gönderdiği bildi-
rildi. DHA

İRAN Cumhurbaşkanı 
Mesud Pezeşkiyan, sanal 
medya hesabından yaptığı 

açıklamada, ABD ile yapılan son 
müzakerelerde somut önerilerin 
karşılıklı olarak paylaşıldığını ve 
cesaret verici sinyallerin alındığını 

belirtti. Pezeşkiyan, “İran, bölgede 
barış ve istikrara bağlıdır. ABD’nin 
adımlarını yakından izlemeye 
devam ediyoruz ve olası her türlü 
senaryoya karşı gerekli tüm hazır-
lıkları yaptık” ifadelerini kullandı. 
DHA

MEKSIKA Devlet Başkanı 
Claudia Sheinbaum, 
sanal medya hesabından 

yaptığı paylaşımda, kartel lideri El 
Mencho’ya yönelik operasyonun 
ardından ülkenin büyük bir kısmın-
da günlük yaşamın normal şekilde 
devam ettiğini belirtti. Sheinba-
um, “Ulusal Savunma Bakanlığı, 
Meksika ordusu ile Ulusal Muhafız 
tarafından bu sabah gerçek-
leştirilen ve çeşitli yol kapatma 
eylemleri ile başka tepkilere yol 

açan operasyonu duyurdu. Tüm 
eyalet yönetimleriyle tam bir koor-
dinasyon içindeyiz, bilgili kalmalı 
ve sakinliğimizi korumalıyız. Tak-
dirlerimi Meksika ordusuna, Ulusal 
Muhafız’a, Silahlı Kuvvetler’e ve 
Güvenlik Kabinesi’ne iletiyorum” 
ifadelerini kullandı. Sheinbaum 
açıklamasında, hükümet olarak 
ülkede barışın, güvenliğin, adaletin 
ve refahın sağlanması için durma-
dan çalıştıklarını da kaydetti.  
DHA

ABD’ye karşı hazırlar

Sakinliğimizi  
korumalıyız

İran Cumhurbaşkanı Mesud Pezeşkiyan, “Her türlü 
senaryoya karşı gerekli tüm hazırlıkları yaptık” dedi

Meksika Devlet Başkanı Claudia Sheinbaum, kartel 
lideri El Mencho’ya yönelik operasyonun ardından 
günlük yaşamın normal şekilde devam ettiğini bildi-
rerek “Sakinliğimizi korumalıyız” mesajı verdi

İSLAM İşbirliği 
Teşkilatı’ndan 
(İİT) yapılan ya-

zılı açıklamaya göre; İİT, 
İsrail’in işgal altındaki Batı 
Şeria’da yerleşim yerlerini 
genişletme, ilhak ve sözde 
İsrail egemenliğini dayatma 
girişimlerini ele almak ama-
cıyla acil olarak toplanıyor. 
Dışişleri bakanları düzeyinde 
gerçekleştirilecek olağanüstü 
toplantı, 26 Şubat Perşembe 
günü Suudi Arabistan’ın 
Cidde kentindeki İİT Genel 
Sekreterliği’nde yapılacak. 
Toplantının amacının, İsrail 

işgal makamlarının aldığı 
geçersiz karar ve önlemlere 
karşı ortak bir duruş ser-
gilemek ve atılacak eylem 
adımlarını koordine etmek 
olduğu belirtildi. Açıklamada 
ayrıca, İsrail’in Batı Şeria’da-
ki arazileri ‘devlet mülkü’ 
adı altında yerleşime açma 
prosedürlerine başlamasının; 
işgal altındaki Filistin top-
raklarının hukuki, siyasi ve 
demografik statüsünü değiş-
tirmeyi ve iki devletli çözümü 
baltalamayı amaçlayan yasa 
dışı planların bir parçası 
olduğu vurgulandı. DHA

İİT olağanüstü 
toplanıyor

Koltuğunu bırakmadı

Trump’ın gemilerini istemiyoruz

İstihbarat 
ABD'den 
gelmiş

İslam  İşbirliği Teşkilatı, Batı Şeria’da İsrail’in yasa 
dışı yerleşim faaliyetlerini ve ilhak adımlarını görüş-
mek üzere 26 Şubat’ta dışişleri bakanları düzeyinde 
olağanüstü toplantı düzenleyecek

Kuzey Kore’de iktidardaki İşçi Partisi’nin Kim Jong Un’u yeniden genel sekreter olarak seçtiği açıklandı

Grönland Başbakanı Jens Frederik Nielsen, “Trump’ın göndereceğini söylediği hastane 
gemisini istemiyoruz. Bizim ücretsiz bir sağlık sistemimiz var” dedi

Beyaz Saray Sözcüsü Karoline 
Leavitt, ABD’nin kartel lideri El 
Mencho’nun öldürüldüğü ope-
rasyonda Meksika’ya istihbarat 
desteği verdiğini bildirdi

GRÖNLAND Başbakanı Jens 
Frederik Nielsen, sanal medya he-
sabından yaptığı paylaşımda, ABD 

Başkanı Donald Trump’ın ‘ulusal güvenlik 
gerekçesiyle’ Grönland’a bir hastane gemisi 
göndereceği yönündeki açıklamasını de-

ğerlendirdi. ABD’nin Grönland’a hastane 
gemisi göndermek istediğini not ettiklerini 
vurgulayan Nielsen, “Ancak biz Trump’ın 
göndereceğini söylediği gemiyi istemiyoruz. 
Bizim ücretsiz bir sağlık sistemimiz var. Bu 
bilinçli bir tercih ve toplumun temel bir par-

çası” ifadelerini kullandı. Nielsen, ABD’de 
sağlık sisteminin ücretli olduğunu belirterek, 
“İş birliği ve diyaloğa her zaman açığız. 
Özellikle de ABD ile. Sanal medyada rastge-
le paylaşımlar yapmak yerine bizimle konu-
şun” değerlendirmesinde bulundu. DHA
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Küçük para
torbası

Sığır vb.
besleyen

Sinemalarda
gösterilen eser

Baştan başa
Duygu Özen

Cet

Ergen

Arka
karşıtı

Aldatmak
işi

Bir bağlaç

Yeniçeri
kışlası

Yayla atılan
çubuk

Antik müzik
aleti

Bir tür bitki

Memnun
olma

Kabahatli,
mücrim

Kazıklı
humma

Yassı, basık

Gelir
sağlanan
toplantı

Yazı

Su taşkını

Koleksiyon

Sarmal
biçiminde

Konut,
hane

Hayvan
yürütme sesi

Olumlu,
pozitif

Rusça
"Evet"

Bir ülke adı

Aktinyum
(Simge)

Ansızın
yapılan Slayt Cezire Kısa, düz ve

ensiz kılıç

Tababet Üsteleme "... Şaşmaz"
(Fotoğraf)

Dünyanın
uydusu

Yabancı

"Yağmur ..."
(Fotoğraf)

Parlak
olmayan

Araba,
hayvan
vb.nin

taşıdığı

Hitit

Almanya'da
bir şehir

Demet, ışın
demeti

Umut

Üçüncü tekil
şahıs zamiri

Çalışma

Doktor
(Kısaca)

Hava basıncı
birimi

Serbest
bırakma

Bir tür
meze

İşaret
sözü

Şaşma
sözü

Kısa bir
süre

Verme,
ödeme

Rey

Sevi

Karakter

Gerekenden
eksik

Söbe

İçinde
bulunulan

zaman

Tavuklar Biçim Üzme

Canlılığını,
hayatını

sürdürme

Kilogram
(Kısaca)

Kısır

Allahım
anlamında

Sövgü
sözü

Şikâr

Ege, iye

Üstün,
yüksek

Duygulu

Çimlendirilip
hazırlanmış

arpa

Kaldırıcı

İsim
Tatlılık

Vakıflar

Dalgalı kumaş
deseni

Kilometre
(Kısaca)

Kuruş Söz

Allah'a göre
insan

Saban
demiri

Herhangi bir
şeyde görülen

ezik

Aldırmazlık

100 m²
Söz

Gözde bir
renk Yazım Hamam

teknesi

Mavi Ortaklık Üçlü Önder,
lider

4
9 3 6 5

1 7 6
2

3 4
6 1 5 9 3
3 1

8 9 5
2 5 7

9 1 4 6 8 7 3 5 2
7 6 5 2 3 4 9 1 8
8 2 3 1 9 5 6 7 4
5 9 6 7 4 1 8 2 3
2 3 7 9 5 8 1 4 6
1 4 8 3 6 2 7 9 5
4 7 9 8 2 3 5 6 1
6 8 2 5 1 9 4 3 7
3 5 1 4 7 6 2 8 9

D İ S P A N S E R
İ C A R Y E T K E
K A L A N Y E İ S
İ Z O T O P P L İ
L T N İ H A İ İ M
İ R İ K U R M A Y
T U N A T A B L A
A V A R A C A İ Z
Ş A T A F A T L I

Küçük para
torbası

Sığır vb.
besleyen K Sinemalarda

gösterilen eser

Baştan başa F Duygu H Özen İ Cet

Ergen A
Arka

karşıtı

Aldatmak
işi Ö Bir bağlaç

Yeniçeri
kışlası İ Yayla atılan

çubuk O Antik müzik
aleti A Bir tür bitki

Memnun
olma T Kabahatli,

mücrim

B E S İ C İ Kazıklı
humma

Yassı, basık T E T A N O S
Gelir

sağlanan
toplantı

Yazı K E R M E S
Su taşkını

Koleksiyon S E L
Sarmal

biçiminde

Konut,
hane S P İ R A L

Hayvan
yürütme sesi

Olumlu,
pozitif D E H Rusça

"Evet"

Bir ülke adı

Aktinyum
(Simge) P E R U

D E R M E Ansızın
yapılan A N İ Slayt D İ A Cezire A D A Kısa, düz ve

ensiz kılıç M E Ç
Tababet Üsteleme A "... Şaşmaz"

(Fotoğraf) V A T A N Dünyanın
uydusu

Yabancı A Y "Yağmur ..."
(Fotoğraf) A T A C A N Parlak

olmayan L
T I P Araba,

hayvan
vb.nin

taşıdığı

Hitit

Almanya'da
bir şehir E T İ Demet, ışın

demeti

Umut

Üçüncü tekil
şahıs zamiri U M U

Çalışma

Doktor
(Kısaca) S A Y U L M Hava basıncı

birimi H O N A Serbest
bırakma

D R Bir tür
meze Ü İşaret

sözü

Şaşma
sözü

Kısa bir
süre A B U Verme,

ödeme

Rey İ T A
Sevi

Karakter A Ş K Ş U Gerekenden
eksik

Söbe A Z O Y İçinde
bulunulan

zaman Z
I R A Tavuklar Biçim F O R M Üzme E Z A

Canlılığını,
hayatını

sürdürme

Kilogram
(Kısaca)

Kısır K G Allahım
anlamında R Sövgü

sözü M Şikâr

Ege, iye A V Üstün,
yüksek E

Duygulu

Çimlendirilip
hazırlanmış

arpa D Kaldırıcı

İsim K Tatlılık T A T
Y A Ş A M A Vakıflar E V K A F

Dalgalı kumaş
deseni

Kilometre
(Kısaca) M U A R E Kuruş M Söz

Allah'a göre
insan

Saban
demiri K U L Herhangi bir

şeyde görülen
ezik B E R E Aldırmazlık

100 m² L A K A Y D İ Söz K A L
M İ K L E B Gözde bir

renk E L A Yazım İ M L A Hamam
teknesi K U R N A

Mavi M A İ Ortaklık İ Ş T İ R A K Üçlü T R İ O Önder,
lider Ş E F

Y
P

İ
A
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AVARA
AY
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CAİZ
DİKİLİTAŞ
DİSPANSER
EKİLİ
İCAR
İM

İMBAT
İNAT
İRİ
İZOTOP
KALAN
KURMAY
LT
NEY
NİHAİ
NOHUT
PARACA
PLİ

PRATİK
RESİMYAZI
SALON
STEP
ŞATAFATLI
TABLA
TRUVA
TUNA
YEİS
YETKE

KELİME YERLEŞTİRME

4 6 8
7 2 3

2 1 5
5 4 2 3
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1 5
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1 9 P İ S E R H A T P R Ö Ü
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Y Ü Ö E E L L Ü G G C Y
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ACI
AÇIKÇEVRİMLİ
AGUŞ
AHİ
BASI
BEŞİZ
BŞK
ÇAPLA
DÖNÜK
DÜZE
FAUL
GOL

GÜLLE
ILIM
İŞTE
KÂMİL
KEKE
KÖZ
KROSÇU
KUTUR
LÜP
MUDİ
ONİKİADA
ÖRS

PEST
PİS
PORTAKAL SUYU
SARKOM
SERHAT
TIS
TRANSİT
TTK
TÜMCE
UZLUK
YAŞ
ZAİRE

KOLAY SUDOKU

Ç
öz
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r

ZOR SUDOKU KELİME AVI

Yanda 
verilen 

sözcükleri 
aşağıdaki 
tabloda 
bulup, 

bulmacayı 
çözün.

Aşağıda verilen sözcükleri yandaki tabloya ipucu 
harlerinden yararlanarak bulmacayı çözün.

5 3 6 4 2 1 9 7 8
9 4 7 3 8 6 2 1 5
8 1 2 9 5 7 3 4 6
4 9 3 6 7 8 5 2 1
7 5 8 1 3 2 4 6 9
6 2 1 5 4 9 8 3 7
3 7 5 8 6 4 1 9 2
2 8 9 7 1 3 6 5 4
1 6 4 2 9 5 7 8 3



Aman dikkat 
Rabia
TRT 1’de yayınlanan Teşkilat dizisinin 
setinde çekimler sırasında yaşanan kaza-
da oyuncu Rabia Soytürk’ün baş parmağı 
ciddi şekilde yaralandı; ilk müdahalenin 
ardından hastaneye kaldırıldı. Oyuncunun 
sağlık durumunun iyi olduğu bildirildi
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Kimseyi ifşalamamış
Uyuşturucu soruşturması kapsamında geçtiğimiz salı günü gözal-
tına alınan şarkıcı Murat Dalkılıç, İstanbul Adliyesi’ne sevk edilmiş 
ve savcılık ifadesinin ardından serbest bırakılmıştı. Dalkılıç, 
ifadede ifşa ettiği ileri sürülen isimler olduğu iddialarını yalanladı

02:30 Uzak Şehir
04:45 M. Fatih  
Çıtlak ile...
07:00 Küçük Ağa
09:00 Neler Oluyor 
Hayatta
11:00 Yaprak Dökümü
13:15 Arda'nın Ramazan 
Mutfağı
14:00 Gelinim Mutfakta
16:45 Arka Sokaklar
18:00 Bir Ramazan 
Akşamı
19:00 Kanal D Ana Haber

01:00 Vefa Sultan
04:55 Sahur  
Bereketi
06:30 Kalk Gidelim
09:20 Adını Sen Koy
10:30 Alişan ile Hayata 
Gülümse
13:15 Seksenler
14:15 Vefa Sultan
15:30 Kur'an'ın Mesajı
17:45 Ramazan Sevinci
19:00 Ana Haber
19:55 İddiaların Aksine

00:00 Bugün Yarın
09:30 Geri Sayım
10:45 Paranın Nabzı
10:50 Empati
11:40 Piyasalar
12:50 Paranın Nabzı
14:00 Öğle Bülteni
18:40 Uzman Bakışı
19:10 Piyasalar
19:15 Ceyda Düvenci İle 
Bambaşka Sohbetler
20:00 Ana Haber
20:50 Piyasalar

02:15 Açık ve Net
05:00 Haber  
Bülteni
07:00 Gün Başlıyor
10:00 Para Gündem
11:45 Spor Bülteni
12:00 Gün Ortası
14:00 Haber Hattı
15:45 Spor Bülteni
16:00 HT 360
17:00 Akşam Haberleri
19:00 Ana Haber Bülteni
20:00 Gerçek Fikri Ne?

01:00 Tarafsız  
Bölge
03:00 Gece  
Haberleri
06:00 A’dan Z’ye
09:00 Gündem
12:00 Gün Ortası
13:00 Gün Ortası
14:00 Bugün
16:00 Günlük
17:00 Günlük
18:00 Ana Haber
20:45 Ne Oluyor?

01:00 Eşit Ağırlık
04:00 Haber  
Bülteni
05:15 Gün’den Kalan
06:00 Mesut Yar ile Gün 
Uyanıyor
10:00 Günün Rotası
13:00 Haberde Gün Ortası
16:00 Başlıklar
18:00 Kübra Par ile Ana 
Haber...
20:00 Başak Şengül ile 
Doğru Yorum

01:00 Halk TV’de  
Bugün
03:00 Halk TV’de  
Bugün
06:00 Halk TV’de Bugün
07:00 Günaydın Türkiye
08:00 Ebru Baki ile Para 
Siyaset
11:00 Neden Sonuç
13:00 Haber Masası
15:00 Parantez
17:00 Kırmızı Çizgi
18:00 Halk Ana Haber

00:15 Bekir Köse  
ile Ramazan...
02:15 Kızılcık  
Şerbeti
05:00 Bahar
08:00 Kuzey Yıldızı: İlk Aşk
10:45 Şükran Kaymak'la 
Ramazan...
12:30 Gelin Evi
15:00 Didem Arslan  
Yılmaz'la...
18:45 Show Ana Haber

02:45 Hz.  
Muhammed:  
Allah'ın Elçisi
06:40 Zembilli
08:00 Kahvaltı Haberleri
10:00 Müge Anlı ile Tatlı 
Sert
13:00 Gün Ortası
14:00 Mutfak Bahane
16:00 Esra Erol'da
19:35 ATV Ana Haber

00:15 Survivor  
Ekstra
01:30 Caner  
Taslaman ile...
02:45 Zahide Yetiş'le  
Tadımız...
04:15 Caner Taslaman ile...
06:30 Tuzak
07:15 Ebru ile 8'de Sağlık
09:00 Gel Konuşalım
12:30 Zahide Yetiş'le  
Tadımız...
16:00 Zuhal Topal'la  
Yemekteyiz

07:30  İlk Bakış
08:00 
Çalar Saat
10:45  Çağla ile Yeni Bir 
Gün
12:30 Yasak Elma
13:30  En Hamarat Benim
16:30 Halef: Köklerin 
Çağrısı
19:00 Selçuk Tepeli ile Now 
Ana Haber
20:00 Kıskanmak
23:00  Sahtekarlar

07:00 Günaydın  
Türkiye
09:45 Hayatın İçinden
10:00 Haberin İçinden
11:15 Gündem Ekonomi
12:00 Gün Ortası
13:45 Hayatın İçinden
15:35 Dijital Para
16:00 Gündem
17:00 Dünyada Bugün
19:00 Mehmet Aydın ile 
Akşam Gündemi
19:45 Ana Haber

SEMANUR POLAT / NEŞE MERT

Ünlü oyuncu Deniz Çakır, 
son dönemde dizi ve film 
projelerinde sıkça gündeme 

gelen partnerler arasındaki yaş farkı 
tartışmalarına dair dikkat çeken 
açıklamalarda bulundu. Konunun 
yeni olmadığını ve hayatın doğal bir 

parçası olduğunu belirten Çakır, asıl 
meselenin sektörün kadın oyuncula-
ra biçtiği “raf ömrü” olduğunu söy-
ledi. Ünlü oyuncu, konuyla ilgili şu 
ifadeleri kullandı:”Kadının küçük, 
erkeğin büyük olduğu rollere rastlı-
yoruz. Olmaz diye bir şey yok. Ha-

yatta olduğu gibi dizide de olabilir. 
Kadınların raf ömrü var gibi bakılı-
yor.” “Erkekler aynı kalıyor, yandaki 
kadınlar güncelleniyor. Yani bu 
biraz haksızlık gibi ama yeni bir şey 
değil bu. Buna düşünerek mesai 
harcayacağım bir konu değil.”

TRT 1 ekranla-
rında yayınlanan 
Teşkilat dizisinin 

setinde bir kaza meydana 
geldi. Kamuoyuna yansı-
yan bilgilere göre yüksek 
tempolu bir aksiyon sahne-
si çekimi sırasında yaşanan 
kazada oyuncu Rabia 
Soytürk’ün baş parmağını 
ciddi şekilde yaraladığı 
ve parmağının kopma 
noktasına geldiği belirtildi. 
Olay sırasında set ekibinin 

büyük panik yaşadığı ve 
oyuncuya ilk müdahalenin 
hemen olay yerinde gerçek-
leştirildiği öğrenildi. Kısa 
sürede hastaneye kaldırılan 
Soytürk, acil serviste tedavi 
altına alındı. Magazin 
haberleriyle gündeme ge-
len kazayla ilgili paylaşım 
yapan medya isimlerinden 
biri, oyuncunun taburcu 
edildiğini ve sağlık duru-
munun şu an iyi olduğunu 
belirtti.

ŞARKICI Aysu Baçeoğlu, 
katıldığı bir programda dik-
kat çeken bir anısını paylaş-

tı. Baceoğlu, ünlü komedyen Cem 
Yılmaz’ın gösterisi için 10 kişilik 
bilet talebinde bulunduğunu ancak 
bu isteğinin karşılık bulmadığını 
açıkladı. Aysu Baçeoğlu, yaşadığı 
süreci ilk kez anlattı. “Hadi Cem 
Yılmaz’a gidelim dedik, herkes bir-
birini motive etti” diyen Baçeoğlu, 
ünlü komedyenin menajerine ulaş-
tığını belirtti. Cem Yılmaz’ın ken-
disini kısa süre içinde geri aradığını 
söyleyen Baçeoğlu, aralarında 
geçen konuşmayı şöyle aktardı: 
“Merhaba Aysucuğum, nasılsın?” 
dedi. “İyiyim. Biz gösterine gelmek 
istiyoruz ama yerimiz en ön olsun, 
protokololsun” dedim. “Tabii Aysu-
cuğum. Kaç kişi olacaksınız?” diye 
sordu. “10 kişi” dedim. “Ben seni 
5 dakikaya arıyorum” dedi ama bir 
daha aramadı. O gösteriye de gide-
medik, öyle kaldı.”

MURAT Dalkılıç’ın ifa-
dede çeşitli isimleri ifşa 
ettiği ileri sürülmüştü. 

Dalkılıç tarafından yapılan açık-
lamada şarkıcı hakkında ortaya 
atılan iddiaların asılsız olduğu ifa-
de edildi. Yapılan açıklamada şu 
ifadelere yer verildi; “Bugün bazı 
yayın organlarında yer alan, Mu-
rat Dalkılıç’ın savcılık ifadesinde 
çeşitli isimler verdiğine yönelik 
haberler tamamen asılsız olup 
gerçeği yansıtmamaktadır. Söz 
konusu içerikler hiçbir somut bilgi 

ve belgeye dayanmamakta, kamu-
oyunu yanıltıcı nitelik taşımakta 
ve Murat Dalkılıç kişilik haklarını 
açıkça ihlal etmektedir. Bu kap-
samda, gerçek dışı ve mesnetsiz 
haberleri yapan ve yayan kişi ve 
kurumlar hakkında gerekli suç 
duyurularında bulunulacak olup, 
tüm yasal haklarımız kararlılıkla 
kullanılacaktır. Kamuoyunun 
yalnızca resmi kaynaklardan ya-
pılan açıklamalara itibar etmesini 
önemle rica ederiz. Saygılarımız-
la...”

Bir dönem 'Çocuklar Duyma-
sın' dizisinde Meltem karak-
teriyle tanınan Pınar Altuğ, 

eşi Yağmur Atacan ile evliliklerinin 
perde arkasını ilk kez bir YouTube 
programında anlattı. 2008 yılında 
evlenen ve 2009'da kızları Su'yu 
kucaklarına alan çift, nikah karar-
larının nasıl alındığına dair samimi 
açıklamalarda bulundu.
Yağmur'dan evlilik teklifi
Evlilik fikrinin Yağmur Atacan'dan 
geldiğini belirten Pınar Altuğ, arala-
rındaki yaş farkına rağmen bu teklifin 
kendisine mantıklı geldiğini söyledi. 
Altuğ, "Yağmur, 'Senin artık zamanın 
geldi, biz evlenelim de çocuğumuz 
olsun, senin doğurman lazım' dedi. 
Ben 35, o ise 26 yaşındaydı ama bu 
yaklaşımı bana çok mantıklı geldi" 
şeklinde konuştu.
16 yıllık cevap
Nikah masasına oturdukları günden 
bu yana aralarındaki 9 yaş fark 
nedeniyle sürekli olarak ayrılık iddia-
larıyla karşılaştıklarını belirten Altuğ, 
bu itiraflarıyla sosyal medyada tekrar 
gündeme geldi. Daha önce de eşine 
duyduğu güveni dile getiren Altuğ, 
"Millete kalsa biz çoktan ayrılmıştık. 
Hayatımın en büyük cesaret örneği 
kocamla beraber olmaktı" demişti.

RAF ÖMRÜMÜZ VAR
Artık  
doğurman 
lazım

Ara beni lütfen
Şarkıcı Aysu Baçeoğlu, katıldığı programda Cem 
Yılmaz ile ilgili bir itirafta bulundu. Gösteri için 10 
kişilik protokol talebinde bulunduğunu söyleyen 
Baçeoğlu, Yılmaz’ın "5 dakikaya arıyorum" dediğini 
ancak bir daha geri dönüş yapmadığını belirtti
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Ndidi’nin keyfi  yerinde

Bodrum FK düşüşte

Büyük hedef olimpiyat
YAKLAŞIK 7 yıl önce kar-
deşinin judo antrenmanına 
gittiği sırada antrenör Onur 

Akgün’ün davetiyle bu spora başlayan 
Livanur, çalışmalarına başladıktan 3 
ay sonra girdiği uluslararası ilk tur-
nuvada üçüncülük elde etti. Lise son 
sınıf öğrencisi Livanur Kayır, 2022’de 
Yunanistan’da düzenlenen Yıldız-
lar Balkan Şampiyonası’nda birinci, 
2025’te Dünya Ümitler Judo Şampi-
yonası ve Avrupa Ümitler Judo Şam-
piyonası’nda ikinci oldu. Trabzon’daki 
Olimpiyat Hazırlık Merkezi’nde 
(TOHM) kampa giren milli takımda 
yer alan Livanur, 7-8 Mart’ta Antal-
ya’da düzenlenecek Ümitler Nazım 
Canca Avrupa Kupası Judo Turnuvası 
için çalışmalarını sürdürüyor. Liva-
nur Kayır, AA muhabirine, judonun 
disiplin gerektiren bir spor olduğunu, 
hedeflerine ulaşabilmek için neredey-
se her gün çalıştığını söyledi.

Çok azim gerekli
Birçok yarışmadan dereceyle 

ayrıldığını belirten Livanur, “Çek 
Cumhuriyeti’ndeki Avrupa Kupa-
sı’nda üçüncülük elde ettim. Ondan 
sonra Almanya’da Avrupa Kupası’nda 
üçüncü oldum. Sonra Avrupa Şampi-
yonası’nda finale kadar gittim, finalde 
yenildim ikinci oldum.” dedi.

 Judoyu ve eğitimini bir arada ger-
çekleştirmekten mutlu olduğunu dile 
getiren genç sporcu, “Judo çok azim 
ve çalışma gerektiren bir spor. Her 
gün her zaman çalışman lazım, çalış-
madığın gün olmamalı. Sakatlıkların 
çok olduğu bir branş o yüzden dikkat 
edip egzersizlerini yapman gereken 
bir spor.” ifadelerini kullandı.

En yükseklerde temsil edeceğim
Livanur Kayır, önünde uzun yıllar 

olduğunu ve bu yılları başarılarla 
geçirmek istediğini vurgulayarak, “Bu 
yıl inşallah Avrupa ve dünya şampi-
yonalarında birincilik elde etmeyi 
planlıyorum ama gerçek, büyük 
hedefim olimpiyat. Ülkemin bayrağını 
en yükseklerde temsil edeceğim.” diye 
konuştu. Genç ve Ümit Kadınlar Judo 
Milli Takım Teknik Direktörü Musta-
fa Kalaycı ise sporcusundan olimpiyat 
başarısı beklediklerini söyledi. Kalay-
cı, sporcusunun birçok şampiyonada 
madalya sahibi olduğunu aktararak, 
şunları kaydetti: “Livanur çok özel 
bir sporcumuz. Judoya başladığı ilk 
günden beri takip ediyorum, birçok 
müsabakada madalya sahibi oldu. Ge-
çen yıl da bunu kanıtladı. Avrupa ve 
dünya şampiyonalarında gümüş ma-
dalya kazandırdı. Bu yıl da bu başarı-
ları sağlayıp 2028, olmadı 2032 yılında 
olimpiyatlarda madalya kazanmayı 
hedeflediğimiz bir sporcumuz.”

HABER MERKEZİ

Trendyol 1’inci Lig Ege derbisinde evinde Manisa Futbol Kulübü’ne 90+3’te 
yediği golle 2-1 mağlup olan Bodrum FK Süper Lig yolunda düşüşe geçti

Türkiye Kadınlar 2’nci Ligi 
D Grubu’na bu sezon yük-
selen ve iki sezondur hiç 

yenilmeyen Cihangirspor Kadın 
Futbol Takımı, geçen Eylül ayın-
dan bu yana oynadığı 11 maçın 
tümünü kazandı. Avcılarlı kızlar, 
D Grubu’nda oynadığı 11 maçta 
rakip kalelere 44 gol atarken, 
kalesinde sadece 3 gol gördü. Bu 
hafta Tuzlaspor’u 3-0 yenerek 
ligin bitimine 1 hafta şampiyon-
luğunu ilan eden Cihangirspor 
Kadın Futbol Takımı, en yakın ra-
kibi Sancaktepe Belediyespor’un 
5 puan önünde 33 puan topladı. 
Şampiyon sporcular, karşılaşma-
nın ardından sahada tur atarak 
kutlamalar yaptı.

Avcılar Atatürk Stadyu-
mu’nda büyük bölümü kadın 
taraftarlardan oluşan seyirci-
lerin önüne bu sezon son kez 
çıkan şampiyon ekipteki kız-
lar, sahada sevinçle birbir-
lerine sarıldı. Cihangirspor 
Kulüp Başkanı ve aynı zamanda 
Cihangir Mahallesi Muhtarı Ergün 
Çoban, şampiyonlukta takıma 
gönül vermiş herkesin katkısının 
büyük olduğunu söyledi.

9. şampiyonluğu oldu
Öte yandan Avcılar Cihan-

girspor Kadın Takımı Kaptanı 
Esra Erol da 9’uncu şampiyonlu-
ğuna ulaşmanın sevincini yaşadı. 
Daha önce A Milli Kadın Futbol 

Takımı ve Beşiktaş’ta kaptanlık 
yapan tecrübeli futbolcu; Konak 
Belediyespor, Zeytinburnu ve 
Beşiktaş’taki şampiyonluklarının 
ardından Avcılar Cihangirspor’da 
da şampiyonluğa ulaşma başarısı 
gösterdi. Tecrübeli futbolcu, alınan 
iki şampiyonlukta önemli katkı 
sağlarken, tecrübelerini genç takım 
arkadaşlarına da aktarıyor. Kaptan 
Esra Erol, şampiyonluk maçının ar-
dından takım arkadaşlarıyla gurur 
duyduğunu söyledi. DHA

AFERiN SiZE 
KIZLAR Avcılar Cihangirspor Kadın 

Takımı, iki yılda iki ligde şam-
piyon olarak 1’inci Lig’e yüksel-
menin sevincini doyasıya yaşa-
dı. Kulüp Başkanı Ergün Çoban, 
elde edilen büyük başarıda 
emeği geçen herkesi kutladı

Dünya ve Avrupa ikincisi, Balkanlar ve Türkiye şampiyonu 17 yaşındaki milli judocu 
Livanur Kayır, 2028 Los Angeles Olimpiyat Oyunları’nda madalya kazanmayı hede� iyor

TRENDYOL Süper 
Lig’in 23. hafta-
sında Beşiktaş, 

Göztepe’yi 4-0 mağlup 
etti. Siyah-beyazlılarda 
maçın ilk golü Wilfried 
Ndidi’den geldi. Babasının 
cenazesi nedeniyle ülkesi 
Nijerya’da bulunduğu için 
Başakşehir maçında forma 
giyemeyen Ndidi, Göztepe 
karşısında ilk 11’de sahaya 
çıktı. Trendyol Süper Lig’in 
23. haftasında Beşiktaş, 
sahasında Göztepe’ni 4-0 
mağlup etti. Karşılaşma-

nın kilidini 9. dakikada 
Wilfred Ndidi açtı. Soldan 
kullanılan kornerde Orkun 
Kökçü’nün asistinde iyi 
yükselen Ndidi, kafa vu-
ruşuyla topu ağlara gön-
derdi. Babasının cenazesi 
nedeniyle ülkesi Nijerya’da 
bulunduğu için Başakşehir 
maçında forma giyemeyen 
Ndidi, Göztepe karşısında 
ilk 11’de sahaya çıktı. Tec-
rübeli orta saha oyuncusu, 
siyah-beyazlı formayla lig-
deki ikinci golünü kaydetti.

HABER MERKEZİ

GELECEK sezonun transfer 
çalışmalarına şimdiden başlayan 
Beşiktaş ve Fenerbahçe, Hazi-

ran 2026’da kulübü ile sözleşmesi sona 
erecek yıldız futbolcu için harekete 
geçti. Afrika basınında yer alan habere 
göre Süper Lig’in 2 dev kulübüne me-
najerler tarafından önerilen isim, her 
iki kulüp tarafından da kabul gördü.

Hedef El Karouani
Konuya ilişkin yazılan haberde 

şu ifadelere yer verdi: “Fas’ın milli 
futbolcusu Souffian El Karouani, yaz 
transfer dönemi yaklaşırken Avrupa 
piyasasının gözdesi haline gelmeye 
devam ediyor.

25 yaşındaki sol bek oyuncusunun 
sözleşmesi Haziran 2026’da kulübü 
Utrecht ile sona erecek ve bu da, 
Avrupa kulüpleri için oyuncuyu cazip 
kılıyor. Son haftalarda Marsilya ile 
anlaştığı iddiaları gündeme gelse de, 
oyuncunun yakını yaptığı açıklamada, 

“Ortada somut bir teklif veya ciddi 
mali görüşmeler hiç olmadı. Olsaydı, 
oyuncu ön sözleşme imzalayabilirdi. 
Bu şimdiye kadar hiç düşünülmedi.” 
dedi. Oyuncunun menajeri; Fenerbah-
çe ve West Ham başta olmak üzere 
Beşiktaş, Sporting, Leeds united, 
Wolfsburg, Porto gibi kulüplerin ilgi 
gösterdiğini ifade etti.

Acele etmek istemiyor
Souffian El Karouani’nin yakın çev-

resinden bir isim, yaptığı açıklamada, 
“Souffian’ın aceleci bir tavrı yok. Yaz 
transfer dönemini bekleyecek, gelen 
teklifleri sakin bir şekilde değerlen-
direcek ve kariyerinin bir sonraki 
aşaması için en uygun projeyi seçe-
cek.” dedi. Yaşanan bu gelişmelerle 
beraber oyuncuya en ciddi yaklaşımın 
Fenerbahçe ve West Ham’dan geldiği, 
sözleşmesinin bitmesinin ardından 
resmi teklifin beklendiği kaydedildi.” 

HABER MERKEZİ

Süper Lig’in iki devi Beşiktaş ve Fenerbahçe, yeşil
sahaların ardından transferde de karşı karşıya geldi

4 maçlık galibiyet serisinin ardından 
hafta içinde deplasmanda Vanspor’a 
3-1 kaybeden yeşil-beyazlılar 2’de 0 

yaparak ilk iki yarışında ağır yara aldı. Bu 
sonuçla 45 puanda kalan Bodrum FK yine de 
Play-Off hattında yer aldı. Bodrum FK teknik 
sorumlusu Sefer Yılmaz maçın ilk devresinde 
kötü bir oyun ortaya koyduklarını dile getirdi. 
Manisa FK’nın golünden sonra moral bozuklu-
ğu yaşadıklarını belirten Yılmaz, ikinci yarıda 
ise toparlandıklarını ancak sonuca ulaşamadık-
larını ifade etti. Müsabakayı değerlendiren Se-
fer Yılmaz şu cümleleri kurdu: “İkinci yarıda 
maçı rakip ceza sahasında oynadık ve bera-
berlik golünü bulduk. İkinci golü de atabilrdik 
ama uzatmalarda sürpriz bir şekilde, oyuncu-
muzun da sakatlandığı bir pozisyonda topu 
ağlarımızda gördük. Futbolcumuz sakatlanınca 
topu bıraktık. Çok üzgünüz, artık yapacak bir 
şey yok. Önümüzdeki hafta deplasmanda Ha-
tayspor maçında bu mağlubiyeti telafi edece-
ğiz. Rakibimizi de tebrik ediyoruz.” DHA

4 
hafta içinde deplasmanda Vanspor’a 
3-1 kaybeden yeşil-beyazlılar 2’de 0 

UEFA Şampiyonlar Ligi son 16 
play-off rövanşında yarın İtal-
ya’da oynanacak Juventus-Gala-

tasaray maçını, Portekiz Futbol Fede-
rasyonundan Joao Pinheiro yönetecek.

UEFA’dan yapılan açıklamaya göre 
Torino’daki Allianz Stadı’nda oynana-
cak müsabakada Pinheiro’nun yardım-
cılıklarını aynı ülkeden Bruno Jesus ve 
Luciano Maia yapacak. Portekiz’den 
Joao Gonçalves ise müsabakanın 
dördüncü hakemi olarak görev alacak. 
Karşılaşmanın VAR hakemi ise Polon-

ya Futbol Federasyonundan Tomasz 
Kwiatkowski olacak. DHA

Joao P�nhe�ro yönetecek
UEFA 
play-off rövanşında yarın İtal-
ya’da oynanacak Juventus-Gala-

GELECEK 
çalışmalarına şimdiden başlayan 
Beşiktaş ve Fenerbahçe, Hazi-

bir spor.” ifadelerini kullandı.

Souffi  an
için transfer 

düellosu
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Sinan Erdem Spor Salonu’nda 
kapalı gişe oynanan derbide 
Beşiktaş, ilk periyodu 24-22 

önde tamamladı. İkinci çeyrekte to-
parlanan Fenerbahçe, soyunma oda-
sına 46-42 üstün gitti. Karşılaşmanın 
üçüncü çeyreği büyük bir çekişmeye 
sahne oldu. Sarı-lacivertliler, bir ara 
15 sayılık üstünlük kurduğu ancak 
Beşiktaş’ın farkı 4’e kadar indirdiği 
bu periyodu 70-56 önde tamamladı.

 Dördüncü ve son çeyrekte de 
üstünlüğünü koruyan Fenerbahçe 
Beko, müsabakadan 91-74 galip 
ayrılarak kupayı müzesine götürdü. 
Sinan Erdem Spor Salonu’ndaki 
final maçının ardından kupa töreni 
düzenlendi. Seremonide ilk olarak 
Beşiktaş’a ikincilik ödülü verildi. 
Siyah-beyazlı ekibin kaptanı Yiğit 
Arslan’a ikincilik şildini, Türkiye 
Basketbol Federasyonu (TBF) Baş-
kan Vekili Harun Erdenay takdim 
etti. Sarı-lacivertli basketbolcular ve 
teknik ekibe madalyalarını Anadolu 
Ajansı Genel Müdürü ve TBF Yö-
netim Kurulu Üyesi Serdar Karagöz 
ile Ziraat Bankası Genel Müdürü 
Alpaslan Çakar verdi.  Gençlik ve 
Spor Bakanı Osman Aşkın Bak ile 
TBF Başkanı Hidayet Türkoğlu, 
şampiyonluk kupasını Fenerbah-

çe Beko kaptanı Melih Mahmu-
toğlu’na takdim etti. Deneyimli 
oyuncu, jest yaparak kupayı Tarık 
Biberovic’e verdi. Tarık’ın kupaya 
havaya kaldırmasının ardından 
oyuncular büyük sevinç yaşadı. Sa-
rı-lacivertli basketbolcular, şampi-
yonluğu taraftarıyla kutladı.

Türkiye Kupası’nın MVP’si
Ziraat Bankası Türkiye Kupası’nın 

En Değerli Oyuncusu (MVP) ödü-
lünü Fenerbahçe Beko’dan Tarık 
Biberovic kazandı. Milli basket-
bolcu, finalde kaydettiği 28 sayıyla 
şampiyonlukta önemli rol oynadı. 
Tarık, çeyrek final maçında 16 sayı, 
yarı finalde ise 8 sayı üretti.

Son 4 finalin galibi Fenerbahçe
Sarı-lacivertli takım, Beşiktaş ile 

oynadığı son 4 şampiyonluk maçını 
kazanmayı başardı. İki takım, geçen 
sezondan bu yana iki kez Türkiye 
Kupası finali, birer defa da Türkiye 
Sigorta Basketbol Süper Ligi play-
off final serisi ve Cumhurbaşkanlığı 
Kupası maçında karşı karşıya geldi. 
Basketbol Süper Ligi final serisinde 
Beşiktaş’a 4-1 üstünlük kurarak 
kupanın sahibi olan Fenerbahçe, 
Türkiye Kupası finali (2) ve Cum-

hurbaşkanlığı Kupası müsabaka-
sında da siyah-beyazlıları mağlup 
ederek şampiyonluk ipini göğüsledi.

10. şampiyonluğu elde etti
Sarı-lacivertli takım, Türkiye Ku-

pası’nı üst üste 3, toplamda ise 10. 
kez müzesine götürdü. Fenerbahçe, 
kupada 1967, 2010, 2011, 2013, 
2016, 2019, 2020, 2024 ve 2025’in 
ardından 2026’da da şampiyonluk 
ipini göğüsledi. Sarunas Jasikevi-
cius’un başantrenörlüğünü yaptığı 
Fenerbahçe, organizasyonda çıktığı 
son 6 finalin 5’inde kupanın sahibi 
oldu. Sarunas Jasikevicus, başantre-
nörlük kariyerinde 19. şampiyonlu-
ğunu yaşadı. Kariyerinde Zalgiris, 
Barcelona ve Fenerbahçe’de görev 
yapan Litvanyalı çalıştırıcı, bir 
THY Avrupa Ligi ile Cumhurbaş-
kanlığı Kupası, 3 Türkiye Kupası, 
2’şer Basketbol Süper Ligi, İspanya 
Basketbol Ligi ve İspanya Kupası, 5 
Litvanya Ligi ile 3 Litvanya Kupası 
şampiyonlukları elde etti. Jasike-
vicius, oyunculuk kariyerine de 
kulüpler ve milli takımlar düzeyinde 
birçok şampiyonluk sığdırmıştı.

Beşiktaş, 5. kez ikincilikle yetindi
Siyah-beyazlı ekip, Türkiye Ku-

pası’nda 5. kez ikinci oldu. Kupada 
tek şampiyonluğunu 2012’de elde 
eden Beşiktaş, 1971, 1973, 2011 ve 
2025’in ardından 2026’da da finalde 
kaybederek şampiyonluk sevinci 
yaşayamadı.

Bakan Bak’tan tebrik mesajı
Gençlik ve Spor Bakanı Osman 

Aşkın Bak, Basketbol 40. Erkekler 
Türkiye Kupası’nı kazanan Fe-
nerbahçe Beko için tebrik mesajı 
yayımladı.  Bakan Bak, tebrik mesa-
jında “İstanbul Sinan Erdem Spor 
Salonu’nda oynanan Basketbol 
40.Erkekler Türkiye Kupası finalin-
de Beşiktaş GAİN’i mağlup ederek 
şampiyon olan Fenerbahçe Beko’yu 
tebrik ediyorum. Finalde mücadele 
eden Beşiktaş GAİN’i de perfor-
mansından dolayı kutluyor, her iki 
takımımıza başarılar diliyorum.” 
ifadelerini kullandı.

İşte çeyrek sonuçları:
1. Çeyrek: Fenerbahçe Beko 22-24 

Beşiktaş Gain 
2. Çeyrek: Fenerbahçe Beko 46-42 

Beşiktaş Gain 
3. Çeyrek: Fenerbahçe Beko 70-56 

Beşiktaş Gain 
 HABER MERKEZİ

Basketbol Ziraat Bankası Türkiye Kupası finalinde Beşiktaş GAİN’i 91-74 mağlup eden Fenerbahçe Beko, şampiyonluğa ulaştı

Avrupa’da transferin yıldızı
KARİYERİNİ Roma’da 
sürdüren milli oyuncu Zeki 
Çelik’in sözleşmesi sezon 

sonunda sona ererken, İtalyan 
basınından Juventus’un sezon 
sonu için Zeki Çelik ile anlaşmaya 
vardığı iddiası gelmişti.

Çıkan haberlerin ardından 
oyuncunun menajeri menajeri 
Fazıl Özdemir “Zeki Çelik’in bir 
kulüple anlaşmaya vardığına dair 
haberler gerçeği yansıtmıyor.” 

diyerek iddiaları yalanlamıştı Bir 
yandan da Roma’da Zeki Çelik’in 
yeni kontratıyla ilgili belirsizlik 
devam ediyor. Sözleşmesi sezon 
sonunda bitecek milli futbolcu, 
henüz kulübüyle anlaşma sağ-
layabilmiş değil. Corriere dello 
Sport’ta yer alan habere göre 
Zeki Çelik’in menajeri, yeni söz-
leşme için sezonluk 4 milyon Euro 
net ücret istiyor. Roma’nın bu 
ücreti yüksek bulduğu ve mevcut 

teklifin 2 milyon euronun biraz 
üzerinde olduğu ifade edildi. Ek 
olarak İtalyan ekibinin çıkabile-
ceği en yüksek maaşın 2.5 milyon 
Euro olduğu kaydedildi.

Liverpool’da talip
Sezon sonunda Roma’yla sözleş-

me yenilememesi halinde Zeki Çe-
lik serbest oyuncu olarak istediği 
kulüple sözleşme imzalayabilecek. 
Juventus’un istediği milli futbol-

cuyla İngiltere Premier Lig’den 
Newcastle United ve Fulham’a ek 
olarak Almanya Bundsliga’dan 
Stuttgart’ın da talip olduğu ifade 
edildi. Mirror da yer alan habere 
göre ise oyuncunun bir diğer talibi 
ise Liverpool. Sezon sonunda Ib-
rahima Konate’nin sözleşmesinin 
sona ermesi ve yenilenme ihtima-
linin az olma nedeniyle Ada tem-
silcisi Çelik’i kadrosuna bakmaya 
sıcak bakıyor. HABER MERKEZİ

Serie A’da AS Roma forması giyen Zeki Çelik’in adı Juventus ile anılmış ardından bu iddialara menaje-
ri tarafında yalanlanmıştı. Oyuncuya bu kez 4 farklı dev kulüp daha talip çıktı. İşte iddianın detayları

KARİYERİNİ 
sürdüren milli oyuncu Zeki 
Çelik’in sözleşmesi sezon 

ÖZELLİKLE savunma perfor-
mansıyla sadece Süper Lig’de 
değil Avrupa’da da birçok 

takımı geride bırakan Göztepe bu 
sezon ilk kez kalesinde 4 gol birden 
gördü. Bir tek Galatasaray deplasma-
nında 3 gol birden yiyen Göz-Göz, 
Beşiktaş deplasmanında kalesini savu-
namadı. Göztepe hücumda da son 
haftalarda düşüşe geçti. Son olarak 
Fatih Karagümrük’ü evinde 2-1 yenen 
Göztepe son 3 maçta gol sevinci 
dahi yaşayamadı. Konyaspor (D) ve 
Kayserispor’la golsüz berabere kalan 

Göztepe, Beşiktaş’a karşı da üretken 
olamadı.

Averaj avarajı gitti
Son 3 maçta hem gol atamayan 

hem de galip gelemeyen Göztepe, 7 
puan kaybetmiş oldu. Göztepe son 2 
sezondur puanlar aldığı Beşiktaş kar-
şısında bu kez gülemedi. Geçen sezon 
İstanbul’da Beşiktaş’ı Süper Lig’de 
4-2, Ziraat Türkiye Kupası’nda da 3-1 
mağlup eden Göztepe, İzmir’de ise 
rakibiyle 1-1 berabere kalmıştı. Bu 
sezon da Isonem Park Gürsel Aksel 

Stadı’nda Beşiktaş’ı 
3-0 yenmeyi başaran 
Göztepe, siyah-be-
yazlılara karşı bu defa 
farklı yenildi. Göztepe 
4-0’lık mağlubiyet 
sonrası olası bir ikili 
averaj avantajını da rakibine verdi. 
Sezon sonunda olası bir puan eşitliği 
halinde Göztepe, Beşiktaş’ın gerisin-
de kalacak.

Yenilmezliği son buldu
Göztepe’nin Beşiktaş yenilgisiyle 

birlikte 7 maçlık mağlup olmama se-
risi de son buldu. Son olarak sezonun 
ilk yarısında evinde Trabzonspor’a 
2-1 yenilen Göztepe, Gaziantep FK 
(D), Samsunspor, Çaykur Rizespor, 
Fenerbahçe (D), Fatih Karagümrük, 
Konyaspor (D) ve Kayserispor müsa-
bakalarını kaybetmemişti.

Göz Göz yerle yeksan
Trendyol Süper Lig’de Avrupa kupalarına katılma yolunda önemli rakiplerinden 
Beşiktaş’a deplasmanda 4-0 yenilen Göztepe büyük moral bozukluğu yaşadı. Son 2 
sezondur ligde ve kupada mağlubiyetler yaşattığı rakibi karşısında bu kez çok etkisiz 
bir oyun ortaya koyan sarı-kırmızılılar, 41 puanda kalarak 5’inci sıraya geriledi

ÖZELLİKLE 
mansıyla sadece Süper Lig’de 
değil Avrupa’da da birçok 

TRENDYOL Süper Lig’in 23. 
haftasında deplasmanda Ga-
ziantep FK’yi 2-1 yenen Trab-

zonspor, teknik direktör Fatih Tekke 
yönetiminde deplasman başarısıyla 
dikkati çekti.

Ligde 23 maçta 14 galibiyet, 6 
beraberlik, 3 mağlubiyet ile 48 puan 
toplayan Karadeniz ekibi, dış sahada 
evinde oynadığı maçlardan daha çok 
puan topladı. İç sahada 11 karşılaş-
maya çıkan bordo-mavili takım, bu 
maçlarda 6 galibiyet, 4 beraberlik, 1 
mağlubiyet ile 22 puan elde ederken 
rakip sahalarda ise 12 müsabakada 8 
galibiyet, 2 beraberlik, 2 mağlubiyet ile 
hanesine 26 puan yazdırdı.

 Trabzonspor, Papara Park’ta 2 puan 
ortalaması ile maçlarını oynarken dep-
lasman maçlarında ise maç başına 2,16 
gibi yüksek bir oran elde etti.

Geçen sezonu geride bıraktı
Trabzonspor, bu sezon deplasman-

da geçen sezondan daha fazla puan 
topladı. Geçen sezon deplasmandaki 
18 müsabakada 3 galibiyet, 7 beraber-
lik, 8 mağlubiyet ile 16 puan elde eden 
bordo-mavililer, bu sezon 23. hafta 
sonunda dış sahada 8 puan daha fazla 
toplayarak 26 puana ulaştı.

Trabzonspor, Fatih Tekke idaresinde 
iki sezonda deplasmanda 18 karşılaş-
maya çıkarken sadece 3 maçta mağlup 
oldu. Bordo-mavililer, söz konusu 
maçlarda Fenerbahçe’ye geçen sezon 
4-1, bu sezon 1-0 mağlup oldu. Ka-
radeniz ekibi, diğer yenilgisini de bu 
sezon Gençlerbirliği’ne 4-3’lük skorla 
yaşadı. Bordo-mavililer, Tekke ile dış 
saha maçlarında 11 galibiyet, 4 de 
beraberlik elde etti.

Fobisini tersine çevirdi
Trabzonspor, geçen sezon ligin 

27. haftasındaki Atakaş Hatayspor 
maçının ardından göreve gelen Fatih 
Tekke ile deplasman fobisine son 
verdi. Geçen sezon ilk 12 deplasman 
maçında 5 beraberlik, 7 mağlubiyet ile 
galip gelemeyen Karadeniz ekibi, Fatih 
Tekke ile ilk dış saha maçında RAMS 
Başakşehir’i 3-0 yenerken 300 günlük 
deplasman galibiyeti hasretini nokta-
ladı. Bordo-mavili takım, geçen sezon 
ilk dış saha galibiyetini 13. maçında 
genç teknik adam ile elde ederek 
deplasmanda kazanamama fobisini de 
sonlandırdı. BARIŞ KIŞ

Fatih Tekke
fırtına gibi

TRENDYOL 
haftasında deplasmanda Ga-
ziantep FK’yi 2-1 yenen Trab-

TRENDYOL Süper Lig’in 
23. haftasında Fatih Kara-
gümrük ile Samsunspor 0-0 

berabere kaldı. Fatih Karagümrük 
ile Samsunspor, Trendyol Süper 
Lig’in 23. haftasında karşı karşıya 
geldi. İstanbul’da oynanan müsa-
baka başladığı gibi golsüz bera-
berlikle sona erdi.  Bu sonucun 
ardından Fatih Karagümrük hafta-
yı 13 puanla son sırada tamamladı. 
Samsunspor ise puanını 31 yaptı. 

Ligin gelecek haftasında Fatih Ka-
ragümrük, Trabzonspor’un konuğu 
olacak. Samsunspor ise Gaziantep 
FK’yı evinde ağırlayacak. DHA

İstanbul’da 
golsüz gece

TRENDYOL 
23. haftasında Fatih Kara-
gümrük ile Samsunspor 0-0 
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İYİ Parti Beylikdüzü İlçe Başkanlığı ta-
rafından ilçe merkezinde düzenlenen 
iftar programı, siyaset ve sivil toplum 

dünyasından geniş katılımla gerçekleşti. 
Ev sahibi olarak konuklarla yakından il-
gilenen İlçe Başkanı Mehmet Abdioğlu, 
misafirleri tek tek karşılayarak sohbet 
etti. Samimi bir atmosferde gerçekleşen 
programda farklı siyasi partilerden temsil-
cilerin aynı sofrada buluşması dikkat çek-
ti. Programa, Yücel Coşkun ve Özdemir 
Polat da katılarak partililerle ve vatandaş-
larla bir araya geldi.

Ramazan gönülleri birleştirir 
İftar sonrası konuşan İl Başkanı Yücel 

Coşkun, Ramazan ayının anlam ve öne-
mine vurgu yaptı. Ramazan’ın yalnızca 
oruç tutulan bir ay olmadığını belirten 
Coşkun, “Ramazan; 
paylaşmanın, dayanış-
manın, gönül köprüleri 
kurmanın ayıdır. Aynı 
sofrada buluşmak, aynı 
duaya ‘amin’ demek, 
millet olma bilincimizi 
güçlendirir. Bu müba-
rek ay, kırgınlıkların son 
bulduğu, kardeşliğin 
pekiştiği bir iklimdir” 
dedi. İYİ Parti’nin siya-
set anlayışına da deği-
nen Coşkun, partilerinin 
her zaman birleştirici bir dil benimsedi-
ğini ifade ederek şunları söyledi: “Bizim 

siyaset anlayışımız 
ayrıştırmak değil, 
birleştirmektir. Mil-
letimizi ortak değer-
lerde buluşturmak, 
farklı görüşlere saygı 
duyarak ülkemizin 

geleceği için birlikte çalış-
mak temel ilkemizdir. Bu 
akşam burada farklı siyasi 
görüşlerden dostlarımızın 
aynı sofrada buluşması 
da bunun en güzel göster-
gesidir.” Beylikdüzü’nde 
bulunmaktan duyduğu 
memnuniyeti dile getiren Coşkun, “Bey-
likdüzü her zaman dayanışmanın güçlü 
olduğu bir ilçe olmuştur. Burada hemşeh-

rilerimizle bir arada ol-
maktan büyük mutluluk 
duyuyorum. Ramazan’ın 
bereketinin tüm hanelere 
huzur ve sağlık getirme-
sini temenni ediyorum” 
ifadelerini kullandı.

İYİ Parti birlikte güçlü
Gecede söz alan GİK 

Üyesi Özdemir Polat da 
Ramazan’ın toplumsal 
dayanışma açısından 
taşıdığı öneme dikkat 
çekti. Polat, “Ramazan 

ayı bizlere sabrı, şükrü ve paylaşmayı öğ-
retir. İhtiyaç sahiplerini gözetmek, kom-

şumuzu hatırlamak, soframızı paylaşmak 
bu ayın en önemli hasletlerindendir” dedi. 
Siyasetin özünde millete hizmet olduğunu 
vurgulayan Polat, “İYİ Parti olarak mille-
timizin huzuru ve refahı için çalışıyoruz. 
Birlikte olduğumuz sürece daha güçlü, 
daha umutlu yarınlara yürürüz. Bu güzel 
organizasyonda emeği geçen ilçe başkanı-
mıza ve teşkilatımıza teşekkür ediyorum” 
diye konuştu.

Yanımızda olun yeter
İlçe Başkanı Mehmet Abdioğlu ise 

yaptığı konuşmada birlik ve dayanışma 
mesajı verdi. “Sizlerden başka hiçbir şey 
istemiyorum, yanımızda olun yeter” söz-
leriyle teşkilat mensuplarına ve katılımcı-
lara seslenen Abdioğlu, muhtarlara, STK 
temsilcilerine ve yerel basın mensuplarına 
teşekkür etti; hastalara ve dertlilere şifa 
temennisinde bulundu.

www.damgagazetesi.com
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Bayrampaşa’da şiir ziyafeti 

Kulakların

İYİ Parti Beylikdüzü İlçe Başkanlığı tarafından ilçe merkezinde düzenlenen iftar programı, İYİ Parti Beylikdüzü İlçe Başkanlığı tarafından ilçe merkezinde düzenlenen iftar programı, 
siyaset ve sivil toplum dünyasından geniş katılımla gerçekleşti. Ramazan ayının birlik, siyaset ve sivil toplum dünyasından geniş katılımla gerçekleşti. Ramazan ayının birlik, 
beraberlik ve dayanışma ruhunu yansıtan programa çok sayıda davetli ve vatandaş katıldıberaberlik ve dayanışma ruhunu yansıtan programa çok sayıda davetli ve vatandaş katıldı

Bayrampaşa Belediyesi’nin Kardeşlik Ramazanı programında sahne alan Dursun Ali Erzincanlı, 
okuduğu şiirler ve anlattığı dini hikâyelerle Bayrampaşalı’lara unutulmaz bir Ramazan akşamı 
yaşattı. Belediye Başkan Vekili İbrahim Akın da, Erzincanlı’ya teşekkür ederek çiçek takdim etti

Saadet Partisi Esenyurt İlçe Başkanı Kemal Aygün, 
Ramazan ayı nedeniyle düzenlediği iftar yemeğinde 
Esenyurtlu muhtarları konuk etti

İİYYİİLER LER İİFTAR FTAR 
SOFRASINDA SOFRASINDA 
BULUŞTUBULUŞTU İLÇE merkezinde, 22 

Şubat Pazar akşamı 
gerçekleşen iftara, 

ilçede görev yapan yaklaşık 
35 civarında muhtar katıldı. 
Esenyurt Muhtarlar Derneği 
Başkanı Ahmet Kuzgun’un da 
katıldığı iftar yemeğinde konuşan 
Saadet Partisi İlçe Başkanı Kemal 
Aygün, “Bu mübarek akşamda, 
davetimizi kırmayarak soframızı 

bizimle paylaştığınız için her 
birinize ayrı ayrı teşekkür 
ediyorum. Çok önemli bir 
görevi icra ediyorsunuz. Bu 
vesileyle, kentimiz için, bu 
kentin insanları için yaptığı-
nız tüm çalışmalar ve emek-

lerinizden dolayı bir kez daha 
teşekkür etmek istiyorum. İyi ki 
geldiniz, iyi ki aynı sofradayız.” 
ifadelerini kullandı.

ŞAIR Dursun Ali Erzincanlı, Bayrampaşa Belediye-
si’nin Kardeşlik Ramazanı programı kapsamında, 
Muratpaşa Mahallesi Sinema Sokak’taki etkinlik 

alanında sahne aldı. Erzincanlı, okuduğu şiirler ve anlattığı 
dini hikâyeler ile vatandaşlara huzur dolu güzel bir Ramazan 
akşamı yaşattı. Programa yoğun ilgi gösteren Bayrampaşa-
lı’lar da Kardeşlik Ramazanı’nın coşkusunu doyasıya hissetti.

Tarifsiz bir duygu
Programın sonunda sahneye çıkan Bayrampaşa Belediye 
Başkan Vekili İbrahim Akın, Erzincanlı’ya teşekkür ederek 
çiçek takdim etti. Akın, “Dursun Ali Erzincanlı’yı aramızda 
görmek gerçekten büyük bir mutluluk. Onun güzel şiirleri ve 
paylaştığı anılar, Ramazan akşamımızı daha özel kıldı. Bay-
rampaşalı’larla böyle anlamlı bir akşamı paylaşmak ve birlikte 
olmaktan büyük keyif aldık. Katılan herkese de teşekkür edi-
yorum; sizlerle bu coşkuyu yaşamak tarifsiz bir duygu.” dedi. 
HABER MERKEZİ 

ŞARKI, yayınlanma-
sının ardından hızla 
yükselerek YouTube 

Türkiye trendlerine girmeyi 
başardı. Aynı zamanda dijital 
müzik keşif platformu Shazam 
listelerinde 1 numaraya yerle-
şen “Bıçak”, arama motorla-
rında da en çok aranan şarkı-
lar arasına girerek güçlü bir 
etki yarattı. Sosyal medyada 
artan kullanıcı paylaşımları ve 
içerik üretimi, şarkının viral 
büyümesini desteklemeye 
devam ediyor. 
“Bıçak”ın yükselişinde, 
şarkının Eşref Rüya’da yer 
alması etkili oldu ve şarkıyı 
kısa sürede geniş kitlelerle 
buluşturdu. Söz ve bestesi 
İntizar imzası taşıyan şarkı-
nın düzenlemesi Tarık İster 
tarafından yapıldı. Duygusal 
yoğunluğu, güçlü anlatımı ve 
atmosferik yapısıyla dinleyici-
yi ilk andan içine çeken eser, 
sanatçının yıllardır beklenen 
yeni albümünün de ilk güçlü 
habercisi niteliğinde. Kariyeri-
nin en kapsamlı projelerinden 
biri için Sony Music Türkiye 
ile özel bir anlaşmaya imza 
atan İntizar, yeni şarkılarını 
sürprizlerle dolu bir takvimle 
müzikseverlerle buluşturmaya 
hazırlanıyor. HABER MERKEZİ

OYUNCU-
LUK sektö-
rüne girdiği 

dönemde kamera önü 
oyunculuk dersler 
almaya başladığında 
fark edilen Nur Faraj, 
tiyatro başka dünya ve daha 
büyük oynanırken 
gerçekle karşı kar-
şıya olduğunuz 
tek yer vurgusu-
nu yaptı. Nur 
Faraj, teknik 
anlamda ka-
mera önü ve 
tiyatro başka 
dünyalar vur-
gusunu yaptı. 
Tiyatronun eski 
döneme naza-
ran altın devir 
yaşadığını 
da sözlerine 
ekleyen Nur 
Faraj “Ti-
yatronun hızlı 
yükselişi bence 
TV ekranlarının ve 
sinemanın başarılı 
oyuncularının er 
meydanı tiyatroda 
boy göstermeleri-
dir. Televizyon 
ekranında elde 
ettikleri seven 
kitlesini 
tiyatroya 
taşıdılar, 
bunu bende 
başarmak 
istiyorum” 
dedi. 
 

BARIŞ 
KIŞ

HABER

BARIŞ 
KIŞ

HABER

Esenyurtlu Esenyurtlu  
muhtarları ağırladı

İftar programına; AK Parti Bey-
likdüzü İlçe Başkan Yardımcısı 
Durbey Duran, Beylikdüzüspor 
Kulüp Başkanı Metin Aydın, Bey-
likdüzü Sivaslılar Dernek Başkanı 
Eyüp Günay, Beylikdüzü Komşuları 
Dernek Başkanı Osman Tezemir, 
Beylikdüzü Şehit Aileleri Dernek 
Başkanı Ahmet Yener, İYİ Parti 
Esenyurt İlçe Başkanı Bülent Ural 
ile birlikte çok sayıda parti yöne-
ticisi, STK temsilcisi ve vatandaş 
katıldı. Farklı kesimlerin aynı 
sofrada buluştuğu program, Ra-
mazan ayının manevi atmosferine 
uygun şekilde birlik ve dayanışma 
mesajlarıyla sona erdi. Katılımcı-
lar, organizasyondan duydukları 
memnuniyeti dile getirerek bu tür 
buluşmaların artarak devam et-
mesi temennisinde bulundu.

ÇOK SAYIDA ÇOK SAYIDA 
ISIM KATILDI ISIM KATILDI 

Tiyatroya 
hazırlanıyor

Son şarkısı 
çok sevildi

Beyaz perdenin, TV dizi filmlerinin Beyaz perdenin, TV dizi filmlerinin 
ve reklamların güzel yüzü Nur Faraj, ve reklamların güzel yüzü Nur Faraj, 
tiyatro sahnesine sıkı hazırlanıyor. Birçok tiyatro sahnesine sıkı hazırlanıyor. Birçok 
yapımda güzelliği ve oyunculuk kabiliye-yapımda güzelliği ve oyunculuk kabiliye-
tiyle dikkat çekmeyi başaran Nur Faraj, tiyle dikkat çekmeyi başaran Nur Faraj, 
İstanbul büyükşehir belediyesi şehir İstanbul büyükşehir belediyesi şehir 
tiyatroları oyuncusu Salih Şimşek’den ti-tiyatroları oyuncusu Salih Şimşek’den ti-
yatro sahnesi için eğitim almaya başladıyatro sahnesi için eğitim almaya başladı

Sevilen sanatçı İntizar, uzun sü-
redir merakla beklenen müzikal 
dönüşünü büyük bir başarıyla 
sürdürüyor. Sony Music Türkiye 
etiketiyle yayınlanan albüm 
öncesi yeni şarkısı Bıçak, kısa 
sürede müzik dünyasının en çok 
konuşulan işleri arasına girdi

TUĞÇE 
MARİK

HABER

RAMAZAN akşamlarının renklendiği 
programlarda; yüzlerce yıllık geçmişe 
sahip Karagöz gölge oyunundan, or-

taoyununa, sinema gösterimlerinden, müzik 
dinletilerine kadar nostalji dolu birçok program 
ve ikramlarla geleneksel Ramazan etkinlikleri, 
Kartal’ın dört bir yanında yaşatılıyor. 
Kartal Belediyesi’nin Ramazan ayı programı 
kapsamında hazırladığı kültür ve sanat etkin-
likleri, hafta sonu boyunca Yakacık’tan Uğur 
Mumcu’ya, Soğanlık’tan ilçenin farklı noktala-
rına uzanan bir etkinlik takvimiyle vatandaşlarla 

buluştu. Çocuklara yönelik içeriklerin ön planda 
olduğu programlarda aileler de salonları doldu-
rarak Ramazan akşamlarını birlikte geçirmenin 
mutluluğunu yaşadı.

Sahne sanatları hayat buldu 
Cuma günü Yakacık Kültür Merkezi’nde düzen-
lenen etkinlikte meddah gösterisiyle başlayan 
program, gölge oyunu “Can Dostum Karagöz” 
ile devam etti. Hacivat ve Karagöz, hem eğlenceli 
diyalogları hem de verdiği mesajlarla minik izle-
yicilerin beğenisini kazandı. HABER MERKEZİ

Çocuklar 
Ramazan'ı yaşıyor
Kartal Belediyesi’nin Ramazan ayı boyunca kültür merkez-
lerinde hayata geçirdiği geleneksel etkinlik programlarıy-
la, vatandaşlar aileleri ile birlikte keyifli vakit geçiriyor


	1 DAMGA
	2 RENKLİ
	3 RENKLİ
	4 RENKLİ
	5 RENKLİ
	6 RENKLİ
	7 RENKLİ
	8 RENKLİ
	9 RENKLİ
	10 RENKLİ
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